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0

Hoofden uit de mist: over de moderne jeugdliteratuur/ Sjoerd
Kuyper. — Amsterdam : Veen, 2004. — 190 p. —
ISBN 90–204–0261–7

SBA: 683196

Modern criticism and theory: a reader/ [edit.] David Lodge. —
London : Longman, 1988. — 467 p. — ISBN 0–582–01598–7

SBA: 683732

Zonder udc

Notes on the first arithmetics printed in Dutch and English/ P.
Bockstaele. — S.l. : s.n., 1960. — p. 315–321. — Overdruk uit
Isis. - 51:3(1960)

SBA: 683100

Histoire du costume en Occident, des originesà nos jours/
François Boucher ; [medew.] Yvonne Deslandes. — 2 ed. —
Paris : Flammarion, 1996. — 477 p., ill. —
ISBN 2–08–0100157–9

SBA: 683763

A literary history of Persia/ Edward G. Browne. —
Cambridge : University Press, 1951-1953. — 4 v.

SBA: 683758

1–4

Kwaliteit als credo: een geschiedenis van uitgeverij Manteau,
1938–1953/ Ernst Bruinsma. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 438 p. — ISBN 90–5990–027–8

SBA: 683182

Papertoys: speelprenten en papieren speelgoed in Nederland,
1640–1920/ P.J. Buijnsters ; Leontine Buijnsters-Smets. —
Zwolle : Waanders, 2005. — 416 p., ill. —
ISBN 90–400–9063–7

SBA: 683286

Diamant: mythe, magie en werkelijkheid. — 2 ed. — Brussel :
Elsevier, 1985. — 287 p., ill. — ISBN 90–10–05419–5

SBA: 683769

L'encycloṕedie de Diderot et d'Alembert: tous les savoirs et les
lumières du 18e siècle en texte intégral / Denis Diderot ; Jean le
Rond d' Alembert. — Paris : Redon, 2002-2003. — 4 CD–ROM

SBA: 683577

Das Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien:
Gesamtdarstellung aller Gebiete der Gewerblichen und
industriellen Arbeit sowie von Weltverkehr und Weltwirtschaft/
[edit.] C. Arndt ; [edit.] H.W. Dahlen ; [edit.] G. Ebe ; e.a. — 9
ed. — Leipzig : Spamer, 1896-1898. — ill.

SBA: 683390

1–4 ; 7–8

De romantische leugen en de romaneske waarheid/ Reńe
Girard ; S.A. arga. — Kampen : Kok Agora, 1986. — 292 p. —
ISBN 90–242–7533–4

SBA: 683734

Het goede en het mooie: de geschiedenis van Kris-Kras/ Peter
van den Hoven. — Leidschendam : Biblion, 2004. — 251 p.,
ill. — ISBN 90–5483–529-X

SBA: 683299

Humanisten en oude boeken: catalogus. — Tielt : 2005. — 20
p. — Tentoonstelling Huis Mulle de Terschueren [Tielt].
2005/06/17 - 2005/07/11

SBA: 683700

Waar historie huis houdt/ Jan Marijnissen. — Amsterdam :
Rap, 2005. — 95 p., ill. — ISBN 90–6005–552–7

SBA: 683083

Oostersche weelde: de Oriënt in westerse kunst en cultuur, met
een keuze uit de verzamelingen van de Leidse
Universiteitsbibliotheek/ [edit.] Jef Schaeps ; [edit.] Kasper van
Ommen ; [edit.] Arnoud Vrolijk. — Leiden : Primavera,
2005. — 272 p., ill. — ISBN 90–5997–023–3

SBA: 683146

Op verhaal komen: over narrativiteit in de mens- en
cultuurwetenschappen/ [edit.] Frank Ankersmit ;
[edit.] Marinus C. Doeser ; [edit.] Aron Kib́edi Varga. —
Kampen : Kok Agora, 1990. — 223 p. — ISBN 90–242–7657–8

SBA: 683735

Wetenschapsgeschiedenis: waarom?/ J.E. Opsomer. — S.l. :
s.n., 1972. — p. 38–40. — Overdruk uit Bulletin van de Kring
voor de Geschiedenis van de Pharmacie in Benelux. - 44(1972)

SBA: 683092

For the inquiring mind: museums of science and technology/
Maria Rooseboom. — S.l. : s.n., 1962. — 5 p., ill. —
(Mededeling uit het Rijksmuseum voor de Geschiedenis van de
Natuurwetenschappen te Leiden ; 117). — Overdruk uit Delta, a
review of arts, life and tought in the Netherlands. - 5:1(1962)

SBA: 683469

Précis historique, descriptif, analytique et photomicrographique
des v́eǵetaux propres̀a la fabrication de la cellulose et du
papier / Léon Rostaing ; Marcel Rostaing ; Fleury Percie du
Sert. — Paris : Everling, 1899. — 84 p., ill.

SBA: 683267

The Albion press/ Reynolds Stone. — London : Printing
Historical Society, 2005. — ill. — (Publications ; 16). —
ISBN 0–900003–13–8

SBA: 683266

Some notes about the Dutch incunabulum ‘Van de eygenscappen
der dingen’ (1485) of Bartolomeus Engelsman (13th c.)/ L.J.
Vandewiele. — S.l. : s.n., 1970. — p. 390–393. — Overdruk uit
Essays in biohistory and other contributions, presented to Frans
Verdoorn, on the occasion of his 60th birthday. - P. Smit ;
R.J.Ch.V. Ter Laage. - Utrecht : I.A.P.T., 1970



SBA: 683091

Welke uitgaaf van het Ricettario Fiorentino lag er aan de basis
van het Antidotarium van Clusius?/ L.J. Vandewiele. — S.l. :
s.n., 1972. — p. 41–48. — Overdruk uit Bulletin van de Kring
voor de Geschiedenis van de Pharmacie in Benelux. - 44(1972)

SBA: 683094

Zuid- en Noord-Nederlandsche kruid- en tuinboeken vóór 1800/
Alb. J.J. van de Velde. — Ledeberg : Erasmus, 1931. — 2 v. —
Overdruk uit Verslagen en Mededeelingen. - Koninklijke
Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde. - (1931)

SBA: 683452

1–2

Zwerver in niemandsland: Julius Hoste en zijn Londens
oorlogsdagboek/ Harry van Velthoven. — Gent : Academia
Press, 2005. — 290 p., ill. — ISBN 90–382–0735–2

SBA: 683253

De mot zit in de mythe: een tentoonstelling over ons
supernatuurlijke erfgoed/ Wim Leybaert ;
Vleeshuismuseum. — Dendermonde : 2005. — 47 p. —
Tentoonstelling Oudheidkundig Museum [Dendermonde].
2005/04/16 - 2005/07/03

SBA: 683681

Die mikroskopische Untersuchung des Papiers: mit besonderer
Berücksichtigung der̈altesten Orientalischen und Europäischen
Papiere/ Julius Wiesner. — Wien : Kaiserl. K̈onigl. Hof- und
Staatsdruckerei, 1887. — 82 p., ill.

SBA: 683232

Belgïe-Nederland: verschil moet er zijn/ Paul Wouters. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — 167 p. — (Levende filosofie ;
2005: 1). — ISBN 90–5637–696–9

SBA: 683152

Semiotiek

Geneesheiligen in de Lage Landen/ Jo Claes ; Alfons Claes ;
Kathy Vincke. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 334 p., ill. —
ISBN 90–808290–8–0

SBA: 683315

Illustrated dictionary of symbols in eastern and western art/
James Hall ; [ill.] Chris Puleston. — London : Murray, 1994. —
244 p., ill. — Titel varieert Hall's illustrated dictionary of
symbols in eastern and western art. — ISBN 0–7195–5376–8

SBA: 683783

A history of graphic design/ Philip B. Meggs. — 3 ed. — New
York, N.Y. : Wiley, 1983. — 510 p., ill. —
ISBN 0–471–29198–6

SBA: 683742

The Cambridge companion to crime fiction/ Martin
Priestman. — Cambridge : Cambridge University Press,
2003. — 287 p. — (Cambridge companions to literature ; 2003:
5). — ISBN 0–521–80399–3

SBA: 683317

Crime fiction/ John Scaggs. — London : Routledge, 2005. —
170 p. — (The new critical idiom ; 2005: 4). —
ISBN 0–415–31824–6 ; ISBN 0–415–31825–4

SBA: 683208

Humane wetenschappen (algemeen)

Op verhaal komen: over narrativiteit in de mens- en
cultuurwetenschappen/ [edit.] Frank Ankersmit ;
[edit.] Marinus C. Doeser ; [edit.] Aron Kib́edi Varga. —
Kampen : Kok Agora, 1990. — 223 p. — ISBN 90–242–7657–8

SBA: 683735

Bibliografieën en catalogi

Guide to reference books/ [edit.] Eugene P. Sheehy ;
[medew.] Rita G. Keckeissen ; e.a. — 9 ed. — Chicago, Ill. :
American Library Association, 1976. — 1015 p. —
ISBN 0–8389–0205–7

SBA: 683275

Bibliotheconomie

Bewaarbibliotheken in Vlaanderen: ideeën voor een beleid ter
zake/ Ludo Simons. — Antwerpen : Culturele Biografie
Vlaanderen, 2005. — 24 p.

SBA: 683678

Vertalende woordenboeken

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Perswezen

Stijlboek: onmisbaar voor wie helder wil schrijven/ Ludo
Permentier. — 2 ed. — Roeselare : Roularta, 2003. — 534 p. —
ISBN 90–5466–501–7

SBA: 683204

Théophraste Renaudot (1586–1653): père des journalistes et
médecin des pauvres/ [edit.] Gérard Jubert. — Paris : Centre
historique des archives nationales, 2005. — 658 p. —
ISBN 2–7453–0970–6

SBA: 683148



Zwerver in niemandsland: Julius Hoste en zijn Londens
oorlogsdagboek/ Harry van Velthoven. — Gent : Academia
Press, 2005. — 290 p., ill. — ISBN 90–382–0735–2

SBA: 683253

Plaatwerken

Dulle Griet / Geert de Kockere ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. — ISBN 90–5838–290–7

SBA: 683114 [C0–406 a]

Des Meisters Gem̈alde in 551 Abbildungen/ Pieter Paul
Rubens ; [edit.] Adolf Rosenberg. — 2 ed. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1906. — 519 p., ill. — (Klassiker der
Kunst in Gesamtausgaben ; 5)

SBA: 683344

Bibliologie. Bibliofilie

Notes on the first arithmetics printed in Dutch and English/ P.
Bockstaele. — S.l. : s.n., 1960. — p. 315–321. — Overdruk uit
Isis. - 51:3(1960)

SBA: 683100

A literary history of Persia/ Edward G. Browne. —
Cambridge : University Press, 1951-1953. — 4 v.

SBA: 683758

1–4

Kwaliteit als credo: een geschiedenis van uitgeverij Manteau,
1938–1953/ Ernst Bruinsma. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 438 p. — ISBN 90–5990–027–8

SBA: 683182

Het goede en het mooie: de geschiedenis van Kris-Kras/ Peter
van den Hoven. — Leidschendam : Biblion, 2004. — 251 p.,
ill. — ISBN 90–5483–529-X

SBA: 683299

Humanisten en oude boeken: catalogus. — Tielt : 2005. — 20
p. — Tentoonstelling Huis Mulle de Terschueren [Tielt].
2005/06/17 - 2005/07/11

SBA: 683700

Précis historique, descriptif, analytique et photomicrographique
des v́eǵetaux propres̀a la fabrication de la cellulose et du
papier / Léon Rostaing ; Marcel Rostaing ; Fleury Percie du
Sert. — Paris : Everling, 1899. — 84 p., ill.

SBA: 683267

The Albion press/ Reynolds Stone. — London : Printing
Historical Society, 2005. — ill. — (Publications ; 16). —
ISBN 0–900003–13–8

SBA: 683266

Some notes about the Dutch incunabulum ‘Van de eygenscappen
der dingen’ (1485) of Bartolomeus Engelsman (13th c.)/ L.J.
Vandewiele. — S.l. : s.n., 1970. — p. 390–393. — Overdruk uit
Essays in biohistory and other contributions, presented to Frans

Verdoorn, on the occasion of his 60th birthday. - P. Smit ;
R.J.Ch.V. Ter Laage. - Utrecht : I.A.P.T., 1970

SBA: 683091

Welke uitgaaf van het Ricettario Fiorentino lag er aan de basis
van het Antidotarium van Clusius?/ L.J. Vandewiele. — S.l. :
s.n., 1972. — p. 41–48. — Overdruk uit Bulletin van de Kring
voor de Geschiedenis van de Pharmacie in Benelux. - 44(1972)

SBA: 683094

Zuid- en Noord-Nederlandsche kruid- en tuinboeken vóór 1800/
Alb. J.J. van de Velde. — Ledeberg : Erasmus, 1931. — 2 v. —
Overdruk uit Verslagen en Mededeelingen. - Koninklijke
Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde. - (1931)

SBA: 683452

1–2

Zwerver in niemandsland: Julius Hoste en zijn Londens
oorlogsdagboek/ Harry van Velthoven. — Gent : Academia
Press, 2005. — 290 p., ill. — ISBN 90–382–0735–2

SBA: 683253

Die mikroskopische Untersuchung des Papiers: mit besonderer
Berücksichtigung der̈altesten Orientalischen und Europäischen
Papiere/ Julius Wiesner. — Wien : Kaiserl. K̈onigl. Hof- und
Staatsdruckerei, 1887. — 82 p., ill.

SBA: 683232

Filosofie

Totalitarisme, gevolgd door: Het verval van de nationale staat
en het einde van de rechten van de mens/ Hannah Arendt ;
[medew.] Remi Peeters ; e.a. — Amsterdam : Boom, 2005. —
440 p. — ISBN 90–5352–878–4

SBA: 683367

Het werkelijkheidseffect/ Roland Barthes. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2004. — 214 p. — (Beschouwelijk
werk ; 2004: 3). — ISBN 90–6554–123–3

SBA: 683210 [C0–407 e]

Brieven van een Pers: over Nederlands en Islamitisch
kannibalisme/ Afshin Ellian. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 288 p. — (Meulenhoff editie ; 2139). —
ISBN 90–290–7522–8

SBA: 683246

Bij de driehonderste verjaring van Robert Hooke's
‘Micrographia’ (1665–1965): de opgang van de microscopie in
Engeland in de tweede helft der 17e eeuw/ Edward Frison. —
S.l. : s.a., 1965. — 104 p. — Overdruk uit Scientiarum historia.
- 7:2(1965)

SBA: 683621

De romantische leugen en de romaneske waarheid/ Reńe
Girard ; S.A. arga. — Kampen : Kok Agora, 1986. — 292 p. —
ISBN 90–242–7533–4

SBA: 683734



Oosterse dagen, Arabische nachten: politiek en religie in de
geschiedenis van de islam/ Mark Heirman. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 239 p. — ISBN 90–5240–814–9

SBA: 683108

Het beste land van de wereld: waar komen onze normen en
waarden vandaan ?/ Han van der Horst. — Amsterdam :
Bakker, 2005. — 157 p. — ISBN 90–351–2783–8

SBA: 683086

Geografie van goed en kwaad: filosofische essays/ Andreas
Kinneging. — Utrecht : Spectrum, 2005. — 533 p. —
ISBN 90–274–9753–2

SBA: 683256

Philosophisch-literarische Streifzüge/ Ferdinand Lassalle ;
[edit.] Ferdinand Bernstein. — Berlin : Cassirer, 1919. — 342
p. — (Gesammelte Reden und Schriften ; 6)

SBA: E 95983:6 [S0–276 d]

Marx in Brussel, 1845–1848/ Edward de Maesschalk. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 199 p., ill. —
ISBN 90–5826–332–0

SBA: 683076

Wetenschapsgeschiedenis: waarom?/ J.E. Opsomer. — S.l. :
s.n., 1972. — p. 38–40. — Overdruk uit Bulletin van de Kring
voor de Geschiedenis van de Pharmacie in Benelux. - 44(1972)

SBA: 683092

De anatomie van het fascisme/ Robert O. Paxton. —
Amsterdam : Bakker, 2005. — 351 p. — ISBN 90–351–2784–6

SBA: 683364

De boom van goed en kwaad: over bio-ethiek, biotechniek,
biopolitiek / Jan Remans. — Leuven : ACCO, 2005. — 314
p. — ISBN 90–334–5786–5

SBA: 683415

Democratie: wezen en oorsprong: over de democratie in
Amerika, het Ancien Ŕegime en de revolutie/ Alexis de
Tocqueville ; [edit.] J.M.M. de Valk ; [medew.] Andreas
Kinneging. — Kampen : Agora, 2004. — 317 p. —
ISBN 90–289–3441–3

SBA: 683576

De mot zit in de mythe: een tentoonstelling over ons
supernatuurlijke erfgoed/ Wim Leybaert ;
Vleeshuismuseum. — Dendermonde : 2005. — 47 p. —
Tentoonstelling Oudheidkundig Museum [Dendermonde].
2005/04/16 - 2005/07/03

SBA: 683681

Belgïe-Nederland: verschil moet er zijn/ Paul Wouters. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — 167 p. — (Levende filosofie ;
2005: 1). — ISBN 90–5637–696–9

SBA: 683152

Door eigen hand: zelfmoord en nabestaanden/ Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 150 p. —
ISBN 90–295–6254–4

SBA: 683209

Politieke en sociale filosofie

Totalitarisme, gevolgd door: Het verval van de nationale staat
en het einde van de rechten van de mens/ Hannah Arendt ;
[medew.] Remi Peeters ; e.a. — Amsterdam : Boom, 2005. —
440 p. — ISBN 90–5352–878–4

SBA: 683367

Het werkelijkheidseffect/ Roland Barthes. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2004. — 214 p. — (Beschouwelijk
werk ; 2004: 3). — ISBN 90–6554–123–3

SBA: 683210 [C0–407 e]

Brieven van een Pers: over Nederlands en Islamitisch
kannibalisme/ Afshin Ellian. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 288 p. — (Meulenhoff editie ; 2139). —
ISBN 90–290–7522–8

SBA: 683246

Oosterse dagen, Arabische nachten: politiek en religie in de
geschiedenis van de islam/ Mark Heirman. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 239 p. — ISBN 90–5240–814–9

SBA: 683108

Marx in Brussel, 1845–1848/ Edward de Maesschalk. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 199 p., ill. —
ISBN 90–5826–332–0

SBA: 683076

De anatomie van het fascisme/ Robert O. Paxton. —
Amsterdam : Bakker, 2005. — 351 p. — ISBN 90–351–2784–6

SBA: 683364

Democratie: wezen en oorsprong: over de democratie in
Amerika, het Ancien Ŕegime en de revolutie/ Alexis de
Tocqueville ; [edit.] J.M.M. de Valk ; [medew.] Andreas
Kinneging. — Kampen : Agora, 2004. — 317 p. —
ISBN 90–289–3441–3

SBA: 683576

Door eigen hand: zelfmoord en nabestaanden/ Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 150 p. —
ISBN 90–295–6254–4

SBA: 683209

Psychologie

De romantische leugen en de romaneske waarheid/ Reńe
Girard ; S.A. arga. — Kampen : Kok Agora, 1986. — 292 p. —
ISBN 90–242–7533–4

SBA: 683734



Belgïe-Nederland: verschil moet er zijn/ Paul Wouters. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2005. — 167 p. — (Levende filosofie ;
2005: 1). — ISBN 90–5637–696–9

SBA: 683152

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Wetenschapsgeschiedenis: waarom?/ J.E. Opsomer. — S.l. :
s.n., 1972. — p. 38–40. — Overdruk uit Bulletin van de Kring
voor de Geschiedenis van de Pharmacie in Benelux. - 44(1972)

SBA: 683092

Ethiek

Het beste land van de wereld: waar komen onze normen en
waarden vandaan ?/ Han van der Horst. — Amsterdam :
Bakker, 2005. — 157 p. — ISBN 90–351–2783–8

SBA: 683086

De boom van goed en kwaad: over bio-ethiek, biotechniek,
biopolitiek / Jan Remans. — Leuven : ACCO, 2005. — 314
p. — ISBN 90–334–5786–5

SBA: 683415

Godsdienstwetenschap

Soeur Sourire: zie me graag/ Leen van den Berg ; Luc
Maddelein. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 272 p. —
ISBN 90–5826–330–4

SBA: 683419 [C0–408 e]

Epistolae/ Johannes Calvijn ; [edit.] Augustijn, Cornelis ;
[edit.] Frans Pieter van Stam ; [medew.] Christoph Burger ;
e.a. — Geǹeve : Droz, 2005. — (Opera omnia: denuo recognita
et adnotatione critica instructa notisque illustrata ; 6). —
ISBN 2–600–00974–4

SBA: 683572:6

1

Opera omnia: denuo recognita et adnotatione critica instructa
notisque illustrata/ Johannes Calvijn ; [edit.] B.G. Armstrong ;
[edit.] C.P.M. Burger ; [edit.] I. Backus ; e.a. — Genèe : Droz,
2005. — 7 v.

SBA: 683572

Geneesheiligen in de Lage Landen/ Jo Claes ; Alfons Claes ;
Kathy Vincke. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 334 p., ill. —
ISBN 90–808290–8–0

SBA: 683315

L'Europe de l'ex́eg̀ese au 16e siècle: interpŕetations de la
parabole des ouvriers̀a la vigne (Matthieu 20.1–16)/
Jean-Pierre Delville. — Leuven : University Press, 2004. — 773
p. — (Bibliotheca ephemeridum theologicarum Lovaniensium ;
174). — ISBN 90–5867–439–8

SBA: 683105

Nederlandse religiegeschiedenis/ Joris van Eijnatten ; Fred van
Lieburg. — Hilversum : Verloren, 2005. — 400 p. —
ISBN 90–6550–786–8

SBA: 683283

Brieven van een Pers: over Nederlands en Islamitisch
kannibalisme/ Afshin Ellian. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 288 p. — (Meulenhoff editie ; 2139). —
ISBN 90–290–7522–8

SBA: 683246

Un diatomiste belge inconnu, le père Vincent Gautier s.j. (24
décembre 1827 - 4 février 1903): ses relations avec, et son
influence sur Henri van Heurck/ Edward Frison. — Bruxelles :
1957. — p. 30–48. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale
de botanique de Belgique. - 90(1957)

SBA: 683515

Pater Vincent Gautier s.j. (1827–1903)/ Edward Frison. —
S.l. : s.n., 1960. — Overdruk uit Scientiarum historia:
driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 2:4(1960)

SBA: 683449

Oosterse dagen, Arabische nachten: politiek en religie in de
geschiedenis van de islam/ Mark Heirman. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 239 p. — ISBN 90–5240–814–9

SBA: 683108

Submission: de tekst, de reacties en de achtergronden/ Ayaan
Hirsi Ali ; [medew.] Betsy Udink. — Amsterdam : Augustus,
2004. — 62 p. — ISBN 90–457–0323–8

SBA: 683312

Een hart voor deze tijd: christen zijn vandaag/ Hilde
Kieboom. — Tielt : Lannoo, 2005. — 143 p. —
ISBN 90–209–6199–3

SBA: 683151

Padre Grimaldi and his times/ Vasco Ronchi. — Firenze :
Baccini & Chiappi, 1964. — 19 p. — (Pubblicazioni
dell'Instituto nazionale di ottica ; 2: 1060). — Overdruk uit Atti
della Fondazione Giorgio Ronchi. - 19:2(1964)

SBA: 683584

Bij de benoeming van aartsbisschop van Franckenberg/ R.
Tambuyser. — S.l. : s.n., 1950. — p. 178–188. — Overdruk uit
Handelingen van de Kon. Kring voor Oudheidkunde, Letteren
en Kunst van Mechelen. - 54(1950)

SBA: 683431

Het verbazende verhaal van het klooster van Klerken/ Dries
Vanneste. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2004. — 192 p.,
ill. — ISBN 90–5856–140–2

SBA: 683079

Kind van de rekening: het rechtsherstel van de joodse
oorlogswezen, 1944–2004/ Elma Verhey ; [medew.] Pauline
Micheels. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 256 p. —
ISBN 90–234–1701–1

SBA: 683218



Kerkgeschiedenis

Soeur Sourire: zie me graag/ Leen van den Berg ; Luc
Maddelein. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 272 p. —
ISBN 90–5826–330–4

SBA: 683419 [C0–408 e]

Geneesheiligen in de Lage Landen/ Jo Claes ; Alfons Claes ;
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Précis de physiologie/ E. Hédon. — 7 ed. — Paris : Doin,
1914. — 747 p., ill. — (Nouvelle biblioth̀eque de l'́etudiant en
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een notendop/ België. Ministerie van de Vlaamse
Gemeenschap. Afdeling Informatie en Documentatie
Onderwijs. — Brussel : 2005. — 35 p., ill.

SBA: 683677

Ontdekkingsreis op de boerderij: werkboek voor begeleiders. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2005. — ill.

SBA: 683133

Didactiek

De tolbrug: lesmap/ Aidan Chambers ; [comp.] Tanja
Oostvogels ; e.a. — Brussel : Vlaams Theaterinstituut, 1999. —
72 p., ill. — (Theaterbeelden ; 1999: 1)

SBA: 683725
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des Weltsystems/ Joseph Johann von Littrow ; [edit.] Paul
Guthnick. — Berlin : Herlet, 1913. — 781 p., ill., 1 losse krt

SBA: 683338

Der Mond: betrachtet als Planet, Welt und Trabant/ J.
Nasmyth ; J. Carpenter ; [edit.] H.J. Klein. — Leipzig : Voss,
1876. — 165 p., ill.

SBA: 683326

Bilder-Atlas der Sternenwelt: eine Astronomie für Jedermann/
Edmund Weiß. — Eßlingen : Schreiber, 1888. — 54 p., ill.

SBA: 683231

Natuurkunde

75 Jahre optische Werke C. Reichert, Wien. — Wien : Fromme,
1951. — p. 270–271, ill. — Overdruk uit Mikroskopie. -
6:9/0(1951

SBA: 683605

Microscopische en interferometrische studie van
kristaloppervlakken in verband met de theorie der dislocaties/
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SBA: 683433

Mikrotome. — Wetzlar : Leitz, 1931. — 43 p., ill.
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109 p., ill.

SBA: 683603
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onderwerpen ; 484)

SBA: 683599
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SBA: 683611

Apotheker François Mathieu Verbert, 1769–1854 en de
restauratie der meesterwerken van de Vlaamse Schilderschool
te Antwerpen in 1816/ Edward Frison. — S.l. : 1959-1961. — 2
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Précis du cours de ǵeologie de l'́ecole d'application/ E.
Cuvelier. — Gand : Meyer-Van Loo, 1894. — 2 v., ill.

SBA: 683268

1–2

Diamant: mythe, magie en werkelijkheid. — 2 ed. — Brussel :
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1960. — p. 158–196, ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
royale de botanique de Belgique. - 92:1–2(1960)

SBA: 683528
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(département des Ardennes)/ William Mullenders. — Paris :
Editions du museum, 1960. — p. 44–54. — Overdruk uit Pollen
et spores. - 2:1 (1960)

SBA: 683335

La palynologie/ William Mullenders. — Bruxelles : s.n.,
1957. — p. 21–37, ill. — Overdruk uit Les naturalistes belges. -
38:2(1957)

SBA: 683525
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Précis de parasitologie/ Émile Brumpt. — 5 ed. — Paris :
Masson, 1936. — 2 v., ill. — (Collection de précis ḿedicaux ;
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[medew.] Kazuhiko Kasaya. — Leuven : Leuven University
Press, 2001. — 383 p., ill. — ISBN 90–5867–179–8
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Frankfurt am Main : Umschau, 1963. — p. 218–225, ill. —
Overdruk uit Geschichte der Mikroskopie: Leben und Werk
großer Forscher. - Hugo Freund ; Alexander Berg

SBA: 683543

Henri Ferdinand Van Heurck, 1838 bis 1909/ Edward
Frison. — S.l. : s.n., 1963. — p. 306–314. — Mitteilung vom
Reichsmuseum für die Geschichte der Naturwissenschaften. -
108

SBA: 683633

Importantév́enement au Jardin zoologique d'Anvers en 1860:
nos collections botaniques/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1973. — ill. — Overdruk uit Zoo. - 38:3(1973)

SBA: 683504

Kondo-findo & makore/ Edward Frison. — Bruxelles :
Ministère des colonies, Direction de l'agriculture, des forêts et
de l'́elevage, 1953. — 12 p. — Bulletin agricole du Congo
belge. - 44:3(1953)

SBA: 683458

Korte historische schets der planten- en kruidentuinen door de
eeuwen heen/ Edward Frison. — S.l. : s.n., 1949. — Overdruk
uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. - 26:1/2(1949)

SBA: 683460

De microscoop van dokter Sommé, en de bruikbaarheid van de
achttiend- en vroegnegentiendeeuwse samengestelde
microscopen voor wetenschappelijk onderzoek/ Edward
Frison. — S.l. : s.n., 1963. — 10 p., ill. — Overdruk uit
Scientiarum historia: driemaandelijks tijdschrift voor de
geschiedenis van de geneeskunde, wiskunde en
natuurwetenschappen. - 5:1(1963)

SBA: 683464

On some typical forms of silica found in plants/ Edward
Frison ; [vert.] E.F. Linssen. — S.l. : s.n., 1948. — ill. —
Overdruk uit The microscope. - (1948)

SBA: 683474

Over de aanwezigheid van zetmeel in Demarara Groenhart/
Edward Frison. — Amsterdam : s.n., 1933. — p. 324, ill. —
Overdruk uit Polytechnisch weekblad. - 27:21(1933)

SBA: 683606

Pater Vincent Gautier s.j. (1827–1903)/ Edward Frison. —
S.l. : s.n., 1960. — Overdruk uit Scientiarum historia:
driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 2:4(1960)

SBA: 683449

Les polýethyl̀ene-glycols dans la préparation des coupes
microscopiques de bois anciens/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1960. — p. 90–97, ill. — Overdruk uit Bulletin de l'Institut
royal du patrimoine artistique. - 3(1960)

SBA: 683540



La productionéventuelle de p̂atesà papier au Congo belge/
Edward Frison. — Bruxelles : Ministère des colonies, Direction
géńerale de l'agriculture, de l'élevage et de la colonisation,
1944. — 24 p. — Overdruk uit Bulletin agricole du Congo
belge. - 35:1/4(1944)

SBA: 683477

Tecomahoutsoorten en lapachol/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1948. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. -
25:3/4(1948)

SBA: 683488

La teneur en amidon des bois et leur susceptibilité aux attaques
des lyctus/ Edward Frison. — Anvers : Commerce des bois,
1947. — p. 7–9. — Overdruk uit L'echo des bois. - 40:43(1947)

SBA: 683610

Two accidentally bred monkey-hybrids grew up/ Agatha
Gijzen. — S.l. : s.n., 1971. — p. 28–29, ill. — Overdruk uit
Journal of human evolution. - 2(1973)

SBA: 683098

Dierkunde op de hoeve (levensleer, veevoeding, kalver-,
zwijnen- en hoendervoeding, melkerij, gezondheidsleer,
veestallen)/ Em. van Godtsenhoven. — 2 ed. — Ronse :
Leherte-Courtin, 1925. — 223 p.

SBA: 683683

Enumeratio muscorum europæorum/ F. Gravet. —
Louette-Saint-Pierre : Gravet, 1883. — 24 p. — Overdruk uit
Revue bryologique. - 10:2(1883)

SBA: 683508

Xylotomische Bestimmung der Heute lebenden Gymnospermen/
Pál Greguss. — Budapest : Akadémiai Kiad́o, 1955. — 308 p.,
ill.

SBA: 683233

Diatomées/ J.W. Griffith ; Arthur Henfrey ; [vert.] M. Adan. —
S.l. : s.n., s.a. — 16 p.

SBA: 683616

Ernst Haeckel over bastaardering/ Ernst Haeckel ; Maria
Rooseboom. — S.l. : s.n., 1960. — p. 132. — Overdruk uit
Vakblad voor biologen. - 40:7(1960)

SBA: 683529

Notice sur les collections botaniques de M. Henri van Heurck/
Victor Hamels. — Anvers : Jorssen, 1867. — 8 p.

SBA: 683536

Notes botaniques sur les régions de haute et moyenne Belgique,
1940: une composée africaine, Guizotia abyssinica (L.) Cass en
voie de dispersion aux environs de Liége/ Henri Henin. — S.l. :
s.n., 1941. — p. 13–17, ill. — Overdruk uit Lejeunia: bulletin
des botanistes liégeois. - 5:1(1941)

SBA: 683090

Julien Deby: notice ńecrologique/ Henri F. van Heurck. —
S..l. : s.n., 1895. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
belge de microscopie. - 21(1895)

SBA: 683541

Le microscope: sa construction, son maniement, la technique
microscopique en ǵeńeral, la photomicrographie, le passé et
l'avenir du microscope/ Henri F. van Heurck. — 4 ed. —
Anvers : Van Heurck, 1891. — 316 p., ill.

SBA: 683195

SBA: UIA–C 1817

Les perles de l'Amphipleura pellucida. La ‘r étine de la
science’/ Henri F. van Heurck. — S.l. : s.n., 1885. — 7 .p. —
Overdruk uit Journal de micrographie. - (1885)

SBA: 683617

Procéd́e pour la pŕeparation syst́ematique des diatoḿees/ Henri
F. van Heurck. — S.l. : s.n., s.a. — 3 p.

SBA: 683534

Mon mâıtre Edouard-Jean Gilbert (1888–1954): la vie d'un
mycologue/ Louis Imler. — Bourg : Berthod, 1959. — 36 p.,
ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des naturalistes
d'Oyonnax. - 12–13(1958–59)

SBA: 683065

Atlas over beschadigers van hout (schimmels)/ Oswald
Kamoen. — Gent : Vanmelle, 1956. — 101 p., ill.

SBA: 683296

Some experiments with blown glasses/ T.Y. Kingma
Boltjens. — S.l. : s.n., 1941. — p. 62–76, ill. — Overdruk uit
Antonie van Leeuwenhoek. - 7(1940/1941)

SBA: 683601

Die officinellen Pflanzen der Pharmacopoea Germanica für
Pharmaceuten und Mediciner/ F.G. Kohl. — Leipzig : Barth,
1895. — 244 p., ill.

SBA: 683400

Die paläobotanischen Untersuchungsmethoden: ein Leitfaden
für die Untersuchung fossiler Pflanzen sowie der aus ihnen
aufgebauten Gesteine in Gelände und Laboratorium/ Richard
Kräusel. — 2 ed. — Jena : Fischer, 1950. — 98 ., ill.

SBA: 683468

L'écologie de carex otrubae podp. var. subcontigua (Kükenth.)
De Langhe et J. Duvign. comb. nov./ J.E. de Langhe ; J.
Divigneaud. — Bruxelles : s.n., 1966. — p. 282–286. —
Overdruk uit Bulletin du Jardin botanique de l'état. - 36:3

SBA: 683102

Les esp̀eces d'Alchemilla du groupe vulgaris en Belgique et au
Grand-Duch́e de Luxembourg/ J.-E. de Langhe ; L.
Reichling. — Luxembourg : Linden, 1955. — p. 134–148. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des naturalistes
luxembourgeois. - 59(1954)

SBA: 683509



De plantengeografische positie van de Zuidnederlandse heiden/
J.E. de Langhe. — S.l. : s.n., 1961. — 3 p. — Overdruk uit Een
halve eeuw natuur- en stedenschoon, 1910–1960: jubelnummer.
- (1961)

SBA: 683524

Het plantenkleed van de Kalmthoutse heide/ J.E. de Langhe. —
S.l. : s.n., 1962. — p. 90–97. — Overdruk uit Belgische
Nationale Vereniging der Leraren in de Biologie. - (1962)

SBA: 683101

Diatomées rares et curieuses/ L.J. Laporte ; P. Lef́ebure. —
Paris : s.n., 1929-1930. — 2 v., ill.

SBA: 683550

L'analyse imḿediate des bois/ Georges Ĺevy-Hultot ;
[medew.] L. Crussard. — Paris : Masson, 1946. — 229 p.

SBA: 683263

Vorträgeüber botanische Stammesgeschichte gehalten an der
Reichsuniversiẗat zu Leiden: ein Lehrbuch der
Pflanzensystematik/ J.P. Lotsy. — Jena : Fischer, 1907. — ill.

SBA: 683341

1

La germination de la zygospore et l'ontogéǹese des filaments
chez spirogyra stictica wille/ A. Louis. — Den Haag : Junk,
1960. — p. 109–117, ill. — Overdruk uit Hydrobiologia: acta
hydrobiologica hydrographica et protistologica. - 16:1(1960)

SBA: 683429

Over het leven en het botanisch werk van Rembert Dodoens
(1517–1585) bij de viering van de 400ste verjaring van het
verschijnen van Dodoens' Cruydeboek/ A. Louis. — Den
Haag : Junk, 1954. — p. 235–280. — Overdruk uit Biologisch
jaarboek. - 21

SBA: 683237

Phénom̀enes de croissance dans certaines espèces du genre
Spirogyra/ A. Louis. — Den Haag : Junk, 1961. — p.
89–137. — Overdruk uit Biologisch jaarboek. - 29

SBA: 683235

Les premìeresétapes de la botanique scientifique au 16e siècle/
Armand Louis. — Gembloux : Duculot, 1961. — p.
439–451. — Overdruk uit Scrinium lovaniense: mélanges
historiques Etienne van Cauwenbergh

SBA: 683491

Contributionsà l'étude de la flore bryologique belge/ Arthur
Mansion. — S.l. : s.n., 1899. — p. 229–238. — Overdruk uit
Bulletin de la Socíet́e royale de botanique de Belgique. -
38(1899)

SBA: 683518

Les muscińees d'Ath et des environs/ Arthur Mansion. — Huy :
Colin-Houbeau, 1898. — 35 p. — Overdruk uit Bulletin du
Cercle des naturalistes hutois. - (1898)

SBA: 683498

Notice sur les collections botaniques de M. Henri van Heurck/
Arthur Martinis. — Anvers : Jorssen, 1867. — 16 p.

SBA: 683536:2

Les muscińees du littoral belge: compte rendu d'une
herborisation faite les 1er et 2 novembre 1904à Westende et
Coxyde/ Jean Massart. — Bruxelles : Weissenbruch, 1905. —
15 p.

SBA: 683499

Das Mikroskop: ein Leitfaden der wissenschaftlichen
Mikroskopie/ Paul Metzner ; [edit.] A. Zimmermann. — 2
ed. — Leipzig : Deuticke, 1928. — 509 p., ill.

SBA: 683222

Das mikroskopische Schrifttum: eine Bibliographie der für den
Mikroskopiker wichtigsten Literatur des In- und Auslandes,
zugleich ein B̈ucherverzeichnis der Deutschen
mikrobiologischen Gesellschaft, Stuttgart/ [edit.] Georg
Stehli. — Stuttgart : Franckh, 1926. — 70 p.

SBA: 683433

Contribution a l'́etude palynologique des tourbières de la Bar
(département des Ardennes)/ William Mullenders. — Paris :
Editions du museum, 1960. — p. 44–54. — Overdruk uit Pollen
et spores. - 2:1 (1960)

SBA: 683335

La palynologie/ William Mullenders. — Bruxelles : s.n.,
1957. — p. 21–37, ill. — Overdruk uit Les naturalistes belges. -
38:2(1957)

SBA: 683525

Ein neues Verfahren zur Konservierung von Feuchthölzern/ H.
Müller-Beck ; A. Haas. — S.l. : s.n., 1961. — p. 157–168,
ill. — Overdruk uit Der Pr̈aparator: Zeitschrift f̈ur
Museumstechnik. - 7:1(1961)

SBA: 683523

L'extension de fagus silvatica durant le subatlantiqueà
Braine-le-Chateau (Brabant, Belgique)/ A.V. Munaut. — S.l. :
s.n., 1961. — p. 646–649. — Overdruk uit Agricultura. -
9:4(1961)

SBA: 683514

Premìere contributionà l'étude palynologique des sols forestiers
du district picardo-brabançon/ André V. Munaut. — Louvain :
Universit́e de Louvain. Laboratoire de palynologie, 1959. — p.
362–379. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale
forestìere de Belgique. - (1959)

SBA: 683522

Lessen over landbouw en dierenkweek/ H. Mys ; J.-B. de
Feyter. — 7 ed. — Gent : Siffer, 1922. — 290 p., ill.

SBA: 683684

Esquisse d'une paléohistoire des for̂ets belges/ A. Noirfalise. —
Gembloux : Duculot, 1958. — p. 23–33. — Overdruk uit
Ouverture solennelle des cours de l'Institut agronomique de
l'étatà Gembloux. - (1958)

SBA: 683430



Nomenclature of commercial timbers: including botanical
names and sources of supply. — London : British Standards
Institution. — 101 p.
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The history of biology: a survey/ Erik Nordenskïold ;
Leonard Bucknall Eyre. — New York, N.Y. : Tudor, 1946. —
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SBA: 683328

Officiele inwijding van het Biohistorisch Instituut en opening
van een aantal informele tentoonstellingen, woensdagmiddag
30 mei 1962 te 3.30 u.— Utrecht : Biohistorisch Instituut der
Rijksuniversiteit, 1962. — Overdruk uit Notulae biohistoricae
ultrajectinae. - 1(1962)
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L'okouḿe. — Paris : Association colonies-sciences, 1929. — 38
p., ill. — (Nos bois coloniaux ; 3)

SBA: 683553

Matières premìeres usuelles du règne v́eǵetal: thérapeutique,
hygìene, industrie/ Emile Perrot. — Paris : Masson,
1943-1944. — 2 v.

SBA: 625692 [C0]

Zoologieélémentaire/ Félix Plateau. — 2 ed. — Mons :
Manceaux, 1884. — 585 p., ill. — (Bibliothèque belge ; 1884:
1)
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Geschichte der biologischen Theorien in der Neuzeit/ Em.
Rádl. — 2 ed. — Leipzig : Engelmann, 1913

SBA: 683331
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Nitzschia and fragilariopsis species studied in the light and
electron microscopes/ Grethe Ritter Hasle. — Oslo :
Universitetsforlaget, 1964-1965. — 2 v.
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1–2

Antoni van Leeuwenhoek: zijn ontdekkingen en het denken van
zijn tijd / Maria Rooseboom. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 683447

The introduction of mounting media in microscopy and their
importance for biological science/ Maria Rooseboom. —
Firenze : Bruschi, 1956. — 8 p. — Overdruk uit Actes du
Congr̀es international d'histoire des sciences. - 8(1956)

SBA: 683471

La distribution des esp̀eces arborescentes de la zone
septentrionale temṕerée= Die Baumarten der
nördlich-gem̈assigten Zone und ihre Verbreitung= The tree
species of the Northern temperate zone and their distribution/
Theodor Schmucker. — Berlin-Wannsee : Centre international
de sylviculture, 1942. — 156 p., ill. — (Silvae orbis:
monographies du Centre international de sylviculture ; 4)
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Diatomaceae Germaniae= Die deutschen Diatomeen des
Süßwassers und des Brackwassers/ Hilmar von Scḧonfeldt. —
Berlin : Junk, 1907. — 263 p., ill.
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Waarnemingen betreffende de celinclusies en kwantitatieve
bepalingen van de chromatine-korrels bij enkele
cyanofyceae-soorten/ Mia Schoolmeesters. — Den Haag :
Junk, 1958. — p. 100–141, ill. — Overdruk uit Biologisch
jaarboek. - 26

SBA: 683224

Lyonet's kunstboek/ W.H. van Seters. — London : British
Medical Association, 1963. — p. 255–264, ill. — Overdruk uit
Medical & biological illustration. - 13:4(1963)

SBA: 683511

‘Shagreen’ on old microscopes/ W.H. van Seters. — London :
Clowes, 1951. — p. 433–439, ill., 3 losse foto's. — Overdruk
uit Journal ofthe Royal Microscopical Society. - 71(1951)

SBA: 683097

Microscopy: the construction, theory and use of the
microscope/ Edmund J. Spitta. — 3 ed. — London : Murray,
1920. — 537 p., ill.

SBA: 683327

Les acajous du Congo belge/ P. Staner. — Bruxelles : Ministère
des colonies, 1943. — 83 p., ill. — Overdruk uit Bulletin
agricole du Congo belge. - 34(1943)

SBA: 683242

Microscopisch onderzoek van hout/ M.E.H. Tjaden. —
Amsterdam : Veen, 1919. — 78 p., ill.

SBA: 683273

Antoni van Leeuwenhoek: bijdrage tot de studie over de werken
van den stichter der micrographie/ A.-J.-J. Vandevelde. — S.l. :
s.n., 1922-1932. — Overdruk uit Verslagen en mededeelingen. -
Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal en Letterkunde. -
(1922–1925); (1932)

SBA: 683451

2–10

Antoni van Leeuwenhoek herdacht/ A.-J.-J. Vandevelde. —
Gent : Siffer, 1923. — p. 561581. — Herdruk van uitgave
Verslagen en mededeelingen der Koninklijke Vlaamsche
Academie. - (1923)

SBA: 683450

Zuid- en Noord-Nederlandsche kruid- en tuinboeken vóór 1800/
Alb. J.J. van de Velde. — Ledeberg : Erasmus, 1931. — 2 v. —
Overdruk uit Verslagen en Mededeelingen. - Koninklijke
Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde. - (1931)

SBA: 683452

1–2

Iter biohistoricum: een excursie in de grensgebieden tussen de
biologie en de humaniora: rede uitgesproken bij de officiële
aanvaarding van het ambt van bijzonder hoogleraar in de
geschiedenis der biologie aan de Rijksuniversiteit te Utrecht op



1 december 1958/ Frans Verdoorn. — 's-Gravenhage : Nijhoff,
1958. — 24 p.

SBA: 683089

Mousses h́epatiques & lichens des environs de Neufchateau/ H.
Verheggen. — Gand : Annoot-Braeckman, 1872. — 21 p. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale de botanique de
Belgique. - (1871)

SBA: 683507

Verzameling Edward Frison: handschriften en gedrukte
publicaties van Karel Edward Frison (1888–1973)/ Antwerpen,
Stad. Dienst voor Parken en Plantsoenen. — Antwerpen : 1978

SBA: 683676

Le probl̀eme du Lyctus brunneus, agent de la piqûre des bois/
J.M. Vrydagh. — Bruxelles : Minstère des colonies, Direction
géńerale de l'agriculture, de l'élevage et de la colonisation,
1946. — 39 p. — Overdruk uit Bulletin agricole du Congo
belge. - 47:1(946)

SBA: 683461

Die mikroskopische Untersuchung des Papiers: mit besonderer
Berücksichtigung der̈altesten Orientalischen und Europäischen
Papiere/ Julius Wiesner. — Wien : Kaiserl. K̈onigl. Hof- und
Staatsdruckerei, 1887. — 82 p., ill.

SBA: 683232

Plantkunde

Benamingen van houtsoorten. — 's-Gravenhage :
Hoofdcommissie voor de Normalisatie in Nederland, 1941. —
79 p.

SBA: 683457

Anna Roemers Visschers en de Antwerpse arts L. Nonnius/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n. — 6 p., ill.

SBA: 683066

Le śejour de Charles de l'Esclusèa Montpellier (1551–1554)/
Pierre Boeynaems. — Montpellier : Causse, Graille et
Castelnau, 1959. — p. 17–21, ill. — Overdruk uit
Monspeliensis Hippocrates. - 4(1959)

SBA: 683530

Catalogue des plantes observées aux environs d'Anvers:
suppĺement/ Henri van den Broeck. — S.l. : s.n., 1884-1888. —
2 v. — Overdruk uit Compte-rendu des séances de la Sociét́e
royale de botanique de Belgique. - (1884–1888)

SBA: 683500

1–2

Compte-rendu de la 24e herborisation géńerale de la Socíet́e
royale de botanique de Belgique (1886)/ Henri van den
Broeck. — S.l. : s.n., 1886. — 10 p. — Overdruk uit
Compte-rendu de la séance du 5 d́ecembre de la Sociét́e royale
de botanique de Belgique. - 35(1886)

SBA: 683496

Compte-rendu de la deuxième herborisation de la section de
bryologie, le 24 mai 1903, dans la campine anversoise/ Henri
van den Broeck. — S.l. : s.n., 1904. — p. 166–170. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale de botanique de
Belgique. - 41(1904)

SBA: 683490

Les mousses de la section Harpidium des environs d'Anvers/
Henri van den Broeck. — S.l. : s.n, 1909. — 7 p. — Overdruk
uit Bulletin de la Socíet́e royale de botanique de Belgique. -
46(1909)

SBA: 683497

Notice sur la d́ecouverte dans la campine anversoise du
Fissidens osmundoides Hedw., mousse nouvelle pour la flore
belge/ Henri van den Broeck. — S.l. : s.n., 1912. — p.
233–234. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale de
botanique de Belgique. - 48(1912)

SBA: 683516

Notice sur la d́ecouverte du Pseudoleskea catenulata Br. et coup
d'œil sur la florule bryologique des environs de Han-sur-Lesse/
Henri van den Broeck. — S.l. : s.n., 1886. — 2 p. — Overdruk
uit Compte-rendu de la séance du 13 novembre de la Sociét́e
royale de botanique de Belgique. - (1886)

SBA: 683512

Les sphaignes de la campine anversoise/ Henri van den
Broeck. — S.l. : s.n., 1909. — 14 p. — Overdruk uit Bulletin de
la Socíet́e royale de botanique de Belgique. - 45(1909)

SBA: 683501

Bau und Leben unserer Waldbäume/ M. Büsgen. — 2 ed. —
Jena : Fischer, 1917. — 340 p., ill.

SBA: 683265

New commercial plants and drugs with directions how to grow
them to the best advantage/ Thomas Christy. — London :
Christy, 1878. — ill.

SBA: 672115

4

SBA: 683383

1–9

Découverte du Phascum floerkeanum (Web. et Mohr.) en
Belgique/ Paul Clerbois ; Arthur Mansion. — S.l. : s.n.,
1893. — p. 45–51. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale
de botanique de Belgique. - 32(1893)

SBA: 683519

Catalogue pour servir d'introductioǹa une monographie des
hépatiques de Belgique/ Alfred Cogniaux. — Gand :
Annoot-Braeckman, 1872. — 56 p. — Overdruk uit Bulletin de
la Socíet́e royale de botanique de Belgique. - (1871)

SBA: 683506

Le genre Surirella/ Julien Deby. — Bruxelles : Manceaux,
1896. — p 150–177. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
belge de microscopie. - 22(1896)

SBA: 683546



Comprendre l'anatomie du bois:étude decriptive du xylème des
véǵetaux angiospermes dicotylédońes/ Roger Dechamps. —
Tervuren : Muśee royal de l'Afrique centrale, 1971. — 104 p.,
ill.

SBA: 683343

Tableau comparatif des muscinées belges/ Charles-Henri
Delogne ; Th. Durand. — Gand : Annoot-Braecman, 1884. —
26 p. — Overdruk uit Compte-rendu de la séance du 4 mai de la
Socíet́e royale de botanique de Belgique.- (1884)

SBA: 683505

Dodonæus in Japan: translation and the scientific mind in the
Tokugawa period/ [edit.] W.F. vande Walle ;
[medew.] Kazuhiko Kasaya. — Leuven : Leuven University
Press, 2001. — 383 p., ill. — ISBN 90–5867–179–8

SBA: 683145

Recherches palynologiques sur le plateau des Hautes-Fagnes/
E. Dricot. — Bruxelles : Imprimerie ḿedicale et scientifique,
1960. — p. 158–196, ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
royale de botanique de Belgique. - 92:1–2(1960)

SBA: 683528

Floristische en ecologische gegevens betreffende de wieren in
het gebied van de middenloop van de Dijle/ Gilberte van
Eygen. — Den Haag : Junk, 1959. — p. 292–451. — Overdruk
uit Biologisch jaarboek. - 27

SBA: 683236

Waldgeschichte Mitteleuropas nördlich der Alpen/ Franz
Firbas. — Jena : Fischer, 1949-1952. — 2 v.

SBA: 683240

1–2

De Anna-Paulownaboom van de zoo/ Edward Frison. —
Antwerpen : Koninklijke Maatschappij voor Dierkunde,
1965. — ill. — Overdruk uit Zoo. - 30:3(1965)

SBA: 683483

Le bambou et le problème papetier au Congo belge/ Edward
Frison. — Bruxelles : Minist̀ere des colonies, Direction de
l'agriculture, 1951. — 24 p. — Overdruk uit Bulletin agricole du
Congo belge.- 42:4(1951)

SBA: 683456

Een belangrijke gebeurtenis in de Antwerpse dierentuin in
1860: onze botanische verzamelingen/ Edward Frison. — S.l. :
s.n., 1973. — ill. — Overdruk uit Zoo. - 38:3(1973)

SBA: 683502

C.A.J.A. Oudemans herdacht bij de honderdste verjaring van
het verschijnen zijner ‘Aantekeningen op het systematisch- en
pharmacognostisch-botanisch gedeelte der Pharmacopoea
neerlandica’, 1854–1856/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1954. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. -
31:1(1954)

SBA: 683481

Calciumoxalaatkristallen in de zaadlobben der lupinen:
onderzoek bij gepolariseerd licht/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1947. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. -
24:5/6(1947)

SBA: 683478

De la pŕesence de corpuscules silicieux dans les bois tropicaux
en ǵeńeral et en particulier dans le bois du Parinari glabra Oliv.
et du Dialium Klainci Pierre: utilisation de ces bois en
construction maritime/ Edward Frison. — Bruxelles : Ministère
des colonies, Direction géńerale de l'agriculture, de l'élevage et
de la colonisation, 1942. — 15 p. — Overdruk uit Bulletin
agricole du Congo belge. - 33:1(1942)

SBA: 683476

De la structure microscopique du bois de l'Avicennia africana P.
Beauv./ Edward Frison. — Bruxelles : Ministère des colonies.
Direction de l'agriculture et de l'élevage, 1948. — 8 p., ill. —
Overdruk uit Bulletin agricole du Congo belge. - 39:3(1948)

SBA: 683462

Un diatomiste belge inconnu, le père Vincent Gautier s.j. (24
décembre 1827 - 4 février 1903): ses relations avec, et son
influence sur Henri van Heurck/ Edward Frison. — Bruxelles :
1957. — p. 30–48. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale
de botanique de Belgique. - 90(1957)

SBA: 683515

Henri Ferdinand Van Heurck, 1838–1909/ Edward Frison. —
Frankfurt am Main : Umschau, 1963. — p. 218–225, ill. —
Overdruk uit Geschichte der Mikroskopie: Leben und Werk
großer Forscher. - Hugo Freund ; Alexander Berg

SBA: 683543

Henri Ferdinand Van Heurck, 1838 bis 1909/ Edward
Frison. — S.l. : s.n., 1963. — p. 306–314. — Mitteilung vom
Reichsmuseum für die Geschichte der Naturwissenschaften. -
108

SBA: 683633

Importantév́enement au Jardin zoologique d'Anvers en 1860:
nos collections botaniques/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1973. — ill. — Overdruk uit Zoo. - 38:3(1973)

SBA: 683504

Kondo-findo & makore/ Edward Frison. — Bruxelles :
Ministère des colonies, Direction de l'agriculture, des forêts et
de l'́elevage, 1953. — 12 p. — Bulletin agricole du Congo
belge. - 44:3(1953)

SBA: 683458

Korte historische schets der planten- en kruidentuinen door de
eeuwen heen/ Edward Frison. — S.l. : s.n., 1949. — Overdruk
uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. - 26:1/2(1949)

SBA: 683460

On some typical forms of silica found in plants/ Edward
Frison ; [vert.] E.F. Linssen. — S.l. : s.n., 1948. — ill. —
Overdruk uit The microscope. - (1948)

SBA: 683474



Over de aanwezigheid van zetmeel in Demarara Groenhart/
Edward Frison. — Amsterdam : s.n., 1933. — p. 324, ill. —
Overdruk uit Polytechnisch weekblad. - 27:21(1933)

SBA: 683606

Pater Vincent Gautier s.j. (1827–1903)/ Edward Frison. —
S.l. : s.n., 1960. — Overdruk uit Scientiarum historia:
driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 2:4(1960)

SBA: 683449

La productionéventuelle de p̂atesà papier au Congo belge/
Edward Frison. — Bruxelles : Ministère des colonies, Direction
géńerale de l'agriculture, de l'élevage et de la colonisation,
1944. — 24 p. — Overdruk uit Bulletin agricole du Congo
belge. - 35:1/4(1944)

SBA: 683477

Tecomahoutsoorten en lapachol/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1948. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. -
25:3/4(1948)

SBA: 683488

La teneur en amidon des bois et leur susceptibilité aux attaques
des lyctus/ Edward Frison. — Anvers : Commerce des bois,
1947. — p. 7–9. — Overdruk uit L'echo des bois. - 40:43(1947)

SBA: 683610

Enumeratio muscorum europæorum/ F. Gravet. —
Louette-Saint-Pierre : Gravet, 1883. — 24 p. — Overdruk uit
Revue bryologique. - 10:2(1883)

SBA: 683508

Xylotomische Bestimmung der Heute lebenden Gymnospermen/
Pál Greguss. — Budapest : Akadémiai Kiad́o, 1955. — 308 p.,
ill.

SBA: 683233

Diatomées/ J.W. Griffith ; Arthur Henfrey ; [vert.] M. Adan. —
S.l. : s.n., s.a. — 16 p.

SBA: 683616

Notice sur les collections botaniques de M. Henri van Heurck/
Victor Hamels. — Anvers : Jorssen, 1867. — 8 p.

SBA: 683536

Notes botaniques sur les régions de haute et moyenne Belgique,
1940: une composée africaine, Guizotia abyssinica (L.) Cass en
voie de dispersion aux environs de Liége/ Henri Henin. — S.l. :
s.n., 1941. — p. 13–17, ill. — Overdruk uit Lejeunia: bulletin
des botanistes liégeois. - 5:1(1941)

SBA: 683090

Julien Deby: notice ńecrologique/ Henri F. van Heurck. —
S..l. : s.n., 1895. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
belge de microscopie. - 21(1895)

SBA: 683541

Les perles de l'Amphipleura pellucida. La ‘r étine de la
science’/ Henri F. van Heurck. — S.l. : s.n., 1885. — 7 .p. —
Overdruk uit Journal de micrographie. - (1885)

SBA: 683617

Procéd́e pour la pŕeparation syst́ematique des diatoḿees/ Henri
F. van Heurck. — S.l. : s.n., s.a. — 3 p.

SBA: 683534

Mon mâıtre Edouard-Jean Gilbert (1888–1954): la vie d'un
mycologue/ Louis Imler. — Bourg : Berthod, 1959. — 36 p.,
ill. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des naturalistes
d'Oyonnax. - 12–13(1958–59)

SBA: 683065

Atlas over beschadigers van hout (schimmels)/ Oswald
Kamoen. — Gent : Vanmelle, 1956. — 101 p., ill.

SBA: 683296

Die officinellen Pflanzen der Pharmacopoea Germanica für
Pharmaceuten und Mediciner/ F.G. Kohl. — Leipzig : Barth,
1895. — 244 p., ill.

SBA: 683400

Die paläobotanischen Untersuchungsmethoden: ein Leitfaden
für die Untersuchung fossiler Pflanzen sowie der aus ihnen
aufgebauten Gesteine in Gelände und Laboratorium/ Richard
Kräusel. — 2 ed. — Jena : Fischer, 1950. — 98 ., ill.

SBA: 683468

L'écologie de carex otrubae podp. var. subcontigua (Kükenth.)
De Langhe et J. Duvign. comb. nov./ J.E. de Langhe ; J.
Divigneaud. — Bruxelles : s.n., 1966. — p. 282–286. —
Overdruk uit Bulletin du Jardin botanique de l'état. - 36:3

SBA: 683102

Les esp̀eces d'Alchemilla du groupe vulgaris en Belgique et au
Grand-Duch́e de Luxembourg/ J.-E. de Langhe ; L.
Reichling. — Luxembourg : Linden, 1955. — p. 134–148. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e des naturalistes
luxembourgeois. - 59(1954)

SBA: 683509

De plantengeografische positie van de Zuidnederlandse heiden/
J.E. de Langhe. — S.l. : s.n., 1961. — 3 p. — Overdruk uit Een
halve eeuw natuur- en stedenschoon, 1910–1960: jubelnummer.
- (1961)

SBA: 683524

Het plantenkleed van de Kalmthoutse heide/ J.E. de Langhe. —
S.l. : s.n., 1962. — p. 90–97. — Overdruk uit Belgische
Nationale Vereniging der Leraren in de Biologie. - (1962)

SBA: 683101

Diatomées rares et curieuses/ L.J. Laporte ; P. Lef́ebure. —
Paris : s.n., 1929-1930. — 2 v., ill.

SBA: 683550



L'analyse imḿediate des bois/ Georges Ĺevy-Hultot ;
[medew.] L. Crussard. — Paris : Masson, 1946. — 229 p.

SBA: 683263

Vorträgeüber botanische Stammesgeschichte gehalten an der
Reichsuniversiẗat zu Leiden: ein Lehrbuch der
Pflanzensystematik/ J.P. Lotsy. — Jena : Fischer, 1907. — ill.

SBA: 683341

1

La germination de la zygospore et l'ontogéǹese des filaments
chez spirogyra stictica wille/ A. Louis. — Den Haag : Junk,
1960. — p. 109–117, ill. — Overdruk uit Hydrobiologia: acta
hydrobiologica hydrographica et protistologica. - 16:1(1960)

SBA: 683429

Over het leven en het botanisch werk van Rembert Dodoens
(1517–1585) bij de viering van de 400ste verjaring van het
verschijnen van Dodoens' Cruydeboek/ A. Louis. — Den
Haag : Junk, 1954. — p. 235–280. — Overdruk uit Biologisch
jaarboek. - 21

SBA: 683237

Phénom̀enes de croissance dans certaines espèces du genre
Spirogyra/ A. Louis. — Den Haag : Junk, 1961. — p.
89–137. — Overdruk uit Biologisch jaarboek. - 29

SBA: 683235

Les premìeresétapes de la botanique scientifique au 16e siècle/
Armand Louis. — Gembloux : Duculot, 1961. — p.
439–451. — Overdruk uit Scrinium lovaniense: mélanges
historiques Etienne van Cauwenbergh

SBA: 683491

Contributionsà l'étude de la flore bryologique belge/ Arthur
Mansion. — S.l. : s.n., 1899. — p. 229–238. — Overdruk uit
Bulletin de la Socíet́e royale de botanique de Belgique. -
38(1899)

SBA: 683518

Les muscińees d'Ath et des environs/ Arthur Mansion. — Huy :
Colin-Houbeau, 1898. — 35 p. — Overdruk uit Bulletin du
Cercle des naturalistes hutois. - (1898)

SBA: 683498

Notice sur les collections botaniques de M. Henri van Heurck/
Arthur Martinis. — Anvers : Jorssen, 1867. — 16 p.

SBA: 683536:2

Les muscińees du littoral belge: compte rendu d'une
herborisation faite les 1er et 2 novembre 1904à Westende et
Coxyde/ Jean Massart. — Bruxelles : Weissenbruch, 1905. —
15 p.

SBA: 683499

Contribution a l'́etude palynologique des tourbières de la Bar
(département des Ardennes)/ William Mullenders. — Paris :
Editions du museum, 1960. — p. 44–54. — Overdruk uit Pollen
et spores. - 2:1 (1960)

SBA: 683335

La palynologie/ William Mullenders. — Bruxelles : s.n.,
1957. — p. 21–37, ill. — Overdruk uit Les naturalistes belges. -
38:2(1957)

SBA: 683525

Ein neues Verfahren zur Konservierung von Feuchthölzern/ H.
Müller-Beck ; A. Haas. — S.l. : s.n., 1961. — p. 157–168,
ill. — Overdruk uit Der Pr̈aparator: Zeitschrift f̈ur
Museumstechnik. - 7:1(1961)

SBA: 683523

L'extension de fagus silvatica durant le subatlantiqueà
Braine-le-Chateau (Brabant, Belgique)/ A.V. Munaut. — S.l. :
s.n., 1961. — p. 646–649. — Overdruk uit Agricultura. -
9:4(1961)

SBA: 683514

Premìere contributionà l'étude palynologique des sols forestiers
du district picardo-brabançon/ André V. Munaut. — Louvain :
Universit́e de Louvain. Laboratoire de palynologie, 1959. — p.
362–379. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale
forestìere de Belgique. - (1959)

SBA: 683522

Esquisse d'une paléohistoire des for̂ets belges/ A. Noirfalise. —
Gembloux : Duculot, 1958. — p. 23–33. — Overdruk uit
Ouverture solennelle des cours de l'Institut agronomique de
l'étatà Gembloux. - (1958)

SBA: 683430

Nomenclature of commercial timbers: including botanical
names and sources of supply. — London : British Standards
Institution. — 101 p.

SBA: 683466

L'okouḿe. — Paris : Association colonies-sciences, 1929. — 38
p., ill. — (Nos bois coloniaux ; 3)

SBA: 683553

Matières premìeres usuelles du règne v́eǵetal: thérapeutique,
hygìene, industrie/ Emile Perrot. — Paris : Masson,
1943-1944. — 2 v.

SBA: 625692 [C0]

La distribution des esp̀eces arborescentes de la zone
septentrionale temṕerée= Die Baumarten der
nördlich-gem̈assigten Zone und ihre Verbreitung= The tree
species of the Northern temperate zone and their distribution/
Theodor Schmucker. — Berlin-Wannsee : Centre international
de sylviculture, 1942. — 156 p., ill. — (Silvae orbis:
monographies du Centre international de sylviculture ; 4)

SBA: 683329

Diatomaceae Germaniae= Die deutschen Diatomeen des
Süßwassers und des Brackwassers/ Hilmar von Scḧonfeldt. —
Berlin : Junk, 1907. — 263 p., ill.

SBA: 683437



Waarnemingen betreffende de celinclusies en kwantitatieve
bepalingen van de chromatine-korrels bij enkele
cyanofyceae-soorten/ Mia Schoolmeesters. — Den Haag :
Junk, 1958. — p. 100–141, ill. — Overdruk uit Biologisch
jaarboek. - 26

SBA: 683224

Les acajous du Congo belge/ P. Staner. — Bruxelles : Ministère
des colonies, 1943. — 83 p., ill. — Overdruk uit Bulletin
agricole du Congo belge. - 34(1943)

SBA: 683242

Microscopisch onderzoek van hout/ M.E.H. Tjaden. —
Amsterdam : Veen, 1919. — 78 p., ill.

SBA: 683273

Zuid- en Noord-Nederlandsche kruid- en tuinboeken vóór 1800/
Alb. J.J. van de Velde. — Ledeberg : Erasmus, 1931. — 2 v. —
Overdruk uit Verslagen en Mededeelingen. - Koninklijke
Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde. - (1931)

SBA: 683452

1–2

Mousses h́epatiques & lichens des environs de Neufchateau/ H.
Verheggen. — Gand : Annoot-Braeckman, 1872. — 21 p. —
Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale de botanique de
Belgique. - (1871)

SBA: 683507

Le probl̀eme du Lyctus brunneus, agent de la piqûre des bois/
J.M. Vrydagh. — Bruxelles : Minstère des colonies, Direction
géńerale de l'agriculture, de l'élevage et de la colonisation,
1946. — 39 p. — Overdruk uit Bulletin agricole du Congo
belge. - 47:1(946)

SBA: 683461

Dierkunde

Bau und Zergliederung der wichtigsten Tierklassen/ J.
Anglais. — Berlin : Berm̈uher, 1907. — ill.

SBA: 683435

De roep van het paradijs: 150 jaar Antwerpse Zoo/ Roland
Baetens. — Tielt : Lannoo, 1993. — 263 p., ill. —
ISBN 90–209–1874–5

SBA: 561500 [C0–263 b]

SBA: 683703 [LZ-68 a]

Lehrbuch der Zoologie für Studierende/ J.E.V. Boas. — 8
ed. — Jena : Fischer, 1920. — 735 p., ill.

SBA: 683295

Contributionsà l'étude des Flagellates/ Walter Conrad. —
Jena : Fischer, 1914. — p. 80–94, ill. — Overdruk uit Archiv
für Protistenkunde. - 34(1914)

SBA: 683482

Stadse beesten: een dierengeschiedenis/ Remco Daalder. —
Amsterdam : Lubberhuizen, 2005. — 159 p., ill. —
ISBN 90–5937–078–3

SBA: 683143

Over kommensalen en parasieten: een boek en een mijlpaal/ L.
Elaut. — Den Haag : Junk, 1968. — p. 181–197, ill. —
Overdruk uit Biologisch jaarboek. - 36

SBA: 683096

Two accidentally bred monkey-hybrids grew up/ Agatha
Gijzen. — S.l. : s.n., 1971. — p. 28–29, ill. — Overdruk uit
Journal of human evolution. - 2(1973)

SBA: 683098

Dierkunde op de hoeve (levensleer, veevoeding, kalver-,
zwijnen- en hoendervoeding, melkerij, gezondheidsleer,
veestallen)/ Em. van Godtsenhoven. — 2 ed. — Ronse :
Leherte-Courtin, 1925. — 223 p.

SBA: 683683

Lessen over landbouw en dierenkweek/ H. Mys ; J.-B. de
Feyter. — 7 ed. — Gent : Siffer, 1922. — 290 p., ill.

SBA: 683684

Zoologieélémentaire/ Félix Plateau. — 2 ed. — Mons :
Manceaux, 1884. — 585 p., ill. — (Bibliothèque belge ; 1884:
1)

SBA: 683193

Lyonet's kunstboek/ W.H. van Seters. — London : British
Medical Association, 1963. — p. 255–264, ill. — Overdruk uit
Medical & biological illustration. - 13:4(1963)

SBA: 683511

‘Shagreen’ on old microscopes/ W.H. van Seters. — London :
Clowes, 1951. — p. 433–439, ill., 3 losse foto's. — Overdruk
uit Journal ofthe Royal Microscopical Society. - 71(1951)

SBA: 683097

Geneeskunde

Kunst zonder voorschrift: Universitair Ziekenhuis Antwerpen=
Art without prescription: Antwerp University Hospital/
[edit.] Karel Puype ; [edit.] Ernest van Buynder ; [edit.] Ann van
Driessche ; e.a. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2004. —
112 p., ill. — ISBN 90–5856–138–0

SBA: 683111

Afinius: een Lierse arts en vriend van Erasmus/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n., 1959. — 11 p. — Overdruk uit 't Land
van Ryen: driemaandelijks cultureel Liers tijdschrift. - (1959)

SBA: 683520

Anna Roemers Visschers en de Antwerpse arts L. Nonnius/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n. — 6 p., ill.

SBA: 683066



J.A. Roselt, een 18e eeuwse chirurgijn uit de Leiestreek/ P.
Boeynaems. — Antwerpen : Berk, 1950. — 8 p.

SBA: 683532

Uit het verleden onzer vroedvrouwen/ P. Boeynaems. — S.l. :
s.n. — 17 p.

SBA: 683535

New commercial plants and drugs with directions how to grow
them to the best advantage/ Thomas Christy. — London :
Christy, 1878. — ill.

SBA: 672115

4

SBA: 683383

1–9

Pharmakognosie des Pflanzenreiches/ F.A. Flückiger. — 3
ed. — Berlin : Gaertner, 1891. — 1117 p.

SBA: 683269

Apotheker François Mathieu Verbert, 1769–1854 en de
restauratie der meesterwerken van de Vlaamse Schilderschool
te Antwerpen in 1816/ Edward Frison. — S.l. : 1959-1961. — 2
v. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijschrift voor België. -
36:4(1959); 38:2(1961)

SBA: 683539

1–2

De microscoop van dokter Sommé, en de bruikbaarheid van de
achttiend- en vroegnegentiendeeuwse samengestelde
microscopen voor wetenschappelijk onderzoek/ Edward
Frison. — S.l. : s.n., 1963. — 10 p., ill. — Overdruk uit
Scientiarum historia: driemaandelijks tijdschrift voor de
geschiedenis van de geneeskunde, wiskunde en
natuurwetenschappen. - 5:1(1963)

SBA: 683464

De microscopen waarmee Jan Evangelista Purkinje
(1787–1869) heeft gewerkt/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1972. — p. 165–180. — Overdruk uit Scientiarum historia. -
4(1972)

SBA: 683626

Robert Koch's eerste tekeningen en fotomicrografieën van
bacterien (1876–1877), zijn wetenschappelijke uitrusting, zijn
vrienden en raadgevers/ Edward Frison. — S.l. : s.n., 1967. —
p. 211–226, ill. — Overdruk uit Scientiarum historia. - 4(1967)

SBA: 683624

Handbuch der Nahrungsmitteluntersuchung/ [edit.] A.
Beythien ; [edit.] C. Hartwich ; [edit.] M. Klimmer. — Leipzig :
Tauchnitz, 1915. — 4 v., ill.

SBA: 682773

1–4

Précis de physiologie/ E. Hédon. — 7 ed. — Paris : Doin,
1914. — 747 p., ill. — (Nouvelle biblioth̀eque de l'́etudiant en
médecine ; 1914: 2)

SBA: 683194

Medico-historical survey/ John C. Hemmeter. — S.l. : s.n.,
1924. — p. 122–126

SBA: 683562

Du Jaborandi/ Henri F. van Heurck. — Bruxelles : Manceaux,
1875. — 3 p. — Overdruk uit Journal de pharmacie d'Anvers. -
(1875)

SBA: 683618

Twintig jaar farmaciegeschiedenis in Benelux/ B. Mattelaer. —
S.l. : s.n., 1972. — 21 p. — Overdruk uit Bulletin van de Kring
voor de Geschiedenis van de Pharmacie in Benelux. - 44(1972)

SBA: 683095

The Merck index of chemicals and drugs: an encyclopedia for
the chemist, pharmacist, physician, and allied professions. — 6
ed. — Rahway, N.J. : Merck, 1960. — 1167 p.

SBA: 683336

De geneesmiddelen van plantaardigen oorsprong tegenover de
veroveringen der synthetische chemie/ Em. Perrot ; [vert.] P.
vande Vyvere. — S.l. : s.n., 1948. — Overdruk uit
Pharmaceutisch tijdschrift voor België. - 25:9–12(1948)

SBA: 683493

Pharmacohistorische studiën/ A.M. van Prooijen. — S.l. : s.n.,
1949-1955. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor
België. - 26–32(1949–1955)

SBA: 683495

37 ; 39–40 ; 42–43 ; 45–47 ; 49–63 ; 65–67 ; 69–70 ; 72–73 ; 75–76

De boom van goed en kwaad: over bio-ethiek, biotechniek,
biopolitiek / Jan Remans. — Leuven : ACCO, 2005. — 314
p. — ISBN 90–334–5786–5

SBA: 683415

Atlas d'anatomie descriptive/ J. Sobotta ; [vert.] Abel
Desjardins. — Paris : Baillière, 1905-1908. — 3 v. in 6 bdn, ill.

SBA: 683325

1–3

The history of thermometry in medicine/ P. van der Star. —
Basel : Karger, 1969. — 7 p., ill. — Overdruk uit Bibliotheca
radiologica. - 5

SBA: 683467

Stabilisatie en drogen van folia digitalis/ D.H.E. Tattje. — S.l. :
s.n., 1953. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor
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Théophraste Renaudot (1586–1653): père des journalistes et
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Du Jaborandi/ Henri F. van Heurck. — Bruxelles : Manceaux,
1875. — 3 p. — Overdruk uit Journal de pharmacie d'Anvers. -
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ed. — Rahway, N.J. : Merck, 1960. — 1167 p.

SBA: 683336

De geneesmiddelen van plantaardigen oorsprong tegenover de
veroveringen der synthetische chemie/ Em. Perrot ; [vert.] P.
vande Vyvere. — S.l. : s.n., 1948. — Overdruk uit
Pharmaceutisch tijdschrift voor België. - 25:9–12(1948)
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België. - 26–32(1949–1955)

SBA: 683495

37 ; 39–40 ; 42–43 ; 45–47 ; 49–63 ; 65–67 ; 69–70 ; 72–73 ; 75–76

Stabilisatie en drogen van folia digitalis/ D.H.E. Tattje. — S.l. :
s.n., 1953. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor
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SBA: 683402
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SBA: 683402:2

1–2

Spezielle Pharmakognosie/ A. Tschirch. — Leipzig : Tauchnitz,
1923-1925. — 2 v., ill. — (Handbuch der Pharmakognosie ; 3)
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Aroclors: the physical properties and suggested applications. —
Saint Louis, Mo. : Monsanto Chemical Company. — 27 p.
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Diamant: mythe, magie en werkelijkheid. — 2 ed. — Brussel :
Elsevier, 1985. — 287 p., ill. — ISBN 90–10–05419–5
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The invention of the Leyden jar/ C. Dorsman ; C.A.
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The doll/ Carl Fox ; [ill.] H. Landshoff. — New York, N.Y. :
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Sociaal-economische toestanden en enggeestige corporatieve
beperkingen als invloedsfactoren op de bouw van
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Julien Deby: notice ńecrologique/ Henri F. van Heurck. —
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Śechage des bois/ A. Ihne ; [edit.] A. Villi ère ; [medew.] J.
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Notes sur la valeuŕeconomique des bois du Corynanthe
Paniculata Welw. et du Pausinystalia Bequaerti De Wild/
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septentrionale temṕerée= Die Baumarten der
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SBA: 683792

The testimony of a barking dog/ Jan van Imschoot ; [edit.] Kurt
Vanbelleghem. — Brussels : Tikiriki, 2005. — 169 p., ill. —
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Een bouwmeester bouwt niet/ Jan de Zutter ; België. Ministerie
van de Vlaamse Gemeenschap. Vlaams Bouwmeester. —
Brussel : 2004. — 144 p., ill. — ISBN 90–403–0217–0

SBA: 683685

La Belgique visionnaire: c'est arrivé pr̀es de chez nous=
Visionair Belgïe: c'est arriv́e pr̀es de chez nous/ [edit.] Claude
Fagne ; [edit.] Barbara Costermans. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 2005. — 92 p., ill. — Tentoonstelling Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 2005/03/04 - 2005/05/15. —
ISBN 90–6153–579–4

SBA: 683186

De werkmeesters van Bennewitz en Bonebakker: Amsterdams
grootzilver uit de eerste helft van de 19de eeuw/ Barend J. van
Benthem. — Zwolle : Waanders, 2005. — 607 p., ill. —
ISBN 90–400–9009–2

SBA: 683115

Drôles de plumes: 11 nouvelles de Tintin au pays du roi des
Belges/ Alain Berenboom ; Jean-Claude Bologne ; Francis
Dannemark ; [medew.] Erik Orsenna ; e.a. — S.l. : Moulinsart,
2003. — 173 p., ill. — ISBN 2–87424–025–7

SBA: 683078

Ysbrant/ Flor Bex ; Remco Campert ; Jan Decleir ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 2002. — 177 p., ill. —
ISBN 90–400–8683–4

SBA: 683226

Ton Kalle, 2005, 25 jaar Park Ter Beuken, Lokeren, België /
Antonie den Ridder. — Lokeren : 2005. — ill. —
Tentoonstelling Centrum voor Ruimtelijke Kunst [Lokeren].
2005/06/26 - 2005/09/25. — ISBN 90–807980–1–0

SBA: 683689

Geneesheiligen in de Lage Landen/ Jo Claes ; Alfons Claes ;
Kathy Vincke. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 334 p., ill. —
ISBN 90–808290–8–0

SBA: 683315

Egon Schiele's portraits/ Alessandra Comini. — Berkeley,
Calif. : University of California Press, 1974. — 271 p., ill. —
(California studies in the history of art ; 17). —
ISBN 0–520–01726–9

SBA: 683745

Les ind́ependants, 1884–1920/ Gustave Coquiot. — Paris :
Ollendorff. — 239 p., ill.

SBA: 683771

Journal de l'art moderne, 1884–1914/ Jean-Luc Daval. —
Geǹeve : Skira, 1973. — 310 p., ill.

SBA: 683787

David Claerbout: video works, photographic installations,
sound installations, drawings, 1996–2002/ [edit.] Kurt
Vanbelleghem. — Brussels : A Prior, 2002. — 134 p., ill. —
Tentoonstelling Kunstverein Hannover [Hannover]. 2002/08/24
- 2002/09/29. — ISBN 90–806774–4–2

SBA: 683287

Diamant: mythe, magie en werkelijkheid. — 2 ed. — Brussel :
Elsevier, 1985. — 287 p., ill. — ISBN 90–10–05419–5

SBA: 683769

Bosch/ Laurinda Dixon. — London : Phaidon, 2003. — 351 p.,
ill. — (Art & ideas ; 2003: 2). — ISBN 0–7148–3974–4

SBA: 683373

Documentos de arquitectura moderna en América latina,
1950–1965/ [edit.] Teresa Rovira ; [edit.] Cristina Gastón ;
[edit.] Pedro Strukelj. — 2 ed. — Barcelona : Institut Català de
Cooperacío Iberoamericana, 2005. — 301 p., ill. — (Colección
documentos de arquitectura moderna en América latina ; 2005:
1). — ISBN 84–85736–19–2

SBA: 683130

Psychologie des Kunstsammelns/ Adolph Donath. — 3 ed. —
Berlin : Schmidt, 1920. — 214 p., ill. — (Bibliothek für Kunst-
und Antiquiẗatensammler ; 9)

SBA: 683713

Modèles italiens et traditions nationales: les artistes belges en
Italie, 1830–1914/ Christine A. Dupont. — Bruxelles : IHBR,
2005. — 2 v., ill. — (Biblioth̀eque ; 54) ; (Institut historique
belge de Rome: biblioth̀eque ; 54). — ISBN 90–74461–54–9

SBA: 683699

1–2

Architekturtheorie 20. Jahrhundert: Positionen, Programme,
Manifeste/ [edit.] Vittorio Magnago Lampugnani ; [edit.] Ruth
Hanisch ; [edit.] Ulrich Maximilian Schumann ; e.a. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2004. — 335 p. —
ISBN 3–7757–1375–1

SBA: 683147

Die photographischen Objektive/ Josef Maria Eder. — 3 ed. —
Halle : Knapp, 1911. — 329 p. p., ill. — (Ausführliches
Handbuch der Photographie ; 1: 4)

SBA: 683332

Het Eilandje: beeldkwaliteitplan architectuur/ [edit.] Katrien
Embrechts ; [edit.] Ariel Daniëls. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2005. — 23 p., ill.

SBA: 683137

Het Eilandje: beeldkwaliteitplan buitenruimte/ [edit.] Katrien
Embrechts ; [edit.] Ariel Daniëls. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2005. — 31 p., ill.

SBA: 683138

Het Eilandje: groenplan/ [edit.] Ariel Daniëls. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2005. — 27 p., ill.

SBA: 683135

Het Eilandje: masterplan fase 1/ [edit.] Ariel Daniëls. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2005. — 23 p., ill.

SBA: 683139



Filter-Polarisator nach Bernauer, Filter-Analysator nach
Bernauer. — Jena : Zeiss, s.a. — 8 p., ill.

SBA: 683615

Lessen in modern wonen: bronnenboek over
woontentoonstellingen in België, 1945–1958= Lessons in
modern living: source book on housing exhibitions in Belgium,
1945–1958/ Fredie Floŕe. — Gent : WZW, 2004. — ill. —
(Vlees & beton ; 64). — ISBN 90–77833–01–3

SBA: 683316

The doll/ Carl Fox ; [ill.] H. Landshoff. — New York, N.Y. :
Abrams, s.a. — 343 p., ill. — ISBN 0–8109–0078–5

SBA: 683794

Frans Hals: schuttersstukken/ [medew.] H.P. Baard. —
Amsterdam : Elsevier, 1949. — 29 p., ill.

SBA: 683796

Adolphe Neyt, 1830–1892, en zijn bijdrage tot de opkomst en
ontwikkeling van de fotomicrografie en de astrofotografie in de
19de eeuw/ Edward Frison. — S.l. : s.n., 1967. — p. 65–74,
ill. — Overdruk uit Scientiarum historia. - (1967)

SBA: 683625

Apotheker François Mathieu Verbert, 1769–1854 en de
restauratie der meesterwerken van de Vlaamse Schilderschool
te Antwerpen in 1816/ Edward Frison. — S.l. : 1959-1961. — 2
v. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijschrift voor België. -
36:4(1959); 38:2(1961)

SBA: 683539

1–2

Bij de driehonderste verjaring van Robert Hooke's
‘Micrographia’ (1665–1965): de opgang van de microscopie in
Engeland in de tweede helft der 17e eeuw/ Edward Frison. —
S.l. : s.a., 1965. — 104 p. — Overdruk uit Scientiarum historia.
- 7:2(1965)

SBA: 683621

G. Schweitzer: peintures et dessins/ [medew.] Reńe Barotte. —
Paris : Editions du cĥene, 1965. — ill.

SBA: 683741

Le tapis de Chine/ E. Gans-Ruedin ; Leo Hilber. — Fribourg :
Office du Livre, 1981. — 200 p., ill.

SBA: 683748

Le tapis des Indes/ E. Gans-Ruedin. — Fribourg : Office du
livre, 1984. — 317 p., ill.

SBA: 683750

Le tapis du Caucase/ E. Gans-Ruedin ; [ill.] Micheline Hilber ;
e.a. — Fribourg : Office du livre, 1986. — 367 p., ill. —
ISBN 2–7191–0256–3

SBA: 683751

Illustrated dictionary of symbols in eastern and western art/
James Hall ; [ill.] Chris Puleston. — London : Murray, 1994. —
244 p., ill. — Titel varieert Hall's illustrated dictionary of
symbols in eastern and western art. — ISBN 0–7195–5376–8

SBA: 683783

Georges Seurat/ Louis Hautecoeur. — S.l. : Plantyn, 1974. —
95 p., ill. — (Les impressionnistes ; 1974: 5)

SBA: 683770

Rich. Strauss/ Wouter Hutschenruyter. — 's-Gravenhage :
Kruseman, 1929. — 123 p., ill. — (Beroemde musici ; 15)

SBA: 683710

Hedendaagse architecten in Nederland en Vlaanderen/ Hans
Ibelings ; Francis Strauven. — Rekkem : Stichting Ons Erfdeel,
2000. — 128 p., ill. — ISBN 90–75862–43–1

SBA: 683570

In de voetsporen van Einstein, wandeling doorheen het
architecturaal erfgoed van De Haan/ [edit.] Ann Dehaemers ;
[edit.] Wilfried Saelens. — De Haan : Gemeentebestuur,
2005. — 35 p., ill.

SBA: 683690

Le tapis turc: Anatolie - Asie mineure/ J. Iten-Maritz. — Paris :
Vilo, 1976. — 353 p., ill; — ISBN 2–7191–0023–4

SBA: 683747

Henry van de Velde: wonen als kunstwerk, een woonplaats voor
kunst/ Steven Jacobs. — 2 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2005. — 279 p., ill. — ISBN 90–5617–620-X

SBA: 683375

Henri de Toulouse-Lautrec/ Gotthard Jedlicka. — 2 ed. —
Erlenbach-Z̈urich : Rentsch, 1943. — 338 p., ill.

SBA: 683785

Le ḿetier d'illustrateur, 1830–1880: Rodolphe Töpffer, J.-J.
Grandville, Gustave Doŕe / Philippe Kaenel. — 2 ed. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 638 p., ill. — (Titre courant ; 31). —
ISBN 2–600–00531–5

SBA: 683169

The headnurse-files/ Anne-Mie van Kerckhoven ; [edit.] Patrick
van Rossem. — Aachen : Neuer Aachener Kunstverein,
2004. — 174 p., ill. — ISBN 90–808493–3–2

SBA: 683230

Some remarks on microphotography/ T.Y. Kingma Boltjens. —
S.l. : s.n., 1947. — p. 233–241, ill. — Overdruk uit Antonie van
Leeuwenhoek. - 12(1947)

SBA: 683602

Nieuwe Haagse School/ Ton Knoester ; Roelie
Knoester-Penninkhof ; [medew.] Jan Cremer ; e.a. —
Schiedam : Scriptum Art, 2002. — 207 p., ill. —
ISBN 90–5594–272–3

SBA: 683112

Letters and documents by Redouté / André Lawalŕee. —
Pittsburgh, Pa : Hunt Botanical Library, 1963. — p. 98–117. —
Overdruk uit A catalogue of Redoutéana

SBA: 683619



Verfilmde strips, verstripte films/ Thomas Leeflang. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 176 p., ill. —
ISBN 90–5911–479–5

SBA: 683087

Peinture et socíet́e dans les Pays-Bas du 17ème sìecle: essai sur
le discours de l'histoire de l'art/ Jean Lombard. — Paris :
Harmattan, 2001. — 199 p. — ISBN 2–7475–1008–5

SBA: 683245

Berlinde De Bruyckere:́eén, 2002–2004/ Harald Szeemann ;
Barbara Baert. — Tilburg : 2005. — 135 p., ill. —
Tentoonstelling Pont [Tilburg]. 2005/01/22 - 2005/05/29 ;
tentoonstelling Maison rouge. Fondation Antoine de Galbert
[Parijs]. 2005/06/23 -2005/10/09. — ISBN 88–7336–143–9

SBA: 683290

Oskar Schlemmer: der Maler, der Wandgestalter, der Plastiker,
der Zeichner, der Graphiker, der Bühnengestalter, der Lehrer/
Karin von Maur. — M̈unchen : Prestel, 1982. — 293 p., ill. —
ISBN 3–7913–0588–3

SBA: 683730

Bedrogen ogen: geschilderde illusies van Cornelius
Gijsbrechts/ Olaf Koester. — Zwolle : Waanders, 2005. — 80
p., ill. — Tentoonstelling Mauritshuis ['s-Gravenhage].
2005/02/05 - 2005/05/15. — ISBN 90–400–9070-X

SBA: 683228

A history of graphic design/ Philip B. Meggs. — 3 ed. — New
York, N.Y. : Wiley, 1983. — 510 p., ill. —
ISBN 0–471–29198–6

SBA: 683742

Michaël Borremans: the performance. — Ostfildern-Ruit :
Hatje Cantz, 2005. — 112 p., ill. — Tentoonstelling Stedelijk
Museum voor Actuele Kunst [Gent]. 2005/02/05 - 2005/04/17 ;
tentoonstelling Parasol unit foundation for contemporary art
[London]. 2005/05/03 - 2005/06/30 ; tentoonstelling Royal
Hibernian Academy [Dublin]. 2005/07/14 - 2005/09/04. —
ISBN 3–7757–1589–4

SBA: 683258

Idyl: as to answer that picture/ Philippe Pirotte ; Gerrit
Vermeiren. — Antwerpen : 2005. — 69 p., ill. —
Tentoonstelling Openluchtmuseum voor Beeldhouwkunst
Middelheim [Antwerpen]. 2005/05/29 - 2005/09/25

SBA: 683693

Egon Schiele, 1890–1918/ Erwin Mitsch. — Salzburg :
Residenz, 1974. — 267 p., ill. — ISBN 3–7017–0107–5

SBA: 683736

Linearbandkeramik aus Elsloo und Stein/ P.J.R. Modderman ;
[medew.] R.R. Newell ; e.a. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij,
1970. — 3 v., ill. — (Nederlandse oudheden ; 3)

SBA: 683401

1–3

Copyright Panamarenko: verklarende woordenlijst/ Paul
Morrens ; Hans Willemse. — Gent : Ludion, 2005. — 223 p.,
ill. — ISBN 90–5544–557–6

SBA: 683398

Nécrologie: Adolphe Neyt. — S.l. : s.n., 1892. — p.
798–800. — Overdruk uit Bulletin de l'Associotion belge de
photographie. - 19(1892)

SBA: 683565

Nederlands nieuwe kerken. — Amsterdam : Van Saane,
1948. — 112 p.

SBA: 683719

Le ńeo-impressionisme de Seuratà Paul Klee. — Paris :
Réunion des muśees nationaux, 2005. — 432 p., ill. —
Tentoonstelling Muśee d'Orsay [Paris]. 2005/03/14 -
2005/07/05. — ISBN 2–7118–4896–5

SBA: 683291

Nieuw engagement in architectuur, kunst en vormgeving. —
Rotterdam : NAi, 2003. — 200 p. — (Reflect ; 1). —
ISBN 90–5662–346-X

SBA: 683573

Nieuwpoort dubbel bekeken. — Nieuwpoort : 2005. —
Tentoonstelling Stadshalle [Nieuwpoort]. 2005/05/20 -
2005/06/05

SBA: 683350

Nouveaux filtres pour la microphotographie. — Jena : Zeiss,
s.a. — 7 p., ill.

SBA: 683614

Old Master paintings: an illustrated summary catalogue/
Rijksdienst Beeldende Kunst ['s-Gravenhage]. — Zwolle :
Waanders, 1992. — 453 p., ill. — ISBN 90–6630–366–2

SBA: 683786

Oostersche weelde: de Oriënt in westerse kunst en cultuur, met
een keuze uit de verzamelingen van de Leidse
Universiteitsbibliotheek/ [edit.] Jef Schaeps ; [edit.] Kasper van
Ommen ; [edit.] Arnoud Vrolijk. — Leiden : Primavera,
2005. — 272 p., ill. — ISBN 90–5997–023–3

SBA: 683146

Middelheim Antwerpen: kollektie katalogus Openluchtmuseum
voor Beeldhouwkunst/ Marie-Rose Bentein-Stoelen. — 3 ed. —
Antwerpen : 2005. — 176 p., ill.

SBA: 683132

De optimisten hebben de wereld: Frans Masereel en de
Christelijke Arbeidersbeweging. — Berchem : Epo, 2005. — 99
p., ill. — ISBN 90–6445–374–8

SBA: 683413

Panphot. — Wetzlar : Leitz, 1937. — 47 p., ill.
SBA: 683664



Le Panphot: appareil micrographique polarisant. — Wetzlar :
Leitz, 1937. — 22 p., ill. — Titel varieert Panphot: la plus
parfaite combinaison d'un microscope polarisant, d'un
microscope mińeralogique, et d'une chambre photographique
reflex

SBA: 683662

Panphot: appareil universel pour micrographie et
microphotographie. — Wetzlar : Leitz, 1935. — 29 p., ill.

SBA: 683654

Panphot: microscope photo-métallographique. — Wetzlar :
Leitz, 1937. — 31 p., ill.

SBA: 683666

Panphot: the perfect combination of polarising microscope and
reflex camera. — Wetzlar : Leitz, 1938. — 19 p., ill.

SBA: 683668

Guide des maisons d'hommes célèbres:écrivains, artistes,
savants, hommes politiques, militaires, saints/ Georges
Poisson. — 2 ed. — Paris : Horay, 1986. — 276 p., ill. —
(Guides Horay ; 1986: 1). — ISBN 2–7058–0168–5

SBA: 683768

200 jaar Rijksmuseum: geschiedenis van een nationaal
symbool/ Gijs van der Ham. — Zwolle : Waanders, 2000. —
416 p., ill. — ISBN 90–400–9446–2

SBA: 683395

De roof van Opsinjoorke: het verhaal achter de
muurschildering van Frans Van Immerseel/ [edit.] Marc van
Pottelberghe. — Brussel : Kredietbank, 1994. — 16 p., ill.

SBA: 683127

Het verleden van steden: 4000 jaar bouwen en verbouwen in
Europa/ Honoŕe Rottier. — Leuven : Davidsfonds, 2004. —
298 p., ill. — ISBN 90–5826–256–1

SBA: 683254

Des Meisters Gem̈alde in 551 Abbildungen/ Pieter Paul
Rubens ; [edit.] Adolf Rosenberg. — 2 ed. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1906. — 519 p., ill. — (Klassiker der
Kunst in Gesamtausgaben ; 5)

SBA: 683344

Cranach/ Eberhard Ruhmer. — K̈oln : Phaidon, 1963. — 90 p.,
ill.

SBA: 683744

Provincie Limburg, arrondissement Maaseik/ Frieda
Schlusmans. — Turnhout : Brepols, 2005. — ill. — (Bouwen
door de eeuwen heen ; 19n). — ISBN 90–5622–056-X

SBA: K 234364: 19n [LZ-18 e]

1

Schmidt-Rottluff: Graphik/ [edit.] Gerhard Wietek. —
München : Thiemig, 1971. — 176 p., ill.

SBA: 683755

Muurschilderingen tactiel bekeken/ Walter Schudel. — Gent :
Universiteit Gent. Faculteit van de Letteren en Wijsbegeerte,
2005. — 238 p., ill. — ISBN 90–5487–375–2

SBA: 683282

Giovanni Segantini/ Gottardo Segantini. — Z̈urich : Rascher,
1949. — 87 p., ill.

SBA: 683743

La peinture abstraite en Flandre/ Michel Seuphor ;
[medew.] Maurits Bilcke ; e.a. — Bruxelles : Arcade, 1963. —
315 p., ill.

SBA: 683793

Maarten Van Severen: werken= Maarten Van Severen: work/
Maarten van Severen. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2004. — 268 p., ill. — ISBN 90–5856–155–0

SBA: 683080

Van boom tot vat: over de kuipernijverheid in Vlaanderen/ Erik
Waelput ; [medew.] Nico van Campenhout ; e.a. — Lokeren :
2005. — 15 p., ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum
[Lokeren]. 2005/04/17 - 2005/10/02

SBA: 683688

Die deutschen Museen/ Peter Stepan ; [medew.] Norbert
Wolf. — Braunschweig : Westermann, 1983. — 511 p., ill. —
ISBN 3–14–508854–8

SBA: 683762

Still/move: David Claerbout, Dany Deprez, Stan Douglas, Hans
Op de Beeck, Angel Vergara Santiago/ [edit.] Hans Martens. —
Gent : 2003. — 127 p., ill. — Tentoonstelling Caermersklooster
[Gent]. 2003/10/04 - 2003/11/30. — ISBN 90–76686–18–1

SBA: 683289

De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Technique photographique et instructions pour l'emploi des
appareils microphotographiques. — 3 ed. — Wetzlar : Letz,
1906. — 43 p., ill.

SBA: 683563

Authentic decor: the domestic interior, 1620–1920/ Peter
Thornton. — London : Weidenfeld and Nicolson, 1984. — 408
p., ill. — ISBN 0–297–78504–4

SBA: 683765

David Claerbout/ David Green. — K̈oln : König, 2004. — 143
p., ill. — Tentoonstelling Sẗadtische Galerie im Lenbachhaus
[München]. 2004/10/16 - 2005/01/16 ; tentoonstelling
Akademie der K̈unste [Berlin]. 2005/01/23 - 2005/03/20 ;
tentoonstelling Van Abbemuseum [Eindhoven]. 2005/06/05 -
2005/09/18. — ISBN 3–88375–880–9

SBA: 683110



Halle 434: inventaris van het stedenbouwkundig en
architecturaal erfgoed in de historische stadskern/ Jos
Vandenbreeden ; Guido Picalausa ; Linda van Santvoort ; e.a. —
Halle : Architecture Archive - Sint-Lukasarchief, 2005. — 159
p., ill.

SBA: 683352

Studio 4: omroepgebouw, Flagey, 1933–2002/ Jos
Vandenbreeden ; Robert Wangermée. — Brussel : Acad́emie
royale de Belgique. Classe des beaux-arts, 2004. — 175 p.,
ill. — ISBN 2–930391–01–4

SBA: 683187

Vargas/ Alberto Vargas ; Reid Austin ; [medew.] Hugh
Hefner. — London : Plexus, 1978. — 128 p, ill. —
ISBN 0–85965–027–8

SBA: 683780

Resten van Romeinse bruggen in de Maas te Maastricht/ A.D.
Vos. — Amersfoort : ROB, 2004. — 100 p., ill. — (Rapportage
archeologische monumentenzorg ; 100). —
ISBN 90–5799–057–1

SBA: 683288

Eer het vat in duigen valt: basistechnieken van het ambachtelijk
kuipen/ Erik Waelput. — Antwerpen : Garant, 2004. — 315 p.,
ill. — ISBN 90–441–1623–1

SBA: 683144

Het Vlaamse schilderkunst boek/ D. H. van Wegen. — Zwolle :
Waanders, 2005. — 447 p., ill. — ISBN 90–400–8939–6

SBA: 683070

Ruimtelijke ordening

Het Eilandje: beeldkwaliteitplan buitenruimte/ [edit.] Katrien
Embrechts ; [edit.] Ariel Daniëls. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2005. — 31 p., ill.

SBA: 683138

Het Eilandje: groenplan/ [edit.] Ariel Daniëls. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2005. — 27 p., ill.

SBA: 683135

Het Eilandje: masterplan fase 1/ [edit.] Ariel Daniëls. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2005. — 23 p., ill.

SBA: 683139

Bij de driehonderste verjaring van Robert Hooke's
‘Micrographia’ (1665–1965): de opgang van de microscopie in
Engeland in de tweede helft der 17e eeuw/ Edward Frison. —
S.l. : s.a., 1965. — 104 p. — Overdruk uit Scientiarum historia.
- 7:2(1965)

SBA: 683621

Henry van de Velde: wonen als kunstwerk, een woonplaats voor
kunst/ Steven Jacobs. — 2 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2005. — 279 p., ill. — ISBN 90–5617–620-X

SBA: 683375

Het verleden van steden: 4000 jaar bouwen en verbouwen in
Europa/ Honoŕe Rottier. — Leuven : Davidsfonds, 2004. —
298 p., ill. — ISBN 90–5826–256–1

SBA: 683254

De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Halle 434: inventaris van het stedenbouwkundig en
architecturaal erfgoed in de historische stadskern/ Jos
Vandenbreeden ; Guido Picalausa ; Linda van Santvoort ; e.a. —
Halle : Architecture Archive - Sint-Lukasarchief, 2005. — 159
p., ill.

SBA: 683352

Sport. Ontspanning

The doll/ Carl Fox ; [ill.] H. Landshoff. — New York, N.Y. :
Abrams, s.a. — 343 p., ill. — ISBN 0–8109–0078–5

SBA: 683794

Ik, Rik Coppens/ Karel Michiels ; Frank Raes. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 198 p., ill. — ISBN 90–5240–821–1

SBA: 683396

Flandrien/ Stephan Vanfleteren. — Gent : Merz, 2005. — 116
p., ill. — ISBN 90–76979–02–2

SBA: 683376

Film. Toneel

The headnurse-files/ Anne-Mie van Kerckhoven ; [edit.] Patrick
van Rossem. — Aachen : Neuer Aachener Kunstverein,
2004. — 174 p., ill. — ISBN 90–808493–3–2

SBA: 683230

Verfilmde strips, verstripte films/ Thomas Leeflang. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 176 p., ill. —
ISBN 90–5911–479–5

SBA: 683087

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Les grandes allusions: dictionnaire commenté des expressions
d'origine littéraire / Jean-Claude Bologne. — Paris : Larousse,
1989. — 335 p., ill. — (Le souffle des mots ; 1989: 1). —
ISBN 2–03–330029–3

SBA: 683733

Het juiste woord: systematische ordening betekenisvarianten,
stijlvarianten, synoniemen/ L. Brouwers ; F. Claes. — 6 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 1415 p. — (Kramers
woordenboeken ; 2). — ISBN 90–71206–52–1

SBA: 683206



Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

Thuistaal totaal/ Wim Danïels ; [ill.] Elise Rave. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 173 p., ill. — (Prisma over taal ; 2004:
2). — ISBN 90–274–9571–8

SBA: 683168

Vet! Jongerentaal nu en vroeger/ Wim Danïels. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 128 p. — (Prisma over taal ; 2004: 1). —
ISBN 90–274–9200-X

SBA: 683161

Deutsches Sprichẅorter-Lexikon: ein Hausschatz für das
deutsche Volk/ [edit.] Karl Friedrich Wilhelm Wander. —
Stuttgart : Akademische Verlagsgesellschaft, 1987. — 5 v.

SBA: 683723

1–5

Aju paraplu: gevleugelde woorden van radio en televisie/ Henk
van Gelder. — Amsterdam : Rap, 1993. — 85 p. —
ISBN 90–6005–442–3

SBA: 683716

Het Nederlands vroeger en nu/ Guy Janssens ; [medew.] Ann
Marynissen. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2005. — 276 p. —
ISBN 90–334–5782–2

SBA: 683159

Bisnis babbel: geheimtaal van het moderne zakenleven/ Pieter
Kort. — Amsterdam : Prometheus, 1996. — 142 p. —
ISBN 90–5333–475–0

SBA: 683727

Nieuwe woorden van de jaren negentig: yuppentaal,
jongerentaal en ander blits jargon/ Marnix van Lichtenvoorde ;
Marjan van Lichtenvoorde. — Helmond : Michon, 1993. — 64
p. — ISBN 90–6761–088–7

SBA: 683715

Les noms de famille en Belgique/ Hortense Naquet-Radiguet ;
[medew.] Marc Boulouis ; e.a. — Paris : Archives & Culture,
2004. — 232 p. — Titel varieert Les noms de famille en
Belgique: histoires et anecdotes. — ISBN 2–911665–92–9

SBA: 683252 [C0–407 d]

The Oxford dictionary of English proverbs/ [edit.] F.P. Wilson ;
[medew.] Joanna Wilson. — 3 ed. — Oxford : Clarendon Press,
1975. — 930 p. — ISBN 0–19–869118–1

SBA: 683767

Stijlboek: onmisbaar voor wie helder wil schrijven/ Ludo
Permentier. — 2 ed. — Roeselare : Roularta, 2003. — 534 p. —
ISBN 90–5466–501–7

SBA: 683204

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Verhaal halen: een zoektocht naar de oorsprong van
Nederlandse uitdrukkingen/ Jenny van der Toorn-Schutte. —
Amsterdam : Boom, 2003. — 147 p. — ISBN 90–5352–952–7

SBA: 683199

Verdiepingen in taal/ H.J. Verkuyl. — Utrecht : Veen, 1984. —
52 p., ill. — ISBN 90–204–0709–0

SBA: 683722

Webster's international dictionary of the English language/
[edit.] Noah Porter. — London : Bell, 1902. — 2 v., ill.

SBA: 683276

1–2

Nederlandsch spreekwoordenboek/ C. Werda. — Zutphen :
Thieme, 1937. — 138 p.

SBA: 683764

Germaanse taalkunde

Het juiste woord: systematische ordening betekenisvarianten,
stijlvarianten, synoniemen/ L. Brouwers ; F. Claes. — 6 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 1415 p. — (Kramers
woordenboeken ; 2). — ISBN 90–71206–52–1

SBA: 683206

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

Thuistaal totaal/ Wim Danïels ; [ill.] Elise Rave. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 173 p., ill. — (Prisma over taal ; 2004:
2). — ISBN 90–274–9571–8

SBA: 683168

Vet! Jongerentaal nu en vroeger/ Wim Danïels. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 128 p. — (Prisma over taal ; 2004: 1). —
ISBN 90–274–9200-X

SBA: 683161

Deutsches Sprichẅorter-Lexikon: ein Hausschatz für das
deutsche Volk/ [edit.] Karl Friedrich Wilhelm Wander. —
Stuttgart : Akademische Verlagsgesellschaft, 1987. — 5 v.

SBA: 683723

1–5



Aju paraplu: gevleugelde woorden van radio en televisie/ Henk
van Gelder. — Amsterdam : Rap, 1993. — 85 p. —
ISBN 90–6005–442–3

SBA: 683716

Het Nederlands vroeger en nu/ Guy Janssens ; [medew.] Ann
Marynissen. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2005. — 276 p. —
ISBN 90–334–5782–2

SBA: 683159

Bisnis babbel: geheimtaal van het moderne zakenleven/ Pieter
Kort. — Amsterdam : Prometheus, 1996. — 142 p. —
ISBN 90–5333–475–0

SBA: 683727

Nieuwe woorden van de jaren negentig: yuppentaal,
jongerentaal en ander blits jargon/ Marnix van Lichtenvoorde ;
Marjan van Lichtenvoorde. — Helmond : Michon, 1993. — 64
p. — ISBN 90–6761–088–7

SBA: 683715

Les noms de famille en Belgique/ Hortense Naquet-Radiguet ;
[medew.] Marc Boulouis ; e.a. — Paris : Archives & Culture,
2004. — 232 p. — Titel varieert Les noms de famille en
Belgique: histoires et anecdotes. — ISBN 2–911665–92–9

SBA: 683252 [C0–407 d]

The Oxford dictionary of English proverbs/ [edit.] F.P. Wilson ;
[medew.] Joanna Wilson. — 3 ed. — Oxford : Clarendon Press,
1975. — 930 p. — ISBN 0–19–869118–1

SBA: 683767

Stijlboek: onmisbaar voor wie helder wil schrijven/ Ludo
Permentier. — 2 ed. — Roeselare : Roularta, 2003. — 534 p. —
ISBN 90–5466–501–7

SBA: 683204

Verhaal halen: een zoektocht naar de oorsprong van
Nederlandse uitdrukkingen/ Jenny van der Toorn-Schutte. —
Amsterdam : Boom, 2003. — 147 p. — ISBN 90–5352–952–7

SBA: 683199

Verdiepingen in taal/ H.J. Verkuyl. — Utrecht : Veen, 1984. —
52 p., ill. — ISBN 90–204–0709–0

SBA: 683722

Webster's international dictionary of the English language/
[edit.] Noah Porter. — London : Bell, 1902. — 2 v., ill.

SBA: 683276

1–2

Nederlandsch spreekwoordenboek/ C. Werda. — Zutphen :
Thieme, 1937. — 138 p.

SBA: 683764

Engelse taalkunde

The Oxford dictionary of English proverbs/ [edit.] F.P. Wilson ;
[medew.] Joanna Wilson. — 3 ed. — Oxford : Clarendon Press,
1975. — 930 p. — ISBN 0–19–869118–1

SBA: 683767

Webster's international dictionary of the English language/
[edit.] Noah Porter. — London : Bell, 1902. — 2 v., ill.

SBA: 683276

1–2

Duitse taalkunde

Deutsches Sprichẅorter-Lexikon: ein Hausschatz für das
deutsche Volk/ [edit.] Karl Friedrich Wilhelm Wander. —
Stuttgart : Akademische Verlagsgesellschaft, 1987. — 5 v.

SBA: 683723

1–5

Nederlandse taalkunde

Het juiste woord: systematische ordening betekenisvarianten,
stijlvarianten, synoniemen/ L. Brouwers ; F. Claes. — 6 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 1415 p. — (Kramers
woordenboeken ; 2). — ISBN 90–71206–52–1

SBA: 683206

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

Thuistaal totaal/ Wim Danïels ; [ill.] Elise Rave. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 173 p., ill. — (Prisma over taal ; 2004:
2). — ISBN 90–274–9571–8

SBA: 683168

Vet! Jongerentaal nu en vroeger/ Wim Danïels. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 128 p. — (Prisma over taal ; 2004: 1). —
ISBN 90–274–9200-X

SBA: 683161

Aju paraplu: gevleugelde woorden van radio en televisie/ Henk
van Gelder. — Amsterdam : Rap, 1993. — 85 p. —
ISBN 90–6005–442–3

SBA: 683716

Het Nederlands vroeger en nu/ Guy Janssens ; [medew.] Ann
Marynissen. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2005. — 276 p. —
ISBN 90–334–5782–2

SBA: 683159

Bisnis babbel: geheimtaal van het moderne zakenleven/ Pieter
Kort. — Amsterdam : Prometheus, 1996. — 142 p. —
ISBN 90–5333–475–0

SBA: 683727



Nieuwe woorden van de jaren negentig: yuppentaal,
jongerentaal en ander blits jargon/ Marnix van Lichtenvoorde ;
Marjan van Lichtenvoorde. — Helmond : Michon, 1993. — 64
p. — ISBN 90–6761–088–7

SBA: 683715

Les noms de famille en Belgique/ Hortense Naquet-Radiguet ;
[medew.] Marc Boulouis ; e.a. — Paris : Archives & Culture,
2004. — 232 p. — Titel varieert Les noms de famille en
Belgique: histoires et anecdotes. — ISBN 2–911665–92–9

SBA: 683252 [C0–407 d]

Stijlboek: onmisbaar voor wie helder wil schrijven/ Ludo
Permentier. — 2 ed. — Roeselare : Roularta, 2003. — 534 p. —
ISBN 90–5466–501–7

SBA: 683204

Verhaal halen: een zoektocht naar de oorsprong van
Nederlandse uitdrukkingen/ Jenny van der Toorn-Schutte. —
Amsterdam : Boom, 2003. — 147 p. — ISBN 90–5352–952–7

SBA: 683199

Verdiepingen in taal/ H.J. Verkuyl. — Utrecht : Veen, 1984. —
52 p., ill. — ISBN 90–204–0709–0

SBA: 683722

Nederlandsch spreekwoordenboek/ C. Werda. — Zutphen :
Thieme, 1937. — 138 p.

SBA: 683764

Romaanse taalkunde

Les grandes allusions: dictionnaire commenté des expressions
d'origine littéraire / Jean-Claude Bologne. — Paris : Larousse,
1989. — 335 p., ill. — (Le souffle des mots ; 1989: 1). —
ISBN 2–03–330029–3

SBA: 683733

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Franse taalkunde

Les grandes allusions: dictionnaire commenté des expressions
d'origine littéraire / Jean-Claude Bologne. — Paris : Larousse,
1989. — 335 p., ill. — (Le souffle des mots ; 1989: 1). —
ISBN 2–03–330029–3

SBA: 683733

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Grieks-Latijnse taalkunde

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Indo-Europese taalkunde

Les grandes allusions: dictionnaire commenté des expressions
d'origine littéraire / Jean-Claude Bologne. — Paris : Larousse,
1989. — 335 p., ill. — (Le souffle des mots ; 1989: 1). —
ISBN 2–03–330029–3

SBA: 683733

Het juiste woord: systematische ordening betekenisvarianten,
stijlvarianten, synoniemen/ L. Brouwers ; F. Claes. — 6 ed. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 1415 p. — (Kramers
woordenboeken ; 2). — ISBN 90–71206–52–1

SBA: 683206

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

Thuistaal totaal/ Wim Danïels ; [ill.] Elise Rave. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 173 p., ill. — (Prisma over taal ; 2004:
2). — ISBN 90–274–9571–8

SBA: 683168

Vet! Jongerentaal nu en vroeger/ Wim Danïels. — Utrecht :
Spectrum, 2004. — 128 p. — (Prisma over taal ; 2004: 1). —
ISBN 90–274–9200-X

SBA: 683161

Deutsches Sprichẅorter-Lexikon: ein Hausschatz für das
deutsche Volk/ [edit.] Karl Friedrich Wilhelm Wander. —
Stuttgart : Akademische Verlagsgesellschaft, 1987. — 5 v.

SBA: 683723

1–5



Aju paraplu: gevleugelde woorden van radio en televisie/ Henk
van Gelder. — Amsterdam : Rap, 1993. — 85 p. —
ISBN 90–6005–442–3

SBA: 683716

Het Nederlands vroeger en nu/ Guy Janssens ; [medew.] Ann
Marynissen. — 2 ed. — Leuven : Acco, 2005. — 276 p. —
ISBN 90–334–5782–2

SBA: 683159

Bisnis babbel: geheimtaal van het moderne zakenleven/ Pieter
Kort. — Amsterdam : Prometheus, 1996. — 142 p. —
ISBN 90–5333–475–0

SBA: 683727

Nieuwe woorden van de jaren negentig: yuppentaal,
jongerentaal en ander blits jargon/ Marnix van Lichtenvoorde ;
Marjan van Lichtenvoorde. — Helmond : Michon, 1993. — 64
p. — ISBN 90–6761–088–7

SBA: 683715

Les noms de famille en Belgique/ Hortense Naquet-Radiguet ;
[medew.] Marc Boulouis ; e.a. — Paris : Archives & Culture,
2004. — 232 p. — Titel varieert Les noms de famille en
Belgique: histoires et anecdotes. — ISBN 2–911665–92–9

SBA: 683252 [C0–407 d]

The Oxford dictionary of English proverbs/ [edit.] F.P. Wilson ;
[medew.] Joanna Wilson. — 3 ed. — Oxford : Clarendon Press,
1975. — 930 p. — ISBN 0–19–869118–1

SBA: 683767

Stijlboek: onmisbaar voor wie helder wil schrijven/ Ludo
Permentier. — 2 ed. — Roeselare : Roularta, 2003. — 534 p. —
ISBN 90–5466–501–7

SBA: 683204

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Verhaal halen: een zoektocht naar de oorsprong van
Nederlandse uitdrukkingen/ Jenny van der Toorn-Schutte. —
Amsterdam : Boom, 2003. — 147 p. — ISBN 90–5352–952–7

SBA: 683199

Verdiepingen in taal/ H.J. Verkuyl. — Utrecht : Veen, 1984. —
52 p., ill. — ISBN 90–204–0709–0

SBA: 683722

Webster's international dictionary of the English language/
[edit.] Noah Porter. — London : Bell, 1902. — 2 v., ill.

SBA: 683276

1–2

Nederlandsch spreekwoordenboek/ C. Werda. — Zutphen :
Thieme, 1937. — 138 p.

SBA: 683764

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Drôles de plumes: 11 nouvelles de Tintin au pays du roi des
Belges/ Alain Berenboom ; Jean-Claude Bologne ; Francis
Dannemark ; [medew.] Erik Orsenna ; e.a. — S.l. : Moulinsart,
2003. — 173 p., ill. — ISBN 2–87424–025–7

SBA: 683078

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

SBA: 683160

A writer's Britain: landscape in literature/ Margaret Drabble ;
[ill.] Jorge Lewinski. — London : Thames and Hudson, 197. —
281 p., ill. — ISBN 0–500–27340–5

SBA: 683731

100 jaar Max Havelaar: essays over Multatuli/ Pierre H.
Dubois ; Garmt Stuiveling ; D. de Vries ; e.a. — Rotterdam :
Donker, 1962. — 170 p.

SBA: 683728

De romantische leugen en de romaneske waarheid/ Reńe
Girard ; S.A. arga. — Kampen : Kok Agora, 1986. — 292 p. —
ISBN 90–242–7533–4

SBA: 683734

Poétique de la lecture: figurativisations et espace tensionnel
chez Emile Verhaeren/ David Gullentops. — Bruxelles : VUB
Brussels University Press, 2001. — 190 p. —
ISBN 90–5487–298–5

SBA: 683251

Le ḿetier d'illustrateur, 1830–1880: Rodolphe Töpffer, J.-J.
Grandville, Gustave Doŕe / Philippe Kaenel. — 2 ed. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 638 p., ill. — (Titre courant ; 31). —
ISBN 2–600–00531–5

SBA: 683169

Letterkunde en het tooneel te Amsterdam in de zeventiende
eeuw/ Gerrit Kalff. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1901-1904. —
89 p., ill.

SBA: 683798

George Eliot/ Marghanita Laski. — New York, N.Y. : Thames
and Hudson, 1973. — 119 p., ill. — (Literary lives ; 1973: 1)

SBA: 683729

Een nuchtere romanticus: leven en werk van Ivans, mr. Jakob
Van Schevickhaven, 1866–1935/ Kees de Leeuw ;
[medew.] Erna Kok ; e.a. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 302
p. — ISBN 90–5911–168–0

SBA: 683180



Tussen B̈uch en O'Hanlon: artikelen/ Frans Mouws. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 116 p., ill. —
ISBN 90–5911–239–3

SBA: 683124

Eug̀ene Marais/ M. Nienaber-Luitingh. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1962. — 99 p.

SBA: 683724

Lust, dood en duivel in de literatuur van de romantiek/ Mario
Praz ; [vert.] Anton Haakman. — Amsterdam : Agon, 1990. —
516 p., ill. — ISBN 90–5157–066-X

SBA: 683754

Een andere Boudewijn B̈uch: terugblik op een vriendschap/
Harry G.M. Prick. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 352 p.,
ill. — ISBN 90–5911–359–4

SBA: 683165

The Cambridge companion to crime fiction/ Martin
Priestman. — Cambridge : Cambridge University Press,
2003. — 287 p. — (Cambridge companions to literature ; 2003:
5). — ISBN 0–521–80399–3

SBA: 683317

Dictionnaire français-latin composé sur le plan du dictionnaire
latin-français/ Louis Quicherat. — Paris : Hachette, 1858. —
1683 p.

SBA: 683339

Dictionnaire latin-français/ Louis Quicherat ; A. Daveluy. —
18 ed. — Paris : Hachette, 1865. — 1292 p. — Samen met
Vocabulaire latin-français des noms propres de la langue latine

SBA: 683340

Die groot verlange: die verhaal van Eugène N. Marais/ Leon
Rousseau. — 2 ed. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1979. —
514 p., ill. — ISBN 0–7981–0969–6

SBA: 683739

Oriëntalisten/ Edward W. Said ; [vert.] Wiecher Hulst ;
[medew.] Sjoerd de Jong. — Amsterdam : Mets & Schilt,
2005. — 479 p. — ISBN 90–5330–396–0

SBA: 683411

Crime fiction/ John Scaggs. — London : Routledge, 2005. —
170 p. — (The new critical idiom ; 2005: 4). —
ISBN 0–415–31824–6 ; ISBN 0–415–31825–4

SBA: 683208

E. du Perron: het leven van een smalle mens/ Kees Snoek. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 1246 p., ill. —
ISBN 90–388–6954–1

SBA: 683103

De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Jeroen Brouwers: het verhaal van een oeuvre/ Johan
Vandenbroucke. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 304 p., ill. —
(Schrijversprentenboek ; 54). — ISBN 90–450–1561–7

SBA: 683185

Some notes about the Dutch incunabulum ‘Van de eygenscappen
der dingen’ (1485) of Bartolomeus Engelsman (13th c.)/ L.J.
Vandewiele. — S.l. : s.n., 1970. — p. 390–393. — Overdruk uit
Essays in biohistory and other contributions, presented to Frans
Verdoorn, on the occasion of his 60th birthday. - P. Smit ;
R.J.Ch.V. Ter Laage. - Utrecht : I.A.P.T., 1970

SBA: 683091

De waarheid waarover ik niets weet te zeggen: over poëzie en
waarheid/ [edit.] Ria van den Brandt ; [edit.] Bart Philipsen. —
Budel : Damon, 2004. — 203 p. — ISBN 90–5573–578–7

SBA: 683077

Tekstuitgave

Inzinkingen: gedichten/ Jan-Willem Anker. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 63 p. — ISBN 90–234–1687–2

SBA: 683157

Het wel en wee/ Armando. — Amsterdam : Augustus, 2005. —
106 p. — ISBN 90–457–0283–5

SBA: 683174

Casino/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2005. — 286
p. — (Manteau thriller ; 2005: 5). — ISBN 90–223–1875–3

SBA: 683418

Das Quadrat der Rache: Roman/ Pieter Aspe ; [vert.] Stefanie
Scḧafer. — Frankfurt am Main : Fischer, 2005. — 312 p. —
(Fischer Taschenbücher ; 16270). — ISBN 3–596–16270-X

SBA: 683067

Le p̀ere Goriot/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] André Maurois ;
[ill.] Pablo Picasso. — Paris : Didier, 1966. — 93 p., ill. —
(Collection du grand prix des meilleurs romans du 19e siècle ; 5)

SBA: 683711

Bagdad palace: roman/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 397 p. — ISBN 90–5240–837–8

SBA: 683358

Jongensoorlog/ J. Bernlef. — Amsterdam : Querido, 2005. —
132 p. — ISBN 90–214–5292–8

SBA: 683443

Met vingers van albast: gedichten/ Esther Blom. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2005. — 37 p. —
ISBN 90–284–2114–9

SBA: 683309

Van oude voyagiën/ Michael Georg de Boer. — Amsterdam :
Joost van den Vondel, s.a. — 261 p., ill.

SBA: 683788



Een blik vol passie/ Bogaerts. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 310 p. — (Davidsfonds literair ; 2005: 6). —
ISBN 90–6306–510–8

SBA: 683366

Het verticale strand/ Oscar van den Boogaard. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 319 p. — ISBN 90–234–1624–4

SBA: 683409

Fantastisch lichaam: roman/ Marian Boyer. — Breda : Geus,
2005. — 190 p. — ISBN 90–445–0571–8

SBA: 683359

Wachtwoorden: verzamelde, herziene gedichten, 1987–2003/
Anneke Brassinga. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 350
p. — Met 1 CD. — ISBN 90–234–1755–0

SBA: 683120

Basiswerk ; CD

Van den Vos Reynaerde: opnieuw naar het Comburgsche
handschrift uitgegeven met inleiding, aanteekeningen en
woordenlijst/ F. Buitenrust Hettema ; J.W. Muller. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1903. — 2 v. — (Zwolsche herdrukken ; 18- 20)

SBA: 650381

1–2

Tantes/ Cyriel Buysse ; Yves t' Sjoen ; [medew.] Anne Marie
Musschoot. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 123 p. — (De
twintigste eeuw ; 43). — ISBN 90–450–0798–3

SBA: 683356

Epistolae/ Johannes Calvijn ; [edit.] Augustijn, Cornelis ;
[edit.] Frans Pieter van Stam ; [medew.] Christoph Burger ;
e.a. — Geǹeve : Droz, 2005. — (Opera omnia: denuo recognita
et adnotatione critica instructa notisque illustrata ; 6). —
ISBN 2–600–00974–4

SBA: 683572:6

1

Opera omnia: denuo recognita et adnotatione critica instructa
notisque illustrata/ Johannes Calvijn ; [edit.] B.G. Armstrong ;
[edit.] C.P.M. Burger ; [edit.] I. Backus ; e.a. — Genèe : Droz,
2005. — 7 v.

SBA: 683572

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

De tolbrug: lesmap/ Aidan Chambers ; [comp.] Tanja
Oostvogels ; e.a. — Brussel : Vlaams Theaterinstituut, 1999. —
72 p., ill. — (Theaterbeelden ; 1999: 1)

SBA: 683725

Dixit / Toni Coppers. — Antwerpen : House of Books, 2005. —
231 p. — ISBN 90–443–1239–1

SBA: 683179

Ik zou weleens willen weten/ Jules de Corte ; [edit.] Cees van
der Pluijm. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 352
p. — (Pluche: blauwe reeks ; 2005: 1). — Met 1 CD. —
ISBN 90–388–1430–5

SBA: 683177

Basiswerk ; CD

In de greep van de Drievuldigheid: een ongelooflijk relaas uit
de Vlaamse gewesten/ Jan de Creemer ; [medew.] Wim
Leybaert. — S.l. : Leybaert, 2005. — 72 p.

SBA: 683680

Brieven, 1956–1996/ Jan Cremer ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[edit.] Kristien Warmenhoven. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 992 p. — ISBN 90–234–1688–0

SBA: 683118

De wilde horizon/ Jan Cremer. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 544 p. — ISBN 90–234–3944–9

SBA: 683119

Anderwereld: psycho-horror/ Johan Deseyn. — Westerlo :
Kramat, 2005. — 484 p. — ISBN 90–75212–60–7

SBA: 683569

Star / Bavo Dhooge. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 220
p. — ISBN 90–6306–513–2

SBA: 683354

Jacques de fatalist en zijn meester/ Denis Diderot ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2005. — 300 p. — (Grote bellettrie serie ; 2005:
1). — ISBN 90–253–0876–7

SBA: 683215

Blindegangster: gedichten/ Maarten Doorman. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 56 p. — ISBN 90–446–0591–7

SBA: 683368

Bias: Bart in alle Staten/ Bart van Doorne. — Leuven : Van
Halewyck, 2005. — 196 p. — ISBN 90–5617–616–1

SBA: 683154

De duiven blijven om de toren zwenken: stadse dieren in proza
en pöezie/ [edit.] Ko van Geemert. — Amsterdam :
Lubberhuizen, 2005. — 224 p. — ISBN 90–5937–079–1

SBA: 683167

Sport: gedicht aan de K.U.Leuven/ [medew.] Mart Buekers ;
e.a. — Leuven : Acco, 2005. — 35 p. — ISBN 90–334–5837–3

SBA: 683378

Middlemarch/ George Eliot ; [vert.] Annelies Roeleveld ; e.a. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2002. — 916
p. — (Grote belletrie serie ; 2002: 1). — ISBN 90–253–1133–4

SBA: 683318

De thuiskomst: roman/ Anna Enquist. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 415 p. — ISBN 90–295–6258–7

SBA: 683442



De correspondentie/ Desiderius Erasmus ; [vert.] M. J.
Steens. — Rotterdam : Donker, 2004. — ISBN 90–6100–566–3

SBA: 681708

1–2

Maria, moeder, ik: korte gedichten/ Johan F. Es. — S.l. : H-k
A, 2005. — 36 p., ill. — ISBN 90–75714–22–7

SBA: 683679

Het nijlpaard Ellende/ Harrie Geelen. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 107 p. — ISBN 90–282–4027–6

SBA: 683219

Kleine lichamen/ Peter Ghyssaert. — Amsterdam : Querido,
2005. — 63 p. — ISBN 90–214–6353–9

SBA: 683158

Maak me blij/ Karin Giphart. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2005. — 205 p. — ISBN 90–388–2715–6

SBA: 683149

Troost/ Ronald Giphart. — Amsterdam : Podium, 2005. — 221
p. — ISBN 90–5759–201–0

SBA: 683197

Een nieuwe god: gedichten. De nieuwe regels: aforismen/
Peter de Groot. — Groningen : Kleine Uil, 2005. — 59 p. —
ISBN 90–77487–15–8

SBA: 683249

Het aapje dat geluk pakt/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 123 p. — ISBN 90–388–2716–4

SBA: 683201

Het dieptelood van de herinnering/ Hella Haasse. — 3 ed. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 427 p. —
ISBN 90–214–6729–1

SBA: 683162

Underperformer: gedichten/ Erik Jan Harmens. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 60 p. —
ISBN 90–388–3118–8

SBA: 683142

De centurio: een inleiding/ Jan de Hartog. — Baarn : Prom,
1989. — 15 p. — ISBN 90–6801–178–2

SBA: 683738

Een jongen uit plan Zuid, '38-'43/ Heere Heeresma. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — ISBN 90–295–6218–8

SBA: 683216

1

Een heel sterrenstelsel/ A.F.Th. van der Heijden ; Maarten 't
Hart ; Charlotte Mutsaers ; e.a. — S.l. : Volkskrant, 1995. — 68
p. — ISBN 90–71474–32–1

SBA: 683129

Hollandse toestanden: nieuwe opmerkingen over Nederland/
Bas Heijne. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 205 p. —
ISBN 90–446–0594–1

SBA: 683319

Niet van horen zeggen/ Hellema. — Amsterdam : Querido,
2005. — 104 p. — ISBN 90–214–6733-X

SBA: 683163

Stuk geluk: gedichten/ Rudi Hermans. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 60 p. — ISBN 90–223–1871–0

SBA: 683440

Vuistrecht/ Rudi Hermans. — Antwerpen : Manteau, 2005. —
207 p. — ISBN 90–223–1903–2

SBA: 683085

Richard Simmillion: een onvoltooide autobiografie/ Willem
Frederik Hermans ; [medew.] Arjan Peters. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 230 p. — ISBN 90–234–1733-X

SBA: 683220

Speling/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2005. — 55
p. — ISBN 90–214–6734–8

SBA: 683357

De schoonheidslijn/ Alan Hollinghurst ; [vert.] Ton
Heuvelmans. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 496 p. —
ISBN 90–446–0592–5

SBA: 683360

Men zegt liefde: gedichten/ Sylvia Hubers. — Amsterdam :
Fagel, 2003. — 78 p. — ISBN 90–5914–003–6

SBA: 683107

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — ISBN 90–76832–11–0

SBA: 683173

All for love: a novel/ Dan Jacobson. — London : Hamilton,
2005. — 261 p. — ISBN 0–241–14273–3

SBA: 683314

Karel ende Elegast/ [edit.] J. Bergsma. — 4 ed. — Zutphen :
Thieme, 1926. — 102 p.

SBA: 683705

Dulle Griet / Geert de Kockere ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. — ISBN 90–5838–290–7

SBA: 683114 [C0–406 a]

Lucht / Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido, 2005. — 124
p. — ISBN 90–214–7028–4

SBA: 683416

Schildersverdriet: een Nederlandse historie/ Jacques
Kruithof. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 175 p. —
ISBN 90–450–1471–8

SBA: 683408



Koudvuur/ Stefaan van Laere. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 303 p. — (Davidsfonds literair ; 2005: 4). —
ISBN 90–6306–515–9

SBA: 683353

De vinger van God: een misdaadverhaal/ Bob van
Laerhoven. — Antwerpen : Houtekiet, 2005. — 229 p. —
ISBN 90–5240–835–1

SBA: 683355

Zeven brieven aan mijn callgirl/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Houtekiet, 2005. — 187 p. —
ISBN 90–5240–817–3

SBA: 683406

De nomade/ Christine Lafaille. — Antwerpen : Verschil,
2005. — 320 p. — ISBN 90–809236–1–3

SBA: 683072

Antwerpen in letters: schrijvers over hun stad/ Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 271 p. — (Davidsfonds
literair ; 2005: 2). — ISBN 90–6306–509–4

SBA: 683250

Stadsgedichten/ Tom Lanoye ; [ill.] Johanna Beck. —
Antwerpen : Manteau, 2005. — 99 p., ill. —
ISBN 90–223–1868–0

SBA: 683445

Mijn soevereine liefde/ Tomas Lieske. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 108 p. — ISBN 90–214–7297-X

SBA: 683175

Verzamelde gedichten/ Lucebert. — Amsterdam : Bezige Bij,
1974. — 2 v., ill. — ISBN 90–234–6030–8

SBA: 683061

1–2

De bibliotheek van Alexandrië: roman over de antieke wereld/
Jean-Pierre Luminet ; [vert.] Ineke Mertens. — Roeselare :
Globe, 2005. — 287 p. — ISBN 90–5466–627–7

SBA: 683153

Gedoemd tot kwetsbaarheid/ Geert Mak. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 94 p. — ISBN 90–450–1382–7

SBA: 683444

Moord / Doeschka Meijsing. — Amsterdam : Querido, 2005. —
208 p. — Samen met Moord en doodslag. —
ISBN 90–214–7486–7

SBA: 683405

Winnaars van de tijd: interviews/ Betty Mellaerts. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 239 p., ill. —
ISBN 90–388–4949–4

SBA: 683421

In het land van de kersen/ Bruno Mistiaen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 206 p. — ISBN 90–295–6222–6

SBA: 683412

Nid de gûepes/ Bart Moeyaert ; [vert.] Daniel Cunin. —
Rodez : Rouergue, 2005. — 217 p. — (Doado ; 2005: 1). —
ISBN 2–84156–624–2

SBA: 683217

Het wekkertje van 23:34/ Mario Molegraaf. — Amsterdam :
Balans, 2004. — 356 p. — ISBN 90–5018–631–9

SBA: 683164

De verdronkene: roman/ Margriet de Moor. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 331 p. — ISBN 90–254–2503–8

SBA: 683420

Soldaat Peaceful/ Michael Morpurgo ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2004. — 214 p. —
ISBN 90–5016–436–6

SBA: 683313

Marcel: Roman/ Erwin Mortier ; [vert.] Waltraud Ḧusmert. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2001. — 118 p. —
ISBN 3–518–41230–2

SBA: 683243

Hoe ik vergeten raakte/ Tom Naegels ; [ill.] Irma Smeets. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2001. — 60 p., ill. — Doelpubliek Vijfde
en zesde leerjaar ; doelpubliek avi 9. — ISBN 90–5838–116–1

SBA: 683117

De nieuwe gids: gedenkboek 1 october 1885–1910. —
's-Gravenhage : Luctor et Emergo, 1910. — 295 p., ill.

SBA: 683712

Het geluid van zijn naam: reizen door de islamitische wereld/
Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 249 p. —
ISBN 90–450–1581–1

SBA: 683441

Verzamelde werken/ Jan van Oudshoorn ; [edit.] W.A.M. de
Moor. — Amsterdam : Athenaeum-Polak en Van Gennep,
1974-1976. — 2 v., ill. — (Nederlandse klassieken ; 1974: 1 (=
v. 2)) ; (Nederlandse klassieken ; 1976: 1 (= v. 1))

SBA: 683063

1–2

Bronwater: gedichten/ Diana Ozon. — Groningen : Passage,
2005. — 95 p. — ISBN 90–5452–128–7

SBA: 683214

De ontelbaren/ Elvis Peeters ; Nicole van Bael. — Amsterdam :
Podium, 2005. — 172 p. — ISBN 90–5759–257–6

SBA: 683116

Gedichten/ Hugues C. Pernath. — Tielt : Lannoo, 2005. — 581
p. — ISBN 90–77441–71–9

SBA: 683363



De overvallers die met z'n drieën waren: een onderzoek van Luk
Borré, Knokse speurder/ Jos Pierreux. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 403 p. — ISBN 90–5240–820–3

SBA: 683422

De pleingedichten. — Antwerpen : Stedelijke Jeugddienst,
2005. — 15 p., ill. — Met 1 CD

SBA: 683131

Basiswerk ; CD

Terug in de tijd: vaderlandse geschiedenis in schetsen en
portretten/ Koos Postema. — 4 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 269 p., ill. — ISBN 90–295–3640–3

SBA: 683109

Bwana Kitoko en de koning van de Bakuba: een vorstelijke
ontmoeting op de evenaar/ Erik Raspoet. — Antwerpen :
Meulenhoff, 2005. — 240 p., ill. — ISBN 90–8542–020–2

SBA: 683171

Concert voor de F̈uhrer / Ton van Reen. — Breda : Geus,
2005. — 101 p. — ISBN 90–445–0602–1

SBA: 683198

Het diepste blauw: roman/ Ton van Reen. — Breda : Geus,
2004. — 254 p. — ISBN 90–445–0081–3

SBA: 683156

Rijke levens/ Ton van Reen. — Breda : Geus, 2005. — 956
p. — ISBN 90–445–0573–4

SBA: 683205

Het leven en de uitgelezen zangen en dichten/ Jacobus Revius ;
[edit.] J. van Vloten. — Schiedam : Roelants, 1863. — 120 p.

SBA: 683704

Zolang ik leef ben ik niet dood: een autobiografisch proces/
Astrid Roemer. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 366 p. —
ISBN 90–5911–319–5

SBA: 683181

Proza/ Adriaan Roland Holst. — Amsterdam : Van Oorschot,
1983. — 2 v. — (Verzameld werk ; 2)

SBA: 501579: 2 [S4–10 c]

1–2

De anjercode/ Tomas Ross. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 366 p. — (Voor koningin en vaderland ; 2). —
ISBN 90–234–1744–5

SBA: 680358: 2

Heeft geschiedenis nut ?/ Maarten van Rossem. — Utrecht :
Spectrum, 2003. — 336 p. — ISBN 90–274–9067–8

SBA: 683178

Vogel op steen/ Hannie Rouweler. — Groningen : Passage,
2005. — 48 p. — ISBN 90–5452–127–9

SBA: 683082

Verdwenen obers: gedichten/ Victor Schifferli. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 59 p. — ISBN 90–295–6227–7

SBA: 683568

De eenling/ Cathelijn Schilder. — 2 ed. — Amsterdam : Veen,
2005. — 191 p. — ISBN 90–204–0214–5

SBA: 683361

Leopold/ Jowie Schmitz. — Amsterdam : Cossee, 2005. — 188
p. — ISBN 90–5936–065–6

SBA: 683248

De winter van de Belgica/ Willy Schuyesmans ; [medew.] Dixie
Dansercoer. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 112 p., ill. —
ISBN 90–5826–325–8

SBA: 683377

Het temmen van een feeks/ William Shakespeare ; [vert.] Hafid
Bouazza. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 173 p. —
ISBN 90–446–0561–5

SBA: 683374

Exit / Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau, 2005. — 238
p. — (Manteau thriller ; 2005: 4). — ISBN 90–223–1899–0

SBA: 683414

Man tegen de muur/ Geert Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 119 p. — (Davidsfonds literair ; 2005:
5). — ISBN 90–6306–502–7

SBA: 683362

Sous le ciel de Flandre/ Stijn Streuvels ; [vert.] Pierre Maes ;
[ill.] Henri Cassiers. — Bruxelles :́Editions du Nord, 1933. —
266 p., ill. — (Le panth́eon du bibliophile ; 3)

SBA: 683380

Psaume paysan/ Felix Timmermans ; [vert.] Betty Colin ;
[ill.] Eekman. — Paris : Curtil, 1947. — 140 p., ill.

SBA: 683379

De valduik/ Chiara Tissen. — Amsterdam : Van Oorschot,
2005. — 189 p. — ISBN 90–282–4029–2

SBA: 683212

Het stuwmeer/ Willem van Toorn. — Amsterdam : Querido,
2004. — 52 p. — ISBN 90–214–8470–6

SBA: 683155

Twee halve harten: haikoe bloemlezing/ [edit.] Ferre Denis. —
S.l. : HKA, 2004. — 64 p. — ISBN 90–75714–20–3

SBA: 683686

Les strat̀eges: roman/ Guy Vaes. — Hannut : Wilquin, 2002. —
155 p. — ISBN 2–88253–200–8

SBA: 683071

Van den vos Reynaerde/ [edit.] F. Buitenrust Hettema ;
[edit.] H. Degering. — 2 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1921. — 198 p., ill. — (Zwolsche herdrukken ; 18)

SBA: 683702



Zonder jas/ Herman van Veen. — Utrecht : Signature, 2005. —
191 p., ill. — ISBN 90–5672–150-X

SBA: 683106

Dormi! / Annelies Verbeke ; [vert.] Laura Pignatti. — Torino :
Instar Libri, 2005. — 151 p. — (I dirigibili ; 12). —
ISBN 88–461–0066–2

SBA: 683571

Schlaf! Roman/ Annelies Verbeke ; [vert.] Heike Baryga. —
Leipzig : Reclam, 2005. — 159 p. — ISBN 3–379–00828–1

SBA: 683068

Het schismatieke schrijven/ Erik Vlaminck. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2005. — 158 p. — ISBN 90–284–1979–9

SBA: 683410

Oorlog van Inez/ Rhea van der Vloet. — Antwerpen : BMP,
2005. — 245 p. — (BMP fictie ; 2005: 1). —
ISBN 90–5720–212–3

SBA: 683308

De volksmacht/ Luc de Vos. — Amsterdam : Atlas, 2005. —
111 p. — ISBN 90–450–1252–9

SBA: 683446

Buiten schot: voettochten, 1974–1982/ Johannes Jacobus
Voskuil. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 349
p. — ISBN 90–282–4103–5

SBA: 683567

De suikeroorlog/ B. Vranken. — Middelburg : Centrum
Beeldende Kunst, 2005. — ill. — (Slibreeks groot ; 111). —
ISBN 90–6354–115–5

SBA: 683247

Vrede is eten met muziek: sporen van oorlog in de Nederlandse
poëzie/ [edit.] Hans Groenewegen. — Amsterdam : Van
Gennep, 2005. — 318 p. — ISBN 90–5515–405–9

SBA: 683172

Het andere heelal/ Leo Vroman ; [comp.] H.U. Jessurun d'
Oliveira. — Amsterdam : Querido, 2005. — 230 p. —
ISBN 90–214–8503–6

SBA: 683423

Joe Speedboot: roman/ Tommy Wieringa. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 315 p. — ISBN 90–234–1433–0

SBA: 683150

Le vase de Delft et autres nouvelles/ Paul Willems ;
[medew.] Guy Vaes ; e.a. — Bruxelles : Cri, 2004. — 191 p. —
(Collection póesie, th́eâtre, roman ; 2004: 1). —
ISBN 2–87106–344–3

SBA: 683088

De Gentse bruid/ Dorrit Willumsen ; [vert.] Kor de Vries. — 2
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 266 p. —
ISBN 90–295–6241–2

SBA: 683424

Dagboek, 1974/ Jan Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 224 p. — ISBN 90–234–1651–1

SBA: 683438

Berg van de ziel: roman/ Gao Xingjian ; [vert.] Anne Sytske
Keijser. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 555 p. —
(Meulenhoff editie ; 1942). — ISBN 90–290–7120–6

SBA: 683255

Het boek van Tristan en Isolde/ Jacqueline Zirkzee. —
Schoorl : Conserve, 2004. — 278 p. — ISBN 90–5429–190–7

SBA: 683176

Germaanse letterkunde

Inzinkingen: gedichten/ Jan-Willem Anker. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 63 p. — ISBN 90–234–1687–2

SBA: 683157

Het wel en wee/ Armando. — Amsterdam : Augustus, 2005. —
106 p. — ISBN 90–457–0283–5

SBA: 683174

Casino/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2005. — 286
p. — (Manteau thriller ; 2005: 5). — ISBN 90–223–1875–3

SBA: 683418

Das Quadrat der Rache: Roman/ Pieter Aspe ; [vert.] Stefanie
Scḧafer. — Frankfurt am Main : Fischer, 2005. — 312 p. —
(Fischer Taschenbücher ; 16270). — ISBN 3–596–16270-X

SBA: 683067

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

SBA: 683160

Bagdad palace: roman/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 397 p. — ISBN 90–5240–837–8

SBA: 683358

Jongensoorlog/ J. Bernlef. — Amsterdam : Querido, 2005. —
132 p. — ISBN 90–214–5292–8

SBA: 683443

Met vingers van albast: gedichten/ Esther Blom. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2005. — 37 p. —
ISBN 90–284–2114–9

SBA: 683309

Van oude voyagiën/ Michael Georg de Boer. — Amsterdam :
Joost van den Vondel, s.a. — 261 p., ill.

SBA: 683788

Een blik vol passie/ Bogaerts. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 310 p. — (Davidsfonds literair ; 2005: 6). —
ISBN 90–6306–510–8

SBA: 683366



Het verticale strand/ Oscar van den Boogaard. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 319 p. — ISBN 90–234–1624–4

SBA: 683409

Fantastisch lichaam: roman/ Marian Boyer. — Breda : Geus,
2005. — 190 p. — ISBN 90–445–0571–8

SBA: 683359

Wachtwoorden: verzamelde, herziene gedichten, 1987–2003/
Anneke Brassinga. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 350
p. — Met 1 CD. — ISBN 90–234–1755–0

SBA: 683120

Basiswerk ; CD

Van den Vos Reynaerde: opnieuw naar het Comburgsche
handschrift uitgegeven met inleiding, aanteekeningen en
woordenlijst/ F. Buitenrust Hettema ; J.W. Muller. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1903. — 2 v. — (Zwolsche herdrukken ; 18- 20)

SBA: 650381

1–2

Tantes/ Cyriel Buysse ; Yves t' Sjoen ; [medew.] Anne Marie
Musschoot. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 123 p. — (De
twintigste eeuw ; 43). — ISBN 90–450–0798–3

SBA: 683356

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

De tolbrug: lesmap/ Aidan Chambers ; [comp.] Tanja
Oostvogels ; e.a. — Brussel : Vlaams Theaterinstituut, 1999. —
72 p., ill. — (Theaterbeelden ; 1999: 1)

SBA: 683725

Dixit / Toni Coppers. — Antwerpen : House of Books, 2005. —
231 p. — ISBN 90–443–1239–1

SBA: 683179

Ik zou weleens willen weten/ Jules de Corte ; [edit.] Cees van
der Pluijm. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 352
p. — (Pluche: blauwe reeks ; 2005: 1). — Met 1 CD. —
ISBN 90–388–1430–5

SBA: 683177

Basiswerk ; CD

Brieven, 1956–1996/ Jan Cremer ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[edit.] Kristien Warmenhoven. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 992 p. — ISBN 90–234–1688–0

SBA: 683118

De wilde horizon/ Jan Cremer. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 544 p. — ISBN 90–234–3944–9

SBA: 683119

Anderwereld: psycho-horror/ Johan Deseyn. — Westerlo :
Kramat, 2005. — 484 p. — ISBN 90–75212–60–7

SBA: 683569

Star / Bavo Dhooge. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 220
p. — ISBN 90–6306–513–2

SBA: 683354

Blindegangster: gedichten/ Maarten Doorman. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 56 p. — ISBN 90–446–0591–7

SBA: 683368

A writer's Britain: landscape in literature/ Margaret Drabble ;
[ill.] Jorge Lewinski. — London : Thames and Hudson, 197. —
281 p., ill. — ISBN 0–500–27340–5

SBA: 683731

100 jaar Max Havelaar: essays over Multatuli/ Pierre H.
Dubois ; Garmt Stuiveling ; D. de Vries ; e.a. — Rotterdam :
Donker, 1962. — 170 p.

SBA: 683728

De duiven blijven om de toren zwenken: stadse dieren in proza
en pöezie/ [edit.] Ko van Geemert. — Amsterdam :
Lubberhuizen, 2005. — 224 p. — ISBN 90–5937–079–1

SBA: 683167

Litteraturhåndbogen/ [edit.] Fischer Hansen ; [edit.] Jens Anker
Jørgensen ; [edit.] Knud Michelsen ; e.a. — 3 ed. —
Copenhagen : Gyldendal, 1985. — 588 p., ill. —
ISBN 87–00–18544–2

SBA: 683717

Sport: gedicht aan de K.U.Leuven/ [medew.] Mart Buekers ;
e.a. — Leuven : Acco, 2005. — 35 p. — ISBN 90–334–5837–3

SBA: 683378

Middlemarch/ George Eliot ; [vert.] Annelies Roeleveld ; e.a. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2002. — 916
p. — (Grote belletrie serie ; 2002: 1). — ISBN 90–253–1133–4

SBA: 683318

Encyclopedia of post-colonial literatures in English/
[edit.] Eugene Benson ; [edit.] Leonard W. Conolly. — London :
Routledge, 1994. — 2 v. — (Routledge reference ; 1994: 1). —
ISBN 0–415–05199–1

SBA: 683737

1–2

De thuiskomst: roman/ Anna Enquist. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 415 p. — ISBN 90–295–6258–7

SBA: 683442

Maria, moeder, ik: korte gedichten/ Johan F. Es. — S.l. : H-k
A, 2005. — 36 p., ill. — ISBN 90–75714–22–7

SBA: 683679

Daten deutscher Dichtung: chronologischer Abriß der
deutschen Literaturgeschichte von den Anfängen bis zur
Gegenwart/ Herbert A. Frenzel ; Elisabeth Frenzel. — 3 ed. —
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1962. — 516 p.

SBA: 683714



Het nijlpaard Ellende/ Harrie Geelen. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 107 p. — ISBN 90–282–4027–6

SBA: 683219

Kleine lichamen/ Peter Ghyssaert. — Amsterdam : Querido,
2005. — 63 p. — ISBN 90–214–6353–9

SBA: 683158

Maak me blij/ Karin Giphart. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2005. — 205 p. — ISBN 90–388–2715–6

SBA: 683149

Troost/ Ronald Giphart. — Amsterdam : Podium, 2005. — 221
p. — ISBN 90–5759–201–0

SBA: 683197

Bibliographical guide to the study of the literature of the USA/
Clarence Gohdes. — Durham, N.C. : Duke University Press,
1959. — 102 p.

SBA: 683706

Een nieuwe god: gedichten. De nieuwe regels: aforismen/
Peter de Groot. — Groningen : Kleine Uil, 2005. — 59 p. —
ISBN 90–77487–15–8

SBA: 683249

Het aapje dat geluk pakt/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 123 p. — ISBN 90–388–2716–4

SBA: 683201

Het dieptelood van de herinnering/ Hella Haasse. — 3 ed. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 427 p. —
ISBN 90–214–6729–1

SBA: 683162

Underperformer: gedichten/ Erik Jan Harmens. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 60 p. —
ISBN 90–388–3118–8

SBA: 683142

De centurio: een inleiding/ Jan de Hartog. — Baarn : Prom,
1989. — 15 p. — ISBN 90–6801–178–2

SBA: 683738

Een jongen uit plan Zuid, '38-'43/ Heere Heeresma. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — ISBN 90–295–6218–8

SBA: 683216

1

Een heel sterrenstelsel/ A.F.Th. van der Heijden ; Maarten 't
Hart ; Charlotte Mutsaers ; e.a. — S.l. : Volkskrant, 1995. — 68
p. — ISBN 90–71474–32–1

SBA: 683129

Hollandse toestanden: nieuwe opmerkingen over Nederland/
Bas Heijne. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 205 p. —
ISBN 90–446–0594–1

SBA: 683319

Niet van horen zeggen/ Hellema. — Amsterdam : Querido,
2005. — 104 p. — ISBN 90–214–6733-X

SBA: 683163

Stuk geluk: gedichten/ Rudi Hermans. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 60 p. — ISBN 90–223–1871–0

SBA: 683440

Vuistrecht/ Rudi Hermans. — Antwerpen : Manteau, 2005. —
207 p. — ISBN 90–223–1903–2

SBA: 683085

Richard Simmillion: een onvoltooide autobiografie/ Willem
Frederik Hermans ; [medew.] Arjan Peters. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 230 p. — ISBN 90–234–1733-X

SBA: 683220

Speling/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2005. — 55
p. — ISBN 90–214–6734–8

SBA: 683357

De schoonheidslijn/ Alan Hollinghurst ; [vert.] Ton
Heuvelmans. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 496 p. —
ISBN 90–446–0592–5

SBA: 683360

Het goede en het mooie: de geschiedenis van Kris-Kras/ Peter
van den Hoven. — Leidschendam : Biblion, 2004. — 251 p.,
ill. — ISBN 90–5483–529-X

SBA: 683299

Men zegt liefde: gedichten/ Sylvia Hubers. — Amsterdam :
Fagel, 2003. — 78 p. — ISBN 90–5914–003–6

SBA: 683107

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — ISBN 90–76832–11–0

SBA: 683173

All for love: a novel/ Dan Jacobson. — London : Hamilton,
2005. — 261 p. — ISBN 0–241–14273–3

SBA: 683314

Letterkunde en het tooneel te Amsterdam in de zeventiende
eeuw/ Gerrit Kalff. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1901-1904. —
89 p., ill.

SBA: 683798

Karel ende Elegast/ [edit.] J. Bergsma. — 4 ed. — Zutphen :
Thieme, 1926. — 102 p.

SBA: 683705

Dulle Griet / Geert de Kockere ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. — ISBN 90–5838–290–7

SBA: 683114 [C0–406 a]



Lucht / Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido, 2005. — 124
p. — ISBN 90–214–7028–4

SBA: 683416

Schildersverdriet: een Nederlandse historie/ Jacques
Kruithof. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 175 p. —
ISBN 90–450–1471–8

SBA: 683408

Koudvuur/ Stefaan van Laere. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 303 p. — (Davidsfonds literair ; 2005: 4). —
ISBN 90–6306–515–9

SBA: 683353

De vinger van God: een misdaadverhaal/ Bob van
Laerhoven. — Antwerpen : Houtekiet, 2005. — 229 p. —
ISBN 90–5240–835–1

SBA: 683355

Zeven brieven aan mijn callgirl/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Houtekiet, 2005. — 187 p. —
ISBN 90–5240–817–3

SBA: 683406

De nomade/ Christine Lafaille. — Antwerpen : Verschil,
2005. — 320 p. — ISBN 90–809236–1–3

SBA: 683072

Antwerpen in letters: schrijvers over hun stad/ Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 271 p. — (Davidsfonds
literair ; 2005: 2). — ISBN 90–6306–509–4

SBA: 683250

Stadsgedichten/ Tom Lanoye ; [ill.] Johanna Beck. —
Antwerpen : Manteau, 2005. — 99 p., ill. —
ISBN 90–223–1868–0

SBA: 683445

George Eliot/ Marghanita Laski. — New York, N.Y. : Thames
and Hudson, 1973. — 119 p., ill. — (Literary lives ; 1973: 1)

SBA: 683729

Een nuchtere romanticus: leven en werk van Ivans, mr. Jakob
Van Schevickhaven, 1866–1935/ Kees de Leeuw ;
[medew.] Erna Kok ; e.a. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 302
p. — ISBN 90–5911–168–0

SBA: 683180

Mijn soevereine liefde/ Tomas Lieske. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 108 p. — ISBN 90–214–7297-X

SBA: 683175

Verzamelde gedichten/ Lucebert. — Amsterdam : Bezige Bij,
1974. — 2 v., ill. — ISBN 90–234–6030–8

SBA: 683061

1–2

Gedoemd tot kwetsbaarheid/ Geert Mak. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 94 p. — ISBN 90–450–1382–7

SBA: 683444

Moord / Doeschka Meijsing. — Amsterdam : Querido, 2005. —
208 p. — Samen met Moord en doodslag. —
ISBN 90–214–7486–7

SBA: 683405

Winnaars van de tijd: interviews/ Betty Mellaerts. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 239 p., ill. —
ISBN 90–388–4949–4

SBA: 683421

In het land van de kersen/ Bruno Mistiaen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 206 p. — ISBN 90–295–6222–6

SBA: 683412

Nid de gûepes/ Bart Moeyaert ; [vert.] Daniel Cunin. —
Rodez : Rouergue, 2005. — 217 p. — (Doado ; 2005: 1). —
ISBN 2–84156–624–2

SBA: 683217

Het wekkertje van 23:34/ Mario Molegraaf. — Amsterdam :
Balans, 2004. — 356 p. — ISBN 90–5018–631–9

SBA: 683164

De verdronkene: roman/ Margriet de Moor. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 331 p. — ISBN 90–254–2503–8

SBA: 683420

Soldaat Peaceful/ Michael Morpurgo ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2004. — 214 p. —
ISBN 90–5016–436–6

SBA: 683313

Marcel: Roman/ Erwin Mortier ; [vert.] Waltraud Ḧusmert. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2001. — 118 p. —
ISBN 3–518–41230–2

SBA: 683243

Tussen B̈uch en O'Hanlon: artikelen/ Frans Mouws. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 116 p., ill. —
ISBN 90–5911–239–3

SBA: 683124

Hoe ik vergeten raakte/ Tom Naegels ; [ill.] Irma Smeets. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2001. — 60 p., ill. — Doelpubliek Vijfde
en zesde leerjaar ; doelpubliek avi 9. — ISBN 90–5838–116–1

SBA: 683117

Eug̀ene Marais/ M. Nienaber-Luitingh. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1962. — 99 p.

SBA: 683724

De nieuwe gids: gedenkboek 1 october 1885–1910. —
's-Gravenhage : Luctor et Emergo, 1910. — 295 p., ill.

SBA: 683712

Geschiedenis van de Drentse literatuur, 1816–1956/ Henk
Nijkeuter. — Assen : Van Gorcum, 2003. — 847 p., ill. —
(Drentse historische reeks ; 11). — ISBN 90–232–3912–1

SBA: 683259



Het geluid van zijn naam: reizen door de islamitische wereld/
Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 249 p. —
ISBN 90–450–1581–1

SBA: 683441

Illustreret dansk litteraturhistorie: danske digtere i det 19de
aarhundrede, med en kort oversigt over ældre dansk literatur/
Vilhelm Østergaard ; [medew.] Carl V. Østergaard. —
København : Gyldendal, 1907. — 707 p., ill.

SBA: 683790

Verzamelde werken/ Jan van Oudshoorn ; [edit.] W.A.M. de
Moor. — Amsterdam : Athenaeum-Polak en Van Gennep,
1974-1976. — 2 v., ill. — (Nederlandse klassieken ; 1974: 1 (=
v. 2)) ; (Nederlandse klassieken ; 1976: 1 (= v. 1))

SBA: 683063

1–2

The Oxford literary guide to Great Britain and Ireland/
[edit.] Dorothy Eagle ; [edit.] Hilary Carnell ; [edit.] Meic
Stephens. — 2 ed. — Oxford : Oxford University Press,
1993. — 468 p., ill. — ISBN 0–19–283133-X

SBA: 683709

Bronwater: gedichten/ Diana Ozon. — Groningen : Passage,
2005. — 95 p. — ISBN 90–5452–128–7

SBA: 683214

De ontelbaren/ Elvis Peeters ; Nicole van Bael. — Amsterdam :
Podium, 2005. — 172 p. — ISBN 90–5759–257–6

SBA: 683116

Gedichten/ Hugues C. Pernath. — Tielt : Lannoo, 2005. — 581
p. — ISBN 90–77441–71–9

SBA: 683363

De overvallers die met z'n drieën waren: een onderzoek van Luk
Borré, Knokse speurder/ Jos Pierreux. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 403 p. — ISBN 90–5240–820–3

SBA: 683422

Praten als ambacht: gesprekken met Nederlandse & Vlaamse
schrijvers/ Piet Piryns. — Antwerpen : Meulenhoff/Manteau,
2005. — 387 p. — ISBN 90–8542–010–5

SBA: 683417

De pleingedichten. — Antwerpen : Stedelijke Jeugddienst,
2005. — 15 p., ill. — Met 1 CD

SBA: 683131

Basiswerk ; CD

Terug in de tijd: vaderlandse geschiedenis in schetsen en
portretten/ Koos Postema. — 4 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 269 p., ill. — ISBN 90–295–3640–3

SBA: 683109

Een andere Boudewijn B̈uch: terugblik op een vriendschap/
Harry G.M. Prick. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 352 p.,
ill. — ISBN 90–5911–359–4

SBA: 683165

Die literarische D́ecadence um 1900/ Wolfdietrich Rasch. —
München : Beck, 1986. — 284 p. — ISBN 3–406–31544–5

SBA: 683746

Bwana Kitoko en de koning van de Bakuba: een vorstelijke
ontmoeting op de evenaar/ Erik Raspoet. — Antwerpen :
Meulenhoff, 2005. — 240 p., ill. — ISBN 90–8542–020–2

SBA: 683171

Concert voor de F̈uhrer / Ton van Reen. — Breda : Geus,
2005. — 101 p. — ISBN 90–445–0602–1

SBA: 683198

Het diepste blauw: roman/ Ton van Reen. — Breda : Geus,
2004. — 254 p. — ISBN 90–445–0081–3

SBA: 683156

Rijke levens/ Ton van Reen. — Breda : Geus, 2005. — 956
p. — ISBN 90–445–0573–4

SBA: 683205

Het leven en de uitgelezen zangen en dichten/ Jacobus Revius ;
[edit.] J. van Vloten. — Schiedam : Roelants, 1863. — 120 p.

SBA: 683704

Zolang ik leef ben ik niet dood: een autobiografisch proces/
Astrid Roemer. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 366 p. —
ISBN 90–5911–319–5

SBA: 683181

Proza/ Adriaan Roland Holst. — Amsterdam : Van Oorschot,
1983. — 2 v. — (Verzameld werk ; 2)

SBA: 501579: 2 [S4–10 c]

1–2

De anjercode/ Tomas Ross. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 366 p. — (Voor koningin en vaderland ; 2). —
ISBN 90–234–1744–5

SBA: 680358: 2

Die groot verlange: die verhaal van Eugène N. Marais/ Leon
Rousseau. — 2 ed. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1979. —
514 p., ill. — ISBN 0–7981–0969–6

SBA: 683739

Vogel op steen/ Hannie Rouweler. — Groningen : Passage,
2005. — 48 p. — ISBN 90–5452–127–9

SBA: 683082

Verdwenen obers: gedichten/ Victor Schifferli. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 59 p. — ISBN 90–295–6227–7

SBA: 683568

De eenling/ Cathelijn Schilder. — 2 ed. — Amsterdam : Veen,
2005. — 191 p. — ISBN 90–204–0214–5

SBA: 683361

Leopold/ Jowie Schmitz. — Amsterdam : Cossee, 2005. — 188
p. — ISBN 90–5936–065–6

SBA: 683248



De winter van de Belgica/ Willy Schuyesmans ; [medew.] Dixie
Dansercoer. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 112 p., ill. —
ISBN 90–5826–325–8

SBA: 683377

Het temmen van een feeks/ William Shakespeare ; [vert.] Hafid
Bouazza. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 173 p. —
ISBN 90–446–0561–5

SBA: 683374

E. du Perron: het leven van een smalle mens/ Kees Snoek. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 1246 p., ill. —
ISBN 90–388–6954–1

SBA: 683103

Exit / Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau, 2005. — 238
p. — (Manteau thriller ; 2005: 4). — ISBN 90–223–1899–0

SBA: 683414

Man tegen de muur/ Geert Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 119 p. — (Davidsfonds literair ; 2005:
5). — ISBN 90–6306–502–7

SBA: 683362

Sous le ciel de Flandre/ Stijn Streuvels ; [vert.] Pierre Maes ;
[ill.] Henri Cassiers. — Bruxelles :́Editions du Nord, 1933. —
266 p., ill. — (Le panth́eon du bibliophile ; 3)

SBA: 683380

Psaume paysan/ Felix Timmermans ; [vert.] Betty Colin ;
[ill.] Eekman. — Paris : Curtil, 1947. — 140 p., ill.

SBA: 683379

De valduik/ Chiara Tissen. — Amsterdam : Van Oorschot,
2005. — 189 p. — ISBN 90–282–4029–2

SBA: 683212

Het stuwmeer/ Willem van Toorn. — Amsterdam : Querido,
2004. — 52 p. — ISBN 90–214–8470–6

SBA: 683155

Twee halve harten: haikoe bloemlezing/ [edit.] Ferre Denis. —
S.l. : HKA, 2004. — 64 p. — ISBN 90–75714–20–3

SBA: 683686

Van den vos Reynaerde/ [edit.] F. Buitenrust Hettema ;
[edit.] H. Degering. — 2 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1921. — 198 p., ill. — (Zwolsche herdrukken ; 18)

SBA: 683702

Jeroen Brouwers: het verhaal van een oeuvre/ Johan
Vandenbroucke. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 304 p., ill. —
(Schrijversprentenboek ; 54). — ISBN 90–450–1561–7

SBA: 683185

Zonder jas/ Herman van Veen. — Utrecht : Signature, 2005. —
191 p., ill. — ISBN 90–5672–150-X

SBA: 683106

Dormi! / Annelies Verbeke ; [vert.] Laura Pignatti. — Torino :
Instar Libri, 2005. — 151 p. — (I dirigibili ; 12). —
ISBN 88–461–0066–2

SBA: 683571

Schlaf! Roman/ Annelies Verbeke ; [vert.] Heike Baryga. —
Leipzig : Reclam, 2005. — 159 p. — ISBN 3–379–00828–1

SBA: 683068

Het schismatieke schrijven/ Erik Vlaminck. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2005. — 158 p. — ISBN 90–284–1979–9

SBA: 683410

Oorlog van Inez/ Rhea van der Vloet. — Antwerpen : BMP,
2005. — 245 p. — (BMP fictie ; 2005: 1). —
ISBN 90–5720–212–3

SBA: 683308

De volksmacht/ Luc de Vos. — Amsterdam : Atlas, 2005. —
111 p. — ISBN 90–450–1252–9

SBA: 683446

Buiten schot: voettochten, 1974–1982/ Johannes Jacobus
Voskuil. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 349
p. — ISBN 90–282–4103–5

SBA: 683567

De suikeroorlog/ B. Vranken. — Middelburg : Centrum
Beeldende Kunst, 2005. — ill. — (Slibreeks groot ; 111). —
ISBN 90–6354–115–5

SBA: 683247

Vrede is eten met muziek: sporen van oorlog in de Nederlandse
poëzie/ [edit.] Hans Groenewegen. — Amsterdam : Van
Gennep, 2005. — 318 p. — ISBN 90–5515–405–9

SBA: 683172

Het andere heelal/ Leo Vroman ; [comp.] H.U. Jessurun d'
Oliveira. — Amsterdam : Querido, 2005. — 230 p. —
ISBN 90–214–8503–6

SBA: 683423

Joe Speedboot: roman/ Tommy Wieringa. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 315 p. — ISBN 90–234–1433–0

SBA: 683150

De Gentse bruid/ Dorrit Willumsen ; [vert.] Kor de Vries. — 2
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — 266 p. —
ISBN 90–295–6241–2

SBA: 683424

Dagboek, 1974/ Jan Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 224 p. — ISBN 90–234–1651–1

SBA: 683438

Het boek van Tristan en Isolde/ Jacqueline Zirkzee. —
Schoorl : Conserve, 2004. — 278 p. — ISBN 90–5429–190–7

SBA: 683176



Engelse letterkunde

De tolbrug: lesmap/ Aidan Chambers ; [comp.] Tanja
Oostvogels ; e.a. — Brussel : Vlaams Theaterinstituut, 1999. —
72 p., ill. — (Theaterbeelden ; 1999: 1)

SBA: 683725

A writer's Britain: landscape in literature/ Margaret Drabble ;
[ill.] Jorge Lewinski. — London : Thames and Hudson, 197. —
281 p., ill. — ISBN 0–500–27340–5

SBA: 683731

Middlemarch/ George Eliot ; [vert.] Annelies Roeleveld ; e.a. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2002. — 916
p. — (Grote belletrie serie ; 2002: 1). — ISBN 90–253–1133–4

SBA: 683318

Encyclopedia of post-colonial literatures in English/
[edit.] Eugene Benson ; [edit.] Leonard W. Conolly. — London :
Routledge, 1994. — 2 v. — (Routledge reference ; 1994: 1). —
ISBN 0–415–05199–1

SBA: 683737

1–2

Bibliographical guide to the study of the literature of the USA/
Clarence Gohdes. — Durham, N.C. : Duke University Press,
1959. — 102 p.

SBA: 683706

De schoonheidslijn/ Alan Hollinghurst ; [vert.] Ton
Heuvelmans. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 496 p. —
ISBN 90–446–0592–5

SBA: 683360

All for love: a novel/ Dan Jacobson. — London : Hamilton,
2005. — 261 p. — ISBN 0–241–14273–3

SBA: 683314

George Eliot/ Marghanita Laski. — New York, N.Y. : Thames
and Hudson, 1973. — 119 p., ill. — (Literary lives ; 1973: 1)

SBA: 683729

Soldaat Peaceful/ Michael Morpurgo ; [vert.] Willem
Verhulst. — Antwerpen : Facet, 2004. — 214 p. —
ISBN 90–5016–436–6

SBA: 683313

Tussen B̈uch en O'Hanlon: artikelen/ Frans Mouws. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 116 p., ill. —
ISBN 90–5911–239–3

SBA: 683124

The Oxford literary guide to Great Britain and Ireland/
[edit.] Dorothy Eagle ; [edit.] Hilary Carnell ; [edit.] Meic
Stephens. — 2 ed. — Oxford : Oxford University Press,
1993. — 468 p., ill. — ISBN 0–19–283133-X

SBA: 683709

Het temmen van een feeks/ William Shakespeare ; [vert.] Hafid
Bouazza. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 173 p. —
ISBN 90–446–0561–5

SBA: 683374

Amerikaanse letterkunde

Encyclopedia of post-colonial literatures in English/
[edit.] Eugene Benson ; [edit.] Leonard W. Conolly. — London :
Routledge, 1994. — 2 v. — (Routledge reference ; 1994: 1). —
ISBN 0–415–05199–1

SBA: 683737

1–2

Bibliographical guide to the study of the literature of the USA/
Clarence Gohdes. — Durham, N.C. : Duke University Press,
1959. — 102 p.

SBA: 683706

Duitse letterkunde

Daten deutscher Dichtung: chronologischer Abriß der
deutschen Literaturgeschichte von den Anfängen bis zur
Gegenwart/ Herbert A. Frenzel ; Elisabeth Frenzel. — 3 ed. —
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1962. — 516 p.

SBA: 683714

Die literarische D́ecadence um 1900/ Wolfdietrich Rasch. —
München : Beck, 1986. — 284 p. — ISBN 3–406–31544–5

SBA: 683746

Nederlandse letterkunde

Inzinkingen: gedichten/ Jan-Willem Anker. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 63 p. — ISBN 90–234–1687–2

SBA: 683157

Het wel en wee/ Armando. — Amsterdam : Augustus, 2005. —
106 p. — ISBN 90–457–0283–5

SBA: 683174

Casino/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2005. — 286
p. — (Manteau thriller ; 2005: 5). — ISBN 90–223–1875–3

SBA: 683418

Das Quadrat der Rache: Roman/ Pieter Aspe ; [vert.] Stefanie
Scḧafer. — Frankfurt am Main : Fischer, 2005. — 312 p. —
(Fischer Taschenbücher ; 16270). — ISBN 3–596–16270-X

SBA: 683067

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

SBA: 683160



Bagdad palace: roman/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 397 p. — ISBN 90–5240–837–8

SBA: 683358

Jongensoorlog/ J. Bernlef. — Amsterdam : Querido, 2005. —
132 p. — ISBN 90–214–5292–8

SBA: 683443

Met vingers van albast: gedichten/ Esther Blom. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2005. — 37 p. —
ISBN 90–284–2114–9

SBA: 683309

Van oude voyagiën/ Michael Georg de Boer. — Amsterdam :
Joost van den Vondel, s.a. — 261 p., ill.

SBA: 683788

Een blik vol passie/ Bogaerts. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 310 p. — (Davidsfonds literair ; 2005: 6). —
ISBN 90–6306–510–8

SBA: 683366

Het verticale strand/ Oscar van den Boogaard. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 319 p. — ISBN 90–234–1624–4

SBA: 683409

Fantastisch lichaam: roman/ Marian Boyer. — Breda : Geus,
2005. — 190 p. — ISBN 90–445–0571–8

SBA: 683359

Wachtwoorden: verzamelde, herziene gedichten, 1987–2003/
Anneke Brassinga. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 350
p. — Met 1 CD. — ISBN 90–234–1755–0

SBA: 683120

Basiswerk ; CD

Van den Vos Reynaerde: opnieuw naar het Comburgsche
handschrift uitgegeven met inleiding, aanteekeningen en
woordenlijst/ F. Buitenrust Hettema ; J.W. Muller. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1903. — 2 v. — (Zwolsche herdrukken ; 18- 20)

SBA: 650381

1–2

Tantes/ Cyriel Buysse ; Yves t' Sjoen ; [medew.] Anne Marie
Musschoot. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 123 p. — (De
twintigste eeuw ; 43). — ISBN 90–450–0798–3

SBA: 683356

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

Dixit / Toni Coppers. — Antwerpen : House of Books, 2005. —
231 p. — ISBN 90–443–1239–1

SBA: 683179

Ik zou weleens willen weten/ Jules de Corte ; [edit.] Cees van
der Pluijm. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 352
p. — (Pluche: blauwe reeks ; 2005: 1). — Met 1 CD. —
ISBN 90–388–1430–5

SBA: 683177

Basiswerk ; CD

Brieven, 1956–1996/ Jan Cremer ; [edit.] Hans Sleutelaar ;
[edit.] Kristien Warmenhoven. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 992 p. — ISBN 90–234–1688–0

SBA: 683118

De wilde horizon/ Jan Cremer. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 544 p. — ISBN 90–234–3944–9

SBA: 683119

Anderwereld: psycho-horror/ Johan Deseyn. — Westerlo :
Kramat, 2005. — 484 p. — ISBN 90–75212–60–7

SBA: 683569

Star / Bavo Dhooge. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 220
p. — ISBN 90–6306–513–2

SBA: 683354

Blindegangster: gedichten/ Maarten Doorman. — Amsterdam :
Prometheus, 2005. — 56 p. — ISBN 90–446–0591–7

SBA: 683368

100 jaar Max Havelaar: essays over Multatuli/ Pierre H.
Dubois ; Garmt Stuiveling ; D. de Vries ; e.a. — Rotterdam :
Donker, 1962. — 170 p.

SBA: 683728

De duiven blijven om de toren zwenken: stadse dieren in proza
en pöezie/ [edit.] Ko van Geemert. — Amsterdam :
Lubberhuizen, 2005. — 224 p. — ISBN 90–5937–079–1

SBA: 683167

Sport: gedicht aan de K.U.Leuven/ [medew.] Mart Buekers ;
e.a. — Leuven : Acco, 2005. — 35 p. — ISBN 90–334–5837–3

SBA: 683378

De thuiskomst: roman/ Anna Enquist. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 415 p. — ISBN 90–295–6258–7

SBA: 683442

Maria, moeder, ik: korte gedichten/ Johan F. Es. — S.l. : H-k
A, 2005. — 36 p., ill. — ISBN 90–75714–22–7

SBA: 683679

Het nijlpaard Ellende/ Harrie Geelen. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 107 p. — ISBN 90–282–4027–6

SBA: 683219

Kleine lichamen/ Peter Ghyssaert. — Amsterdam : Querido,
2005. — 63 p. — ISBN 90–214–6353–9

SBA: 683158

Maak me blij/ Karin Giphart. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2005. — 205 p. — ISBN 90–388–2715–6

SBA: 683149



Troost/ Ronald Giphart. — Amsterdam : Podium, 2005. — 221
p. — ISBN 90–5759–201–0

SBA: 683197

Een nieuwe god: gedichten. De nieuwe regels: aforismen/
Peter de Groot. — Groningen : Kleine Uil, 2005. — 59 p. —
ISBN 90–77487–15–8

SBA: 683249

Het aapje dat geluk pakt/ Arnon Grunberg. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 123 p. — ISBN 90–388–2716–4

SBA: 683201

Het dieptelood van de herinnering/ Hella Haasse. — 3 ed. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 427 p. —
ISBN 90–214–6729–1

SBA: 683162

Underperformer: gedichten/ Erik Jan Harmens. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 60 p. —
ISBN 90–388–3118–8

SBA: 683142

De centurio: een inleiding/ Jan de Hartog. — Baarn : Prom,
1989. — 15 p. — ISBN 90–6801–178–2

SBA: 683738

Een jongen uit plan Zuid, '38-'43/ Heere Heeresma. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2005. — ISBN 90–295–6218–8

SBA: 683216

1

Een heel sterrenstelsel/ A.F.Th. van der Heijden ; Maarten 't
Hart ; Charlotte Mutsaers ; e.a. — S.l. : Volkskrant, 1995. — 68
p. — ISBN 90–71474–32–1

SBA: 683129

Hollandse toestanden: nieuwe opmerkingen over Nederland/
Bas Heijne. — Amsterdam : Prometheus, 2005. — 205 p. —
ISBN 90–446–0594–1

SBA: 683319

Niet van horen zeggen/ Hellema. — Amsterdam : Querido,
2005. — 104 p. — ISBN 90–214–6733-X

SBA: 683163

Stuk geluk: gedichten/ Rudi Hermans. — Antwerpen :
Manteau, 2005. — 60 p. — ISBN 90–223–1871–0

SBA: 683440

Vuistrecht/ Rudi Hermans. — Antwerpen : Manteau, 2005. —
207 p. — ISBN 90–223–1903–2

SBA: 683085

Richard Simmillion: een onvoltooide autobiografie/ Willem
Frederik Hermans ; [medew.] Arjan Peters. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 230 p. — ISBN 90–234–1733-X

SBA: 683220

Speling/ Rozalie Hirs. — Amsterdam : Querido, 2005. — 55
p. — ISBN 90–214–6734–8

SBA: 683357

Het goede en het mooie: de geschiedenis van Kris-Kras/ Peter
van den Hoven. — Leidschendam : Biblion, 2004. — 251 p.,
ill. — ISBN 90–5483–529-X

SBA: 683299

Men zegt liefde: gedichten/ Sylvia Hubers. — Amsterdam :
Fagel, 2003. — 78 p. — ISBN 90–5914–003–6

SBA: 683107

Latijnse gedichten, 1607–1620/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Tineke L. ter Meer. — Den Haag : Constantijn Huyens
Instituut, 2004. — 456 p. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
14). — ISBN 90–76832–11–0

SBA: 683173

Letterkunde en het tooneel te Amsterdam in de zeventiende
eeuw/ Gerrit Kalff. — 's-Gravenhage : Nijhoff, 1901-1904. —
89 p., ill.

SBA: 683798

Karel ende Elegast/ [edit.] J. Bergsma. — 4 ed. — Zutphen :
Thieme, 1926. — 102 p.

SBA: 683705

Dulle Griet / Geert de Kockere ; [ill.] Carll Cneut. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2005. — ill. — ISBN 90–5838–290–7

SBA: 683114 [C0–406 a]

Lucht / Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido, 2005. — 124
p. — ISBN 90–214–7028–4

SBA: 683416

Schildersverdriet: een Nederlandse historie/ Jacques
Kruithof. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 175 p. —
ISBN 90–450–1471–8

SBA: 683408

Koudvuur/ Stefaan van Laere. — Leuven : Davidsfonds,
2005. — 303 p. — (Davidsfonds literair ; 2005: 4). —
ISBN 90–6306–515–9

SBA: 683353

De vinger van God: een misdaadverhaal/ Bob van
Laerhoven. — Antwerpen : Houtekiet, 2005. — 229 p. —
ISBN 90–5240–835–1

SBA: 683355

Zeven brieven aan mijn callgirl/ Bob van Laerhoven. —
Antwerpen : Houtekiet, 2005. — 187 p. —
ISBN 90–5240–817–3

SBA: 683406

De nomade/ Christine Lafaille. — Antwerpen : Verschil,
2005. — 320 p. — ISBN 90–809236–1–3

SBA: 683072



Antwerpen in letters: schrijvers over hun stad/ Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2005. — 271 p. — (Davidsfonds
literair ; 2005: 2). — ISBN 90–6306–509–4

SBA: 683250

Stadsgedichten/ Tom Lanoye ; [ill.] Johanna Beck. —
Antwerpen : Manteau, 2005. — 99 p., ill. —
ISBN 90–223–1868–0

SBA: 683445

Een nuchtere romanticus: leven en werk van Ivans, mr. Jakob
Van Schevickhaven, 1866–1935/ Kees de Leeuw ;
[medew.] Erna Kok ; e.a. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 302
p. — ISBN 90–5911–168–0

SBA: 683180

Mijn soevereine liefde/ Tomas Lieske. — Amsterdam :
Querido, 2005. — 108 p. — ISBN 90–214–7297-X

SBA: 683175

Verzamelde gedichten/ Lucebert. — Amsterdam : Bezige Bij,
1974. — 2 v., ill. — ISBN 90–234–6030–8

SBA: 683061

1–2

Gedoemd tot kwetsbaarheid/ Geert Mak. — Amsterdam :
Atlas, 2005. — 94 p. — ISBN 90–450–1382–7

SBA: 683444

Moord / Doeschka Meijsing. — Amsterdam : Querido, 2005. —
208 p. — Samen met Moord en doodslag. —
ISBN 90–214–7486–7

SBA: 683405

Winnaars van de tijd: interviews/ Betty Mellaerts. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 239 p., ill. —
ISBN 90–388–4949–4

SBA: 683421

In het land van de kersen/ Bruno Mistiaen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 206 p. — ISBN 90–295–6222–6

SBA: 683412

Nid de gûepes/ Bart Moeyaert ; [vert.] Daniel Cunin. —
Rodez : Rouergue, 2005. — 217 p. — (Doado ; 2005: 1). —
ISBN 2–84156–624–2

SBA: 683217

Het wekkertje van 23:34/ Mario Molegraaf. — Amsterdam :
Balans, 2004. — 356 p. — ISBN 90–5018–631–9

SBA: 683164

De verdronkene: roman/ Margriet de Moor. — Amsterdam :
Contact, 2005. — 331 p. — ISBN 90–254–2503–8

SBA: 683420

Marcel: Roman/ Erwin Mortier ; [vert.] Waltraud Ḧusmert. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2001. — 118 p. —
ISBN 3–518–41230–2

SBA: 683243

Tussen B̈uch en O'Hanlon: artikelen/ Frans Mouws. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 116 p., ill. —
ISBN 90–5911–239–3

SBA: 683124

Hoe ik vergeten raakte/ Tom Naegels ; [ill.] Irma Smeets. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2001. — 60 p., ill. — Doelpubliek Vijfde
en zesde leerjaar ; doelpubliek avi 9. — ISBN 90–5838–116–1

SBA: 683117

Eug̀ene Marais/ M. Nienaber-Luitingh. — Kaapstad : Human
& Rousseau, 1962. — 99 p.

SBA: 683724

De nieuwe gids: gedenkboek 1 october 1885–1910. —
's-Gravenhage : Luctor et Emergo, 1910. — 295 p., ill.

SBA: 683712

Geschiedenis van de Drentse literatuur, 1816–1956/ Henk
Nijkeuter. — Assen : Van Gorcum, 2003. — 847 p., ill. —
(Drentse historische reeks ; 11). — ISBN 90–232–3912–1

SBA: 683259

Het geluid van zijn naam: reizen door de islamitische wereld/
Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 249 p. —
ISBN 90–450–1581–1

SBA: 683441

Verzamelde werken/ Jan van Oudshoorn ; [edit.] W.A.M. de
Moor. — Amsterdam : Athenaeum-Polak en Van Gennep,
1974-1976. — 2 v., ill. — (Nederlandse klassieken ; 1974: 1 (=
v. 2)) ; (Nederlandse klassieken ; 1976: 1 (= v. 1))

SBA: 683063

1–2

Bronwater: gedichten/ Diana Ozon. — Groningen : Passage,
2005. — 95 p. — ISBN 90–5452–128–7

SBA: 683214

De ontelbaren/ Elvis Peeters ; Nicole van Bael. — Amsterdam :
Podium, 2005. — 172 p. — ISBN 90–5759–257–6

SBA: 683116

Gedichten/ Hugues C. Pernath. — Tielt : Lannoo, 2005. — 581
p. — ISBN 90–77441–71–9

SBA: 683363

De overvallers die met z'n drieën waren: een onderzoek van Luk
Borré, Knokse speurder/ Jos Pierreux. — Antwerpen :
Houtekiet, 2005. — 403 p. — ISBN 90–5240–820–3

SBA: 683422

Praten als ambacht: gesprekken met Nederlandse & Vlaamse
schrijvers/ Piet Piryns. — Antwerpen : Meulenhoff/Manteau,
2005. — 387 p. — ISBN 90–8542–010–5

SBA: 683417

De pleingedichten. — Antwerpen : Stedelijke Jeugddienst,
2005. — 15 p., ill. — Met 1 CD

SBA: 683131

Basiswerk ; CD



Terug in de tijd: vaderlandse geschiedenis in schetsen en
portretten/ Koos Postema. — 4 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 269 p., ill. — ISBN 90–295–3640–3

SBA: 683109

Een andere Boudewijn B̈uch: terugblik op een vriendschap/
Harry G.M. Prick. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 352 p.,
ill. — ISBN 90–5911–359–4

SBA: 683165

Bwana Kitoko en de koning van de Bakuba: een vorstelijke
ontmoeting op de evenaar/ Erik Raspoet. — Antwerpen :
Meulenhoff, 2005. — 240 p., ill. — ISBN 90–8542–020–2

SBA: 683171

Concert voor de F̈uhrer / Ton van Reen. — Breda : Geus,
2005. — 101 p. — ISBN 90–445–0602–1

SBA: 683198

Het diepste blauw: roman/ Ton van Reen. — Breda : Geus,
2004. — 254 p. — ISBN 90–445–0081–3

SBA: 683156

Rijke levens/ Ton van Reen. — Breda : Geus, 2005. — 956
p. — ISBN 90–445–0573–4

SBA: 683205

Het leven en de uitgelezen zangen en dichten/ Jacobus Revius ;
[edit.] J. van Vloten. — Schiedam : Roelants, 1863. — 120 p.

SBA: 683704

Zolang ik leef ben ik niet dood: een autobiografisch proces/
Astrid Roemer. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 366 p. —
ISBN 90–5911–319–5

SBA: 683181

Proza/ Adriaan Roland Holst. — Amsterdam : Van Oorschot,
1983. — 2 v. — (Verzameld werk ; 2)

SBA: 501579: 2 [S4–10 c]

1–2

De anjercode/ Tomas Ross. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 366 p. — (Voor koningin en vaderland ; 2). —
ISBN 90–234–1744–5

SBA: 680358: 2

Die groot verlange: die verhaal van Eugène N. Marais/ Leon
Rousseau. — 2 ed. — Kaapstad : Human & Rousseau, 1979. —
514 p., ill. — ISBN 0–7981–0969–6

SBA: 683739

Vogel op steen/ Hannie Rouweler. — Groningen : Passage,
2005. — 48 p. — ISBN 90–5452–127–9

SBA: 683082

Verdwenen obers: gedichten/ Victor Schifferli. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2005. — 59 p. — ISBN 90–295–6227–7

SBA: 683568

De eenling/ Cathelijn Schilder. — 2 ed. — Amsterdam : Veen,
2005. — 191 p. — ISBN 90–204–0214–5

SBA: 683361

Leopold/ Jowie Schmitz. — Amsterdam : Cossee, 2005. — 188
p. — ISBN 90–5936–065–6

SBA: 683248

De winter van de Belgica/ Willy Schuyesmans ; [medew.] Dixie
Dansercoer. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 112 p., ill. —
ISBN 90–5826–325–8

SBA: 683377

E. du Perron: het leven van een smalle mens/ Kees Snoek. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 1246 p., ill. —
ISBN 90–388–6954–1

SBA: 683103

Exit / Jonathan Sonnst. — Antwerpen : Manteau, 2005. — 238
p. — (Manteau thriller ; 2005: 4). — ISBN 90–223–1899–0

SBA: 683414

Man tegen de muur/ Geert Spillebeen. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 119 p. — (Davidsfonds literair ; 2005:
5). — ISBN 90–6306–502–7

SBA: 683362

Sous le ciel de Flandre/ Stijn Streuvels ; [vert.] Pierre Maes ;
[ill.] Henri Cassiers. — Bruxelles :́Editions du Nord, 1933. —
266 p., ill. — (Le panth́eon du bibliophile ; 3)

SBA: 683380

Psaume paysan/ Felix Timmermans ; [vert.] Betty Colin ;
[ill.] Eekman. — Paris : Curtil, 1947. — 140 p., ill.

SBA: 683379

De valduik/ Chiara Tissen. — Amsterdam : Van Oorschot,
2005. — 189 p. — ISBN 90–282–4029–2

SBA: 683212

Het stuwmeer/ Willem van Toorn. — Amsterdam : Querido,
2004. — 52 p. — ISBN 90–214–8470–6

SBA: 683155

Twee halve harten: haikoe bloemlezing/ [edit.] Ferre Denis. —
S.l. : HKA, 2004. — 64 p. — ISBN 90–75714–20–3

SBA: 683686

Van den vos Reynaerde/ [edit.] F. Buitenrust Hettema ;
[edit.] H. Degering. — 2 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1921. — 198 p., ill. — (Zwolsche herdrukken ; 18)

SBA: 683702

Jeroen Brouwers: het verhaal van een oeuvre/ Johan
Vandenbroucke. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 304 p., ill. —
(Schrijversprentenboek ; 54). — ISBN 90–450–1561–7

SBA: 683185



Zonder jas/ Herman van Veen. — Utrecht : Signature, 2005. —
191 p., ill. — ISBN 90–5672–150-X

SBA: 683106

Dormi! / Annelies Verbeke ; [vert.] Laura Pignatti. — Torino :
Instar Libri, 2005. — 151 p. — (I dirigibili ; 12). —
ISBN 88–461–0066–2

SBA: 683571

Schlaf! Roman/ Annelies Verbeke ; [vert.] Heike Baryga. —
Leipzig : Reclam, 2005. — 159 p. — ISBN 3–379–00828–1

SBA: 683068

Het schismatieke schrijven/ Erik Vlaminck. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2005. — 158 p. — ISBN 90–284–1979–9

SBA: 683410

Oorlog van Inez/ Rhea van der Vloet. — Antwerpen : BMP,
2005. — 245 p. — (BMP fictie ; 2005: 1). —
ISBN 90–5720–212–3

SBA: 683308

De volksmacht/ Luc de Vos. — Amsterdam : Atlas, 2005. —
111 p. — ISBN 90–450–1252–9

SBA: 683446

Buiten schot: voettochten, 1974–1982/ Johannes Jacobus
Voskuil. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot, 2005. — 349
p. — ISBN 90–282–4103–5

SBA: 683567

De suikeroorlog/ B. Vranken. — Middelburg : Centrum
Beeldende Kunst, 2005. — ill. — (Slibreeks groot ; 111). —
ISBN 90–6354–115–5

SBA: 683247

Vrede is eten met muziek: sporen van oorlog in de Nederlandse
poëzie/ [edit.] Hans Groenewegen. — Amsterdam : Van
Gennep, 2005. — 318 p. — ISBN 90–5515–405–9

SBA: 683172

Het andere heelal/ Leo Vroman ; [comp.] H.U. Jessurun d'
Oliveira. — Amsterdam : Querido, 2005. — 230 p. —
ISBN 90–214–8503–6

SBA: 683423

Joe Speedboot: roman/ Tommy Wieringa. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2005. — 315 p. — ISBN 90–234–1433–0

SBA: 683150

Dagboek, 1974/ Jan Wolkers. — Amsterdam : Bezige Bij,
2005. — 224 p. — ISBN 90–234–1651–1

SBA: 683438

Het boek van Tristan en Isolde/ Jacqueline Zirkzee. —
Schoorl : Conserve, 2004. — 278 p. — ISBN 90–5429–190–7

SBA: 683176

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Van den Vos Reynaerde: opnieuw naar het Comburgsche
handschrift uitgegeven met inleiding, aanteekeningen en
woordenlijst/ F. Buitenrust Hettema ; J.W. Muller. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1903. — 2 v. — (Zwolsche herdrukken ; 18- 20)

SBA: 650381

1–2

Karel ende Elegast/ [edit.] J. Bergsma. — 4 ed. — Zutphen :
Thieme, 1926. — 102 p.

SBA: 683705

Van den vos Reynaerde/ [edit.] F. Buitenrust Hettema ;
[edit.] H. Degering. — 2 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1921. — 198 p., ill. — (Zwolsche herdrukken ; 18)

SBA: 683702

Romaanse letterkunde

Introductionà la vie littéraire du moyen-̂age/ Pierre-Yves
Badel. — Paris : Bordas, 1984. — 240 p. —
ISBN 2–04–007471–6

SBA: 683756

Le p̀ere Goriot/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] André Maurois ;
[ill.] Pablo Picasso. — Paris : Didier, 1966. — 93 p., ill. —
(Collection du grand prix des meilleurs romans du 19e siècle ; 5)

SBA: 683711

Jacques de fatalist en zijn meester/ Denis Diderot ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2005. — 300 p. — (Grote bellettrie serie ; 2005:
1). — ISBN 90–253–0876–7

SBA: 683215

Poétique de la lecture: figurativisations et espace tensionnel
chez Emile Verhaeren/ David Gullentops. — Bruxelles : VUB
Brussels University Press, 2001. — 190 p. —
ISBN 90–5487–298–5

SBA: 683251

Le ḿetier d'illustrateur, 1830–1880: Rodolphe Töpffer, J.-J.
Grandville, Gustave Doŕe / Philippe Kaenel. — 2 ed. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 638 p., ill. — (Titre courant ; 31). —
ISBN 2–600–00531–5

SBA: 683169

Le Huguenot et le sauvage: l'Amérique et la controverse
coloniale, en France, au temps des guerres de religion
(1555–1589)/ Frank Lestringant. — 3 ed. — Genève : Droz,
2004. — 628 p., ill. — (Titre courant ; 27). —
ISBN 2–600–00527–7

SBA: 683203

De bibliotheek van Alexandrië: roman over de antieke wereld/
Jean-Pierre Luminet ; [vert.] Ineke Mertens. — Roeselare :
Globe, 2005. — 287 p. — ISBN 90–5466–627–7

SBA: 683153



De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Les strat̀eges: roman/ Guy Vaes. — Hannut : Wilquin, 2002. —
155 p. — ISBN 2–88253–200–8

SBA: 683071

Le vase de Delft et autres nouvelles/ Paul Willems ;
[medew.] Guy Vaes ; e.a. — Bruxelles : Cri, 2004. — 191 p. —
(Collection póesie, th́eâtre, roman ; 2004: 1). —
ISBN 2–87106–344–3

SBA: 683088

Franse letterkunde

Introductionà la vie littéraire du moyen-̂age/ Pierre-Yves
Badel. — Paris : Bordas, 1984. — 240 p. —
ISBN 2–04–007471–6

SBA: 683756

Le p̀ere Goriot/ Honoŕe de Balzac ; [medew.] André Maurois ;
[ill.] Pablo Picasso. — Paris : Didier, 1966. — 93 p., ill. —
(Collection du grand prix des meilleurs romans du 19e siècle ; 5)

SBA: 683711

Jacques de fatalist en zijn meester/ Denis Diderot ;
[vert.] Martin de Haan. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2005. — 300 p. — (Grote bellettrie serie ; 2005:
1). — ISBN 90–253–0876–7

SBA: 683215

Poétique de la lecture: figurativisations et espace tensionnel
chez Emile Verhaeren/ David Gullentops. — Bruxelles : VUB
Brussels University Press, 2001. — 190 p. —
ISBN 90–5487–298–5

SBA: 683251

Le ḿetier d'illustrateur, 1830–1880: Rodolphe Töpffer, J.-J.
Grandville, Gustave Doŕe / Philippe Kaenel. — 2 ed. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 638 p., ill. — (Titre courant ; 31). —
ISBN 2–600–00531–5

SBA: 683169

Le Huguenot et le sauvage: l'Amérique et la controverse
coloniale, en France, au temps des guerres de religion
(1555–1589)/ Frank Lestringant. — 3 ed. — Genève : Droz,
2004. — 628 p., ill. — (Titre courant ; 27). —
ISBN 2–600–00527–7

SBA: 683203

De bibliotheek van Alexandrië: roman over de antieke wereld/
Jean-Pierre Luminet ; [vert.] Ineke Mertens. — Roeselare :
Globe, 2005. — 287 p. — ISBN 90–5466–627–7

SBA: 683153

De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Les strat̀eges: roman/ Guy Vaes. — Hannut : Wilquin, 2002. —
155 p. — ISBN 2–88253–200–8

SBA: 683071

Le vase de Delft et autres nouvelles/ Paul Willems ;
[medew.] Guy Vaes ; e.a. — Bruxelles : Cri, 2004. — 191 p. —
(Collection póesie, th́eâtre, roman ; 2004: 1). —
ISBN 2–87106–344–3

SBA: 683088

Buitenlandse Franse letterkunde

Poétique de la lecture: figurativisations et espace tensionnel
chez Emile Verhaeren/ David Gullentops. — Bruxelles : VUB
Brussels University Press, 2001. — 190 p. —
ISBN 90–5487–298–5

SBA: 683251

Le ḿetier d'illustrateur, 1830–1880: Rodolphe Töpffer, J.-J.
Grandville, Gustave Doŕe / Philippe Kaenel. — 2 ed. —
Geǹeve : Droz, 2005. — 638 p., ill. — (Titre courant ; 31). —
ISBN 2–600–00531–5

SBA: 683169

De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Les strat̀eges: roman/ Guy Vaes. — Hannut : Wilquin, 2002. —
155 p. — ISBN 2–88253–200–8

SBA: 683071

Le vase de Delft et autres nouvelles/ Paul Willems ;
[medew.] Guy Vaes ; e.a. — Bruxelles : Cri, 2004. — 191 p. —
(Collection póesie, th́eâtre, roman ; 2004: 1). —
ISBN 2–87106–344–3

SBA: 683088

Middeleeuwse Franse letterkunde

Introductionà la vie littéraire du moyen-̂age/ Pierre-Yves
Badel. — Paris : Bordas, 1984. — 240 p. —
ISBN 2–04–007471–6

SBA: 683756



Latijnse letterkunde

De correspondentie/ Desiderius Erasmus ; [vert.] M. J.
Steens. — Rotterdam : Donker, 2004. — ISBN 90–6100–566–3

SBA: 681708

1–2

Some notes about the Dutch incunabulum ‘Van de eygenscappen
der dingen’ (1485) of Bartolomeus Engelsman (13th c.)/ L.J.
Vandewiele. — S.l. : s.n., 1970. — p. 390–393. — Overdruk uit
Essays in biohistory and other contributions, presented to Frans
Verdoorn, on the occasion of his 60th birthday. - P. Smit ;
R.J.Ch.V. Ter Laage. - Utrecht : I.A.P.T., 1970

SBA: 683091

Griekse letterkunde

De correspondentie/ Desiderius Erasmus ; [vert.] M. J.
Steens. — Rotterdam : Donker, 2004. — ISBN 90–6100–566–3

SBA: 681708

1–2

Some notes about the Dutch incunabulum ‘Van de eygenscappen
der dingen’ (1485) of Bartolomeus Engelsman (13th c.)/ L.J.
Vandewiele. — S.l. : s.n., 1970. — p. 390–393. — Overdruk uit
Essays in biohistory and other contributions, presented to Frans
Verdoorn, on the occasion of his 60th birthday. - P. Smit ;
R.J.Ch.V. Ter Laage. - Utrecht : I.A.P.T., 1970

SBA: 683091

Overige letterkunde

Berg van de ziel: roman/ Gao Xingjian ; [vert.] Anne Sytske
Keijser. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 555 p. —
(Meulenhoff editie ; 1942). — ISBN 90–290–7120–6

SBA: 683255

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Op de lappen! Horeca in het Schipperskwartier, vroeger en nu/
Fernand van der Auwera. — Antwerpen : Stadsbestuur,
2005. — ill.

SBA: 683691

Spiegel van den ouden ende nieuwen tijdt/ Jacob Cats. —
Amsterdam : Facsimile Uitgaven Nederland, 1968. — Herdruk
van uitgave 1632: 's Graven-Hage

SBA: 683791

Maaseik & Thorn/ Herman Clerinx. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 143 p., ill. — ISBN 90–5826–221–9

SBA: 683069

In de greep van de Drievuldigheid: een ongelooflijk relaas uit
de Vlaamse gewesten/ Jan de Creemer ; [medew.] Wim
Leybaert. — S.l. : Leybaert, 2005. — 72 p.

SBA: 683680

Bias: Bart in alle Staten/ Bart van Doorne. — Leuven : Van
Halewyck, 2005. — 196 p. — ISBN 90–5617–616–1

SBA: 683154

In de voetsporen van Einstein, wandeling doorheen het
architecturaal erfgoed van De Haan/ [edit.] Ann Dehaemers ;
[edit.] Wilfried Saelens. — De Haan : Gemeentebestuur,
2005. — 35 p., ill.

SBA: 683690

De gouden guld, 1933–1983: Kring van Schuttersgilden ‘Land
van Cuijk’ / [comp.] H. van Alem ; e.a. — Venlo : Spijk,
1983. — 655 p., ill. — ISBN 90–6216–271–1

SBA: 683726

De lichtjes van de Schelde: een maritieme wandelzoektocht
langs de oude haven/ Stef van Lysebettens. — Antwerpen :
Publieksbeleid Musea, 2005. — 33 p., ill.

SBA: 683692

De Vlaamse Ardennen/ Marc Peirs ; Philippe Minnaert. —
Oudenaarde : Beatrijs, 2005. — 190 p., ill. —
ISBN 90–809503–1–9

SBA: 683575

Bwana Kitoko en de koning van de Bakuba: een vorstelijke
ontmoeting op de evenaar/ Erik Raspoet. — Antwerpen :
Meulenhoff, 2005. — 240 p., ill. — ISBN 90–8542–020–2

SBA: 683171

Souvenir of New Zealand. — Auckland : Dawson, 1954. — ill.
SBA: 683272

West-Vlaams sagenboek/ Stefaan Top. — Leuven :
Davidsfonds, 2005. — 305 p. — (Op verhaal komen ; 2) ;
(Davidsfonds literair ; 2005: 3). — ISBN 90–6306–503–5

SBA: 681085: 2

De mot zit in de mythe: een tentoonstelling over ons
supernatuurlijke erfgoed/ Wim Leybaert ;
Vleeshuismuseum. — Dendermonde : 2005. — 47 p. —
Tentoonstelling Oudheidkundig Museum [Dendermonde].
2005/04/16 - 2005/07/03

SBA: 683681

Aardrijkskunde

Waldgeschichte Mitteleuropas nördlich der Alpen/ Franz
Firbas. — Jena : Fischer, 1949-1952. — 2 v.

SBA: 683240

1–2

De plantengeografische positie van de Zuidnederlandse heiden/
J.E. de Langhe. — S.l. : s.n., 1961. — 3 p. — Overdruk uit Een
halve eeuw natuur- en stedenschoon, 1910–1960: jubelnummer.
- (1961)

SBA: 683524



Het plantenkleed van de Kalmthoutse heide/ J.E. de Langhe. —
S.l. : s.n., 1962. — p. 90–97. — Overdruk uit Belgische
Nationale Vereniging der Leraren in de Biologie. - (1962)

SBA: 683101

Carnets de voyages, 1919–1983/ Leopold III [Koning der
Belgen]. — Bruxelles : Racine, 2004. — 517 p., ill. —
ISBN 2–87386–296–3

SBA: 683122

La distribution des esp̀eces arborescentes de la zone
septentrionale temṕerée= Die Baumarten der
nördlich-gem̈assigten Zone und ihre Verbreitung= The tree
species of the Northern temperate zone and their distribution/
Theodor Schmucker. — Berlin-Wannsee : Centre international
de sylviculture, 1942. — 156 p., ill. — (Silvae orbis:
monographies du Centre international de sylviculture ; 4)

SBA: 683329

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Aarde: Catherine Claeýe, Christine Clinckx, Daisy de Moor,
Rainer Gross, Kris Vanhelemrijck/ [edit.] Kris Vanhemelryck ;
Cultuurcentrum Ter Vesten [Beveren]. — Beveren : 2005. —
ill. — (Beeldig Hof Ter Saksen ; 8). — Tentoonstelling Hof Ter
Saksen [Beveren]. 2005/05/29 - 2005/09/11

SBA: 683682

Naamregister van de bekendste en meest in gebruik zynde
Nederduitsche boeken, welke sedert het jaar 1600 tot het jaar
1761 zijn uitgekomen, . . . verbeterd en tot het jaar 1787
vermeerderd/ Johannes van Abkoude ; [medew.] Reinier
Arrenberg. — 2 ed. — Leiden : Sijthoff, 1965. — 598 p. —
Herdruk van uitg. 1788: Rotterdam

SBA: 683125 [LZ-54 a]

La vie scientifiquèa Anvers au 17-ìeme sìecle/ Regina
Aernouts ; Edward Frison. — Leiden : Brill, 1966. — p.
31–39. — Overdruk uit Janus. - 53:1(1966)

SBA: 683531

Wetenschappelijk leven te Antwerpen in de 17de eeuw, de
vriendenkring van Frans Van Sterbeeck in Zuid- en
Noord-Nederland/ Regina Aernouts ; Edward Frison. — S.l. :
s.n., 1965. — 15 p. — Overdruk uit Scientiarum historia:
driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 7:1(1965)

SBA: 683486

Francis Al̈ys: the modern procession. — New York, N.Y. :
Public Art Fund, 2004. — 156 p., ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 0–9608488–2–7

SBA: 683227

Basiswerk ; CD–ROM

Memoires van de oorlog, 1914–1918/ Frans Amelinckx. —
Borgerhout : Amelinckx. — 30 p.

SBA: 683434

Alphabetische naamlijst van boeken, welke sedert het jaar 1790
tot en met het jaar 1832, in Noord-Nederland zijn uitgekomen,
. . . strekkende ten vervolge op het Naamregister van
Nederduitsche boeken van R. Arrenberg. — Leiden : Sijthoff,
1965. — 2 v. in 1 bnd. — Herdruk van uitgave 1832–1835: 's
Gravenhage

SBA: 683126 [LZ-54 a]

1–2

Vergeten stemmen uit de Grote Oorlog/ Max Arthur ;
[medew.] Martin Gilbert ; [vert.] Jeroen de Keyser. —
Roeselare : Roularta, 2004. — 364 p. — ISBN 90–5466–586–6

SBA: 683306

De roep van het paradijs: 150 jaar Antwerpse Zoo/ Roland
Baetens. — Tielt : Lannoo, 1993. — 263 p., ill. —
ISBN 90–209–1874–5

SBA: 561500 [C0–263 b]

SBA: 683703 [LZ-68 a]

Oostboeren, zee-germanen en turfstekers: kolonisatie tijdens de
Tweede Wereldoorlog/ David Barnouw. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 186 p., ill. — ISBN 90–351–2735–8

SBA: 683202

Maurice Utrillo, v, / Adolphe Basler. — Paris : Crès, 1931. —
95 p., ill.

SBA: 683792

De Bataven: verhalen van een verdwenen volk/ [edit.] Louis
Swinkels. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw, 2004. — 348 p.,
ill. — Tentoonstelling Museum Het Valkhof [Nijmegen].
2004/09/18 - 2005/01/09. — ISBN 90–6707–580–9

SBA: 683293

The testimony of a barking dog/ Jan van Imschoot ; [edit.] Kurt
Vanbelleghem. — Brussels : Tikiriki, 2005. — 169 p., ill. —
Tentoonstelling Be-Part: platform voor actuele kunst
[Waregem]. 2005/03/06 - 2005/05/15. — ISBN 90–77362–31–2

SBA: 683225

La Belgique visionnaire: c'est arrivé pr̀es de chez nous=
Visionair Belgïe: c'est arriv́e pr̀es de chez nous/ [edit.] Claude
Fagne ; [edit.] Barbara Costermans. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 2005. — 92 p., ill. — Tentoonstelling Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 2005/03/04 - 2005/05/15. —
ISBN 90–6153–579–4

SBA: 683186

Der belgische Aufruhr unter der Regierung Josefs II,
1789–1790/ [bew.] Georg Forster ; [edit.] Georg Lorenz. —
Leipzig : Voigtländer. — 76 p. — (Voigtl̈anders Quellenb̈ucher ;
27)

SBA: 683128

De werkmeesters van Bennewitz en Bonebakker: Amsterdams
grootzilver uit de eerste helft van de 19de eeuw/ Barend J. van
Benthem. — Zwolle : Waanders, 2005. — 607 p., ill. —
ISBN 90–400–9009–2

SBA: 683115



Soeur Sourire: zie me graag/ Leen van den Berg ; Luc
Maddelein. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 272 p. —
ISBN 90–5826–330–4

SBA: 683419 [C0–408 e]

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

SBA: 683160

Der zweite Weltkrieg: eine Chronik in Bildern/ Heinz
Bergschicker. — Berlin : Deutscher Militärverlag, 1964. — 471
p., ill.

SBA: 683789

De groene boulevard: een promenade langs 700 jaar Hasselt/
Kathleen Bessemans ; Guido Caluwaerts ; Bart Dekeyzer ;
e.a. — Antwerpen : Wouters, 2004. — 64 p., ill. — (Erfgoed
lokaal ; 2004: 1). — ISBN 90–76099–61–8

SBA: 683207

Ysbrant/ Flor Bex ; Remco Campert ; Jan Decleir ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 2002. — 177 p., ill. —
ISBN 90–400–8683–4

SBA: 683226

Bibliotheek Edward Frison/ Antwerpen, Stad. Dienst voor
Parken en Plantsoenen. — Antwerpen : 1981. — 2 v.

SBA: 662833

1–2

SBA: 683675

1–2

Simon Pl̈oßl, ‘Nestor der deutschen Mikroskopverfertiger’/ E.
Blancher ; J. Ḧolzl. — Wien : Spies, 1960. — 3 p., ill. —
Overdruk uit Universum, Natur und Technik. - 15:23(1960)

SBA: 683588

Het vooroudergevoel: de vaderlandse geschiedenis/ Jan
Blokker ; Jan [jr.] Blokker ; Bas Blokker ; [ill.] Johan H.
Isings. — Amsterdam : Contact, 2005. — 271 p., ill. —
ISBN 90–254–2751–0

SBA: 683113

Notes on the first arithmetics printed in Dutch and English/ P.
Bockstaele. — S.l. : s.n., 1960. — p. 315–321. — Overdruk uit
Isis. - 51:3(1960)

SBA: 683100

Afinius: een Lierse arts en vriend van Erasmus/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n., 1959. — 11 p. — Overdruk uit 't Land
van Ryen: driemaandelijks cultureel Liers tijdschrift. - (1959)

SBA: 683520

Anna Roemers Visschers en de Antwerpse arts L. Nonnius/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n. — 6 p., ill.

SBA: 683066

J.A. Roselt, een 18e eeuwse chirurgijn uit de Leiestreek/ P.
Boeynaems. — Antwerpen : Berk, 1950. — 8 p.

SBA: 683532

Uit het verleden onzer vroedvrouwen/ P. Boeynaems. — S.l. :
s.n. — 17 p.

SBA: 683535

Le śejour de Charles de l'Esclusèa Montpellier (1551–1554)/
Pierre Boeynaems. — Montpellier : Causse, Graille et
Castelnau, 1959. — p. 17–21, ill. — Overdruk uit
Monspeliensis Hippocrates. - 4(1959)

SBA: 683530

Histoire du costume en Occident, des originesà nos jours/
François Boucher ; [medew.] Yvonne Deslandes. — 2 ed. —
Paris : Flammarion, 1996. — 477 p., ill. —
ISBN 2–08–0100157–9

SBA: 683763

The archaeology of the industrial revolution/ Brian
Bracegirdle ; [medew.] Brian Bowers ; e.a. — London :
Heinemann, 1974. — 207 p., ill. — ISBN 0–435–32990–1

SBA: 683757

The quality of the image produced by the compound microscope,
1700–1840/ S. Bradbury. — S.l. : s.n., 1967. — p. 151–173,
ill. — Overdruk uit Proceedings of the Royal Microscope
Society. - 2:1(1967)

SBA: 683558

A literary history of Persia/ Edward G. Browne. —
Cambridge : University Press, 1951-1953. — 4 v.

SBA: 683758

1–4

Kwaliteit als credo: een geschiedenis van uitgeverij Manteau,
1938–1953/ Ernst Bruinsma. — Amsterdam : Meulenhoff,
2005. — 438 p. — ISBN 90–5990–027–8

SBA: 683182

Papertoys: speelprenten en papieren speelgoed in Nederland,
1640–1920/ P.J. Buijnsters ; Leontine Buijnsters-Smets. —
Zwolle : Waanders, 2005. — 416 p., ill. —
ISBN 90–400–9063–7

SBA: 683286

Catalogus van de historische boeken der Koninklijke
Nederlandse Chemische Vereniging. — S.l. : s.n.,
1954-1965. — 43 p. — Met Aanvulling

SBA: 682385

Basiswerk ; Aanvulling

Ieper: Polygoonbos/ Nigel Cave ; [vert.] Roger Lampaert. —
Erpe : Krijger, 2001. — 174 p., ill. — (Slagveld België ; 7). —
ISBN 90–5868–009–6

SBA: 683302



Ton Kalle, 2005, 25 jaar Park Ter Beuken, Lokeren, België /
Antonie den Ridder. — Lokeren : 2005. — ill. —
Tentoonstelling Centrum voor Ruimtelijke Kunst [Lokeren].
2005/06/26 - 2005/09/25. — ISBN 90–807980–1–0

SBA: 683689

Geneesheiligen in de Lage Landen/ Jo Claes ; Alfons Claes ;
Kathy Vincke. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 334 p., ill. —
ISBN 90–808290–8–0

SBA: 683315

Reisgids naar de Tweede Wereldoorlog: musea, forten, kaarten,
historie, slagvelden, wandelroutes, oorlogskerkhoven/ Sam van
Clemen. — Antwerpen : Standaard, 2005. — 464 p., ill. —
ISBN 90–02–21480–4

SBA: 683574

Kelten en de Lage Landen: vechten om het beste deel/ Herman
Clerinx. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 294 p., ill. —
ISBN 90–5826–324-X

SBA: 683073

Egon Schiele's portraits/ Alessandra Comini. — Berkeley,
Calif. : University of California Press, 1974. — 271 p., ill. —
(California studies in the history of art ; 17). —
ISBN 0–520–01726–9

SBA: 683745
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Geǹeve : Skira, 1973. — 310 p., ill.

SBA: 683787

David Claerbout: video works, photographic installations,
sound installations, drawings, 1996–2002/ [edit.] Kurt
Vanbelleghem. — Brussels : A Prior, 2002. — 134 p., ill. —
Tentoonstelling Kunstverein Hannover [Hannover]. 2002/08/24
- 2002/09/29. — ISBN 90–806774–4–2

SBA: 683287

L'Europe de l'ex́eg̀ese au 16e siècle: interpŕetations de la
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bacterien (1876–1877), zijn wetenschappelijke uitrusting, zijn
vrienden en raadgevers/ Edward Frison. — S.l. : s.n., 1967. —
p. 211–226, ill. — Overdruk uit Scientiarum historia. - 4(1967)

SBA: 683624

Sociaal-economische toestanden en enggeestige corporatieve
beperkingen als invloedsfactoren op de bouw van
wetenschappelijke instrumenten in de 18de en 19de eeuw/
Edward Frison. — S.l. : s.n., 1962. — Overdruk uit Scientiarum
historia: driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 4:2(1962)

SBA: 683463

G. Schweitzer: peintures et dessins/ [medew.] Reńe Barotte. —
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E. du Perron: het leven van een smalle mens/ Kees Snoek. —
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ISBN 90–5868–071–1

SBA: 683311

Een tocht door Plugstreet: de sector Zuid-Ieper, 1914–1918/
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Le śejour de Charles de l'Esclusèa Montpellier (1551–1554)/
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Middelheim [Antwerpen]. 2005/05/29 - 2005/09/25

SBA: 683693

Egon Schiele, 1890–1918/ Erwin Mitsch. — Salzburg :
Residenz, 1974. — 267 p., ill. — ISBN 3–7017–0107–5

SBA: 683736

Copyright Panamarenko: verklarende woordenlijst/ Paul
Morrens ; Hans Willemse. — Gent : Ludion, 2005. — 223 p.,
ill. — ISBN 90–5544–557–6

SBA: 683398

Tussen B̈uch en O'Hanlon: artikelen/ Frans Mouws. —
Soesterberg : Aspekt, 2004. — 116 p., ill. —
ISBN 90–5911–239–3

SBA: 683124

Belgïe: de geboorte van een staat/ Roland van Opbroecke. —
Roeselare : Globe, 2005. — 348 p. — ISBN 90–5466–567-X

SBA: 683307

De optimisten hebben de wereld: Frans Masereel en de
Christelijke Arbeidersbeweging. — Berchem : Epo, 2005. — 99
p., ill. — ISBN 90–6445–374–8

SBA: 683413

Dictators: Hitlers Duitsland en Stalins Rusland/ Richard
Overy. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 767 p., ill. —
ISBN 90–234–1309–1

SBA: 683404

De vergeten geschiedenis van Nederland: waarom
Nederlanders hun verleden zouden moeten kennen/ Jos
Palm. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2005. — 120 p. — ISBN 90–253–4190-X

SBA: 683084

Terug in de tijd: vaderlandse geschiedenis in schetsen en
portretten/ Koos Postema. — 4 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 269 p., ill. — ISBN 90–295–3640–3

SBA: 683109

Een andere Boudewijn B̈uch: terugblik op een vriendschap/
Harry G.M. Prick. — Soesterberg : Aspekt, 2005. — 352 p.,
ill. — ISBN 90–5911–359–4

SBA: 683165

Prof. Dr. F. Zernike en de phase-contrast microscopie. —
Amsterdam : Ivio, 1953. — 15 p., ill. — (Actuele
onderwerpen ; 484)

SBA: 683599

La Belgique: le roman d'un pays/ Patrick Roegiers. — Paris :
Gallimard, 2005. — 159 p., ill. — (D́ecouvertes Gallimard:
culture et socíet́e ; 466). — ISBN 2–07–031540–1

SBA: 683166

Padre Grimaldi and his times/ Vasco Ronchi. — Firenze :
Baccini & Chiappi, 1964. — 19 p. — (Pubblicazioni
dell'Instituto nazionale di ottica ; 2: 1060). — Overdruk uit Atti
della Fondazione Giorgio Ronchi. - 19:2(1964)

SBA: 683584

De roof van Opsinjoorke: het verhaal achter de
muurschildering van Frans Van Immerseel/ [edit.] Marc van
Pottelberghe. — Brussel : Kredietbank, 1994. — 16 p., ill.

SBA: 683127

Antoni van Leeuwenhoek: zijn ontdekkingen en het denken van
zijn tijd / Maria Rooseboom. — S.l. : s.n. — ill.

SBA: 683447

Heeft geschiedenis nut ?/ Maarten van Rossem. — Utrecht :
Spectrum, 2003. — 336 p. — ISBN 90–274–9067–8

SBA: 683178

Het verleden van steden: 4000 jaar bouwen en verbouwen in
Europa/ Honoŕe Rottier. — Leuven : Davidsfonds, 2004. —
298 p., ill. — ISBN 90–5826–256–1

SBA: 683254

Des Meisters Gem̈alde in 551 Abbildungen/ Pieter Paul
Rubens ; [edit.] Adolf Rosenberg. — 2 ed. — Stuttgart :
Deutsche Verlags-Anstalt, 1906. — 519 p., ill. — (Klassiker der
Kunst in Gesamtausgaben ; 5)

SBA: 683344



Cranach/ Eberhard Ruhmer. — K̈oln : Phaidon, 1963. — 90 p.,
ill.

SBA: 683744

Albert van Belgïe: gangmaker van de Belgische export,
1960–1993/ Charles Emmanuel Schelfhout. — Brussel : Dyle,
2004. — 213 p., ill. — ISBN 90–77819–01–0

SBA: 683229

Schmidt-Rottluff: Graphik/ [edit.] Gerhard Wietek. —
München : Thiemig, 1971. — 176 p., ill.

SBA: 683755

Verdwenen schepen: de houten kleine beroepsvaartuigen,
vrachtvaarders en vissersschepen van de Lage Landen/ G. J.
Schutten. — Zutphen : Walburg Pers, 2004. — 493 p., ill. —
ISBN 90–5730–298–5

SBA: 683298

Giovanni Segantini/ Gottardo Segantini. — Z̈urich : Rascher,
1949. — 87 p., ill.

SBA: 683743

Lyonet's kunstboek/ W.H. van Seters. — London : British
Medical Association, 1963. — p. 255–264, ill. — Overdruk uit
Medical & biological illustration. - 13:4(1963)

SBA: 683511

Maarten Van Severen: werken= Maarten Van Severen: work/
Maarten van Severen. — Oostkamp : Stichting Kunstboek,
2004. — 268 p., ill. — ISBN 90–5856–155–0

SBA: 683080

Der italienische Krieg/ Franz von Sickingen ; Ferdinand
Lassalle. — Berlin : Cassirer, 1919. — 344 p. — (Gesammelte
Reden und Schriften ; 1)

SBA: E 95983:1 [S0–276 d]

E. du Perron: het leven van een smalle mens/ Kees Snoek. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 1246 p., ill. —
ISBN 90–388–6954–1

SBA: 683103

Celtic wood/ Tony Spagnoly ; Ted Smith. — 2 ed. — Erpe :
Krijger, 2004. — 138 p., ill. — (Slagveld België ; 12). —
ISBN 90–5868–071–1

SBA: 683311

Een tocht door Plugstreet: de sector Zuid-Ieper, 1914–1918/
Tony Spagnoly ; Ted Smith ; [medew.] Jonathan Nicholls ;
[vert.] Kurt van Camp. — Erpe : Krijger, 2001. — 123 p., ill. —
(Slagveld Belgïe ; 8). — ISBN 90–5868–042–8

SBA: 683303

Still/move: David Claerbout, Dany Deprez, Stan Douglas, Hans
Op de Beeck, Angel Vergara Santiago/ [edit.] Hans Martens. —
Gent : 2003. — 127 p., ill. — Tentoonstelling Caermersklooster
[Gent]. 2003/10/04 - 2003/11/30. — ISBN 90–76686–18–1

SBA: 683289

De gebroeders Bourgeois: architectuur en plastique pure/ Iwan
Strauven ; [ill.] Philippe de Gobert ; [medew.] Maurice
Culot. — Brussel : Archives d'architecture moderne, 2005. —
127 p., ill. — ISBN 2–87143–154-X

SBA: 683257

Bij de benoeming van aartsbisschop van Franckenberg/ R.
Tambuyser. — S.l. : s.n., 1950. — p. 178–188. — Overdruk uit
Handelingen van de Kon. Kring voor Oudheidkunde, Letteren
en Kunst van Mechelen. - 54(1950)

SBA: 683431

Théophraste Renaudot (1586–1653): père des journalistes et
médecin des pauvres/ [edit.] Gérard Jubert. — Paris : Centre
historique des archives nationales, 2005. — 658 p. —
ISBN 2–7453–0970–6

SBA: 683148

Cornelis Drebbel (1572–1633)/ G. Tierie. — Amsterdam :
Paris, 1932. — 124 p., ill.

SBA: 683403

Bastogne: de slag om de Ardennen/ Michael Tolhurst ;
[vert.] Kurt van Camp. — Erpe : Krijger, 2002. — 160 p., ill. —
(Slagveld Belgïe ; 11). — ISBN 90–5868–069-X

SBA: 683304

David Claerbout/ David Green. — K̈oln : König, 2004. — 143
p., ill. — Tentoonstelling Sẗadtische Galerie im Lenbachhaus
[München]. 2004/10/16 - 2005/01/16 ; tentoonstelling
Akademie der K̈unste [Berlin]. 2005/01/23 - 2005/03/20 ;
tentoonstelling Van Abbemuseum [Eindhoven]. 2005/06/05 -
2005/09/18. — ISBN 3–88375–880–9

SBA: 683110

Jeroen Brouwers: het verhaal van een oeuvre/ Johan
Vandenbroucke. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 304 p., ill. —
(Schrijversprentenboek ; 54). — ISBN 90–450–1561–7

SBA: 683185

Antoni van Leeuwenhoek: bijdrage tot de studie over de werken
van den stichter der micrographie/ A.-J.-J. Vandevelde. — S.l. :
s.n., 1922-1932. — Overdruk uit Verslagen en mededeelingen. -
Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal en Letterkunde. -
(1922–1925); (1932)

SBA: 683451

2–10

Antoni van Leeuwenhoek herdacht/ A.-J.-J. Vandevelde. —
Gent : Siffer, 1923. — p. 561581. — Herdruk van uitgave
Verslagen en mededeelingen der Koninklijke Vlaamsche
Academie. - (1923)

SBA: 683450

Some notes about the Dutch incunabulum ‘Van de eygenscappen
der dingen’ (1485) of Bartolomeus Engelsman (13th c.)/ L.J.
Vandewiele. — S.l. : s.n., 1970. — p. 390–393. — Overdruk uit
Essays in biohistory and other contributions, presented to Frans
Verdoorn, on the occasion of his 60th birthday. - P. Smit ;
R.J.Ch.V. Ter Laage. - Utrecht : I.A.P.T., 1970

SBA: 683091



Rood rubber: Leopold II en zijn Kongo/ Daniel
Vangroenweghe. — Leuven : Van Halewyck, 2004. — 320 p.,
ill. — ISBN 90–5617–556–4

SBA: 683184

Zwerver in niemandsland: Julius Hoste en zijn Londens
oorlogsdagboek/ Harry van Velthoven. — Gent : Academia
Press, 2005. — 290 p., ill. — ISBN 90–382–0735–2

SBA: 683253

Kind van de rekening: het rechtsherstel van de joodse
oorlogswezen, 1944–2004/ Elma Verhey ; [medew.] Pauline
Micheels. — Amsterdam : Bezige Bij, 2005. — 256 p. —
ISBN 90–234–1701–1

SBA: 683218

Verzameling Edward Frison: handschriften en gedrukte
publicaties van Karel Edward Frison (1888–1973)/ Antwerpen,
Stad. Dienst voor Parken en Plantsoenen. — Antwerpen : 1978

SBA: 683676

Vı́kings/ Fundac̀ıó ‘La Caixa’ [Barcelona]. — Barcelona :
1991. — 183 p., ill. — ISBN 84–7664–335–7

SBA: 683784

Scherpe stenen op mijn pad: deining rond het onderzoek van de
steentijd in Nederland/ H.T. Waterbolk. — Groningen :
Heveskes, 2003. — 264 p., ill. — ISBN 90–806727–5–0

SBA: 683579

Who's who in the Soviet Union: a biographical encyclopedia of
5,000 leading personalities in the Soviet Union/ [edit.] Borys
Lewytzkyj. — München : Saur, 1984. — 428 p. —
ISBN 3–598–10467–7

SBA: 683774

Eerste Wereldoorlog/ H.P. Willmott. — Tielt : Lannoo,
2004. — 319 p., ill. — ISBN 90–77445–03-X

SBA: 683394

Recent verleden : Nederland in de twintigste eeuw/ J.J.
Woltjer. — 3 ed. — Amsterdam : Balans, 2005. — 793 p. —
ISBN 90–5018–649–1

SBA: 683104

Geschiedenis van de Nederlanden

Aarde: Catherine Claeýe, Christine Clinckx, Daisy de Moor,
Rainer Gross, Kris Vanhelemrijck/ [edit.] Kris Vanhemelryck ;
Cultuurcentrum Ter Vesten [Beveren]. — Beveren : 2005. —
ill. — (Beeldig Hof Ter Saksen ; 8). — Tentoonstelling Hof Ter
Saksen [Beveren]. 2005/05/29 - 2005/09/11

SBA: 683682

La vie scientifiquèa Anvers au 17-ìeme sìecle/ Regina
Aernouts ; Edward Frison. — Leiden : Brill, 1966. — p.
31–39. — Overdruk uit Janus. - 53:1(1966)

SBA: 683531

Wetenschappelijk leven te Antwerpen in de 17de eeuw, de
vriendenkring van Frans Van Sterbeeck in Zuid- en
Noord-Nederland/ Regina Aernouts ; Edward Frison. — S.l. :
s.n., 1965. — 15 p. — Overdruk uit Scientiarum historia:
driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 7:1(1965)

SBA: 683486

Francis Al̈ys: the modern procession. — New York, N.Y. :
Public Art Fund, 2004. — 156 p., ill. — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 0–9608488–2–7

SBA: 683227

Basiswerk ; CD–ROM

Memoires van de oorlog, 1914–1918/ Frans Amelinckx. —
Borgerhout : Amelinckx. — 30 p.

SBA: 683434

De Bataven: verhalen van een verdwenen volk/ [edit.] Louis
Swinkels. — Amsterdam : Bataafsche Leeuw, 2004. — 348 p.,
ill. — Tentoonstelling Museum Het Valkhof [Nijmegen].
2004/09/18 - 2005/01/09. — ISBN 90–6707–580–9

SBA: 683293

The testimony of a barking dog/ Jan van Imschoot ; [edit.] Kurt
Vanbelleghem. — Brussels : Tikiriki, 2005. — 169 p., ill. —
Tentoonstelling Be-Part: platform voor actuele kunst
[Waregem]. 2005/03/06 - 2005/05/15. — ISBN 90–77362–31–2

SBA: 683225

Der belgische Aufruhr unter der Regierung Josefs II,
1789–1790/ [bew.] Georg Forster ; [edit.] Georg Lorenz. —
Leipzig : Voigtländer. — 76 p. — (Voigtl̈anders Quellenb̈ucher ;
27)

SBA: 683128

Soeur Sourire: zie me graag/ Leen van den Berg ; Luc
Maddelein. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 272 p. —
ISBN 90–5826–330–4

SBA: 683419 [C0–408 e]

Trots en in zichzelf besloten: Ida Gerhardt, afkomst en eerste
deel van haar leven/ Mieke van den Berg ; Dirk Idzinga. —
Kampen : Ten Have, 2005. — 236 p., ill. —
ISBN 90–259–5470–7

SBA: 683160

De groene boulevard: een promenade langs 700 jaar Hasselt/
Kathleen Bessemans ; Guido Caluwaerts ; Bart Dekeyzer ;
e.a. — Antwerpen : Wouters, 2004. — 64 p., ill. — (Erfgoed
lokaal ; 2004: 1). — ISBN 90–76099–61–8

SBA: 683207

Ysbrant/ Flor Bex ; Remco Campert ; Jan Decleir ; e.a. —
Zwolle : Waanders, 2002. — 177 p., ill. —
ISBN 90–400–8683–4

SBA: 683226



Bibliotheek Edward Frison/ Antwerpen, Stad. Dienst voor
Parken en Plantsoenen. — Antwerpen : 1981. — 2 v.

SBA: 662833

1–2

SBA: 683675

1–2

Het vooroudergevoel: de vaderlandse geschiedenis/ Jan
Blokker ; Jan [jr.] Blokker ; Bas Blokker ; [ill.] Johan H.
Isings. — Amsterdam : Contact, 2005. — 271 p., ill. —
ISBN 90–254–2751–0

SBA: 683113

Afinius: een Lierse arts en vriend van Erasmus/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n., 1959. — 11 p. — Overdruk uit 't Land
van Ryen: driemaandelijks cultureel Liers tijdschrift. - (1959)

SBA: 683520

Anna Roemers Visschers en de Antwerpse arts L. Nonnius/ P.
Boeynaems. — S.l. : s.n. — 6 p., ill.

SBA: 683066

J.A. Roselt, een 18e eeuwse chirurgijn uit de Leiestreek/ P.
Boeynaems. — Antwerpen : Berk, 1950. — 8 p.

SBA: 683532

Le śejour de Charles de l'Esclusèa Montpellier (1551–1554)/
Pierre Boeynaems. — Montpellier : Causse, Graille et
Castelnau, 1959. — p. 17–21, ill. — Overdruk uit
Monspeliensis Hippocrates. - 4(1959)

SBA: 683530

Ieper: Polygoonbos/ Nigel Cave ; [vert.] Roger Lampaert. —
Erpe : Krijger, 2001. — 174 p., ill. — (Slagveld België ; 7). —
ISBN 90–5868–009–6

SBA: 683302

Ton Kalle, 2005, 25 jaar Park Ter Beuken, Lokeren, België /
Antonie den Ridder. — Lokeren : 2005. — ill. —
Tentoonstelling Centrum voor Ruimtelijke Kunst [Lokeren].
2005/06/26 - 2005/09/25. — ISBN 90–807980–1–0

SBA: 683689

Reisgids naar de Tweede Wereldoorlog: musea, forten, kaarten,
historie, slagvelden, wandelroutes, oorlogskerkhoven/ Sam van
Clemen. — Antwerpen : Standaard, 2005. — 464 p., ill. —
ISBN 90–02–21480–4

SBA: 683574

Kelten en de Lage Landen: vechten om het beste deel/ Herman
Clerinx. — Leuven : Davidsfonds, 2005. — 294 p., ill. —
ISBN 90–5826–324-X

SBA: 683073

David Claerbout: video works, photographic installations,
sound installations, drawings, 1996–2002/ [edit.] Kurt
Vanbelleghem. — Brussels : A Prior, 2002. — 134 p., ill. —
Tentoonstelling Kunstverein Hannover [Hannover]. 2002/08/24
- 2002/09/29. — ISBN 90–806774–4–2

SBA: 683287

Bosch/ Laurinda Dixon. — London : Phaidon, 2003. — 351 p.,
ill. — (Art & ideas ; 2003: 2). — ISBN 0–7148–3974–4

SBA: 683373

Dodonæus in Japan: translation and the scientific mind in the
Tokugawa period/ [edit.] W.F. vande Walle ;
[medew.] Kazuhiko Kasaya. — Leuven : Leuven University
Press, 2001. — 383 p., ill. — ISBN 90–5867–179–8

SBA: 683145

100 jaar Max Havelaar: essays over Multatuli/ Pierre H.
Dubois ; Garmt Stuiveling ; D. de Vries ; e.a. — Rotterdam :
Donker, 1962. — 170 p.

SBA: 683728

Het Nederlands museum: een tweeduizendjarige wandeling
door de vaderlandse geschiedenis/ Thomas von der Dunk. —
Amsterdam : Van Gennep, 2005. — 88 p., ill. —
ISBN 90–5515–575–6

SBA: 683310

Frans Hals: schuttersstukken/ [medew.] H.P. Baard. —
Amsterdam : Elsevier, 1949. — 29 p., ill.

SBA: 683796

De laatste getuigen : Vlamingen over hun Tweede
Wereldoorlog/ Jens Franssen. — Antwerpen : Manteau,
2005. — 240 p., ill. — ISBN 90–223–1908–3

SBA: 683407

Adolphe Neyt, 1830–1892, en zijn bijdrage tot de opkomst en
ontwikkeling van de fotomicrografie en de astrofotografie in de
19de eeuw/ Edward Frison. — S.l. : s.n., 1967. — p. 65–74,
ill. — Overdruk uit Scientiarum historia. - (1967)

SBA: 683625

Apotheker François Mathieu Verbert, 1769–1854 en de
restauratie der meesterwerken van de Vlaamse Schilderschool
te Antwerpen in 1816/ Edward Frison. — S.l. : 1959-1961. — 2
v. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijschrift voor België. -
36:4(1959); 38:2(1961)

SBA: 683539

1–2

C.A.J.A. Oudemans herdacht bij de honderdste verjaring van
het verschijnen zijner ‘Aantekeningen op het systematisch- en
pharmacognostisch-botanisch gedeelte der Pharmacopoea
neerlandica’, 1854–1856/ Edward Frison. — S.l. : s.n.,
1954. — Overdruk uit Pharmaceutisch tijdschrift voor België. -
31:1(1954)

SBA: 683481

Un diatomiste belge inconnu, le père Vincent Gautier s.j. (24
décembre 1827 - 4 février 1903): ses relations avec, et son
influence sur Henri van Heurck/ Edward Frison. — Bruxelles :
1957. — p. 30–48. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e royale
de botanique de Belgique. - 90(1957)

SBA: 683515



Henri Ferdinand Van Heurck, 1838–1909/ Edward Frison. —
Frankfurt am Main : Umschau, 1963. — p. 218–225, ill. —
Overdruk uit Geschichte der Mikroskopie: Leben und Werk
großer Forscher. - Hugo Freund ; Alexander Berg

SBA: 683543

Henri Ferdinand Van Heurck, 1838 bis 1909/ Edward
Frison. — S.l. : s.n., 1963. — p. 306–314. — Mitteilung vom
Reichsmuseum für die Geschichte der Naturwissenschaften. -
108

SBA: 683633

Pater Vincent Gautier s.j. (1827–1903)/ Edward Frison. —
S.l. : s.n., 1960. — Overdruk uit Scientiarum historia:
driemaandelijks tijdschrift voor de geschiedenis van de
geneeskunde, wiskunde en natuurwetenschappen. - 2:4(1960)

SBA: 683449

Een recht van antwoord: blanke koning, rode rubber, zwarte
dood/ Walter Geerts. — Antwerpen : Berghmans, 2004. — 103
p., ill. — ISBN 90–70959–63–1

SBA: 683183

Poétique de la lecture: figurativisations et espace tensionnel
chez Emile Verhaeren/ David Gullentops. — Bruxelles : VUB
Brussels University Press, 2001. — 190 p. —
ISBN 90–5487–298–5

SBA: 683251

Het kwade exempel van Gelre: de stad Nijmegen, de
beeldenstorm en de Raad van Beroerten, 1566–1568/ Maarten
Hageman. — Nijmegen : Vantilt, 2005. — 453 p., ill. —
ISBN 90–77503–23–4

SBA: 683285

Notice sur les collections botaniques de M. Henri van Heurck/
Victor Hamels. — Anvers : Jorssen, 1867. — 8 p.

SBA: 683536

Julien Deby: notice ńecrologique/ Henri F. van Heurck. —
S..l. : s.n., 1895. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la Sociét́e
belge de microscopie. - 21(1895)

SBA: 683541

Henry van de Velde: wonen als kunstwerk, een woonplaats voor
kunst/ Steven Jacobs. — 2 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2005. — 279 p., ill. — ISBN 90–5617–620-X

SBA: 683375

Je maintiendrai: een jaar nazi-tyrannie in Nederland/ L. de
Jong. — S.l. : Netherland Publishing Company, 1941-1944. —
3 v. in 1 bd, ill.

SBA: 683766

The headnurse-files/ Anne-Mie van Kerckhoven ; [edit.] Patrick
van Rossem. — Aachen : Neuer Aachener Kunstverein,
2004. — 174 p., ill. — ISBN 90–808493–3–2

SBA: 683230

Letters and documents by Redouté / André Lawalŕee. —
Pittsburgh, Pa : Hunt Botanical Library, 1963. — p. 98–117. —
Overdruk uit A catalogue of Redoutéana

SBA: 683619

Een nuchtere romanticus: leven en werk van Ivans, mr. Jakob
Van Schevickhaven, 1866–1935/ Kees de Leeuw ;
[medew.] Erna Kok ; e.a. — Soesterberg : Aspekt, 2004. — 302
p. — ISBN 90–5911–168–0

SBA: 683180

Polderdenken: de wortels van de Nederlandse overlegcultuur/
Jona Lendering. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2005. — 143 p. — ISBN 90–253–3145–9

SBA: 683081

Carnets de voyages, 1919–1983/ Leopold III [Koning der
Belgen]. — Bruxelles : Racine, 2004. — 517 p., ill. —
ISBN 2–87386–296–3

SBA: 683122

Over het leven en het botanisch werk van Rembert Dodoens
(1517–1585) bij de viering van de 400ste verjaring van het
verschijnen van Dodoens' Cruydeboek/ A. Louis. — Den
Haag : Junk, 1954. — p. 235–280. — Overdruk uit Biologisch
jaarboek. - 21

SBA: 683237

Berlinde De Bruyckere:́eén, 2002–2004/ Harald Szeemann ;
Barbara Baert. — Tilburg : 2005. — 135 p., ill. —
Tentoonstelling Pont [Tilburg]. 2005/01/22 - 2005/05/29 ;
tentoonstelling Maison rouge. Fondation Antoine de Galbert
[Parijs]. 2005/06/23 -2005/10/09. — ISBN 88–7336–143–9

SBA: 683290

Een kleine geschiedenis van Amsterdam/ Geert Mak. — 30
ed. — Amsterdam : Atlas, 2005. — 446 p., ill. —
ISBN 90–450–1232–4

SBA: 683121

Notice sur les collections botaniques de M. Henri van Heurck/
Arthur Martinis. — Anvers : Jorssen, 1867. — 16 p.

SBA: 683536:2

Bedrogen ogen: geschilderde illusies van Cornelius
Gijsbrechts/ Olaf Koester. — Zwolle : Waanders, 2005. — 80
p., ill. — Tentoonstelling Mauritshuis ['s-Gravenhage].
2005/02/05 - 2005/05/15. — ISBN 90–400–9070-X

SBA: 683228

Winnaars van de tijd: interviews/ Betty Mellaerts. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2005. — 239 p., ill. —
ISBN 90–388–4949–4

SBA: 683421

Michaël Borremans: the performance. — Ostfildern-Ruit :
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